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EN NUESTRAS OFICINAS DE LA CALLE JORGE JUAN, 83 DUP.

PUEDE PUJAR EN VIVO REGISTRANDOSE EN NUESTRA PAGINA WEB:
WWW,JESUSVICO.COM

ESTE CATALOGO SE ENCUENTRA DISPONIBLE INTEGRAMENTE EN:
WWwWw jesusvico.com - www.sixbid.com - www.numisbids.com

IMPRESION: DAYTON, S.A. ENCUADERNACION: HUERTAS, S.A.  DEPOSITO LEGAL: M-33896-2021
Imagen portada: ©Miguel Tadeo, Carlos ITI de Prieto, 2016. Oleo sobre lienzo.



CONDICIONES PARA PARTICIPAR EN LA SUBASTA
Nuestras subastas estn dirigidas por JESUS VICO Y ASOCIADOS S. L. Participar en ellas supone aceptar las siguientes condiciones:

- Garantizamos la autenticidad de las piezas que se ofrecen en este catdlogo con cardcter vitalicio, salvo indicacion contraria.

- El comprador pagara un 18 % sobre el precio de adjudicacién, en concepto de derechos de subasta e IVA de dichos derechos.

- De acuerdo con la Ley de Patrimonio Histérico Espaiiol 16/85 de 25 de junio se deberd solicitar licencia de exportacion para aquellas
piezas de mas de 100 afos de antigiiedad. Si el comprador es residente en un pais no perteneciente a la Union Europea deberd asumir la tasa
correspondiente a la exportacion estipulada en dicha ley: https://www.culturaydeporte.gob.es/cultura/patrimonio/exportacionimportacion/exporta-
cion/tasas.html. Asimismo, incumbe al comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias vigentes en Espana. Los organizadores de la
subasta, declinan toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la inobservancia de dichas disposiciones.

- En las subastas presenciales, si la puja se realiza en vivo a través de nternet, el comprador pagard un 1 % adicional sobre el precio de
remate. En las subastas online no habra comision de puja en vivo.

- Los lotes seran adjudicados al mejor postor, teniendo preferencia, en caso de igualdad, las 6rdenes recibidas en primer lugar.

- Todas las ofertas se realizaran en euros y sin céntimos. Los precios que figuran en el catdlogo son precios minimos de ven-
ta, no admitiéndose 6rdenes por un precio inferior a este. Todo participante en la subasta es personalmente responsable de las ofertas efectuadas.
El subastador no se hace responsable de los errores en las ofertas.

- Los incrementos de las pujas en la sala serdn a discrecion del subastador, aunque, salvo previo aviso en contra, cada subida serd aproxi-
madamente de entre un 5% y un 10% sobre la puja anterior.

- En caso de que las piezas adquiridas tuvieran algin defecto no descrito en el catalogo (excepto las pertenecientes a lotes de conjunto o
cartuchos de la FNMT, de los que no se admitirdn devoluciones ni reclamaciones), el comprador podra devolverlas en un plazo maximo de 7 dias
contados a partir de la fecha de envio. No serd motivo de devolucion la discrepancia en cuanto al grado de conservacion, salvo error, ya que esta fir-
ma los evaltia con absoluto rigor siguiendo los criterios internacionales. Cualquier pieza devuelta debe estar en las mismas condiciones a como fue
entregada. No se aceptardn devoluciones a los compradores presentes en la sala, ya que se supone que habran examinado las monedas con anterio-
ridad.

- Los lotes adjudicados a compradores ausentes les serdn enviados en la forma convenida durante los dias siguientes a la celebracion de
la subasta. Los gastos de envio, seguro y reembolso serdn por cuenta del comprador.

- El importe total de los lotes debera ser abonado en un plazo maximo de 10 dias desde el momento de recepcion de la factura.

- JESUS VICO Y ASOCIADOS . L. se reserva el derecho de retrasar la subasta por alguna causa de fuerza mayor, asi como de retirar cual-
quier lote.

- JESUS VICO Y ASOCIADOS S. L. no se hace responsable de las consecuencias en caso de que la modalidad on-Jine se viera interrumpida,
ya fuera por causa de fuerza mayor o por fallos imputabeles a terceros.

- La participacion en esta subasta implica la aceptacién de las normas antes descritas, asi como someterse, para todas las acciones que
puedan derivarse de ello, a la jurisdiccién de los Tribunales y Juzgados de Madrid.

GRADOS DE CONSERVACION
MC: Mala Conservacion (PR). EBC: Excelente Buena Conservacion (EF/XF).
RC: Regular Conservacion (G). SC: Sin Circular (UNC).
BC: Buena Conservacion (VG/F). FDC: Flor De Cuno (BU).
MBC: Muy Buena Conservacion (VF). PRUEBA: (PROOF).

- Los signos + y - pueden acompaiar a las abreviaturas de grados de conservacion, indicando que son escalas intermedias entre ellos.
- Marcas: pequeiios defectos de uso o acunacion, sin entidad suficiente para ser descritos individualmente.
- (...): indica que los datos incluidos dentro del paréntesis no son visibles, bien sea por defecto de acunacion, descentraje o desgaste.

Prohibida la reproduccién total o parcial de este catalogo sin permiso escrito de Jesus Vico, S.A.



CONDITIONS TO PARTICIPATE IN THE AUCTION

This is a public auction, directed by JESUS VICO Y ASOCIADOS . L. We guarantee the authenticity of the pieces which are offered in this catalogue,
unless otherwise indicated.
Participating implies the acceptance of the following conditions:
- All the offers will be done in euro and with no cents of euro. The prices marked in the catalogue for each lot, are the minimum sale prices. Bids for
a lower price than the one marked, will not be accepted. Everyone who participates is responsible for the offers placed. The Auctioneer will not be
responsible for mistakes in the offers.
-You can participate in the auction:

- by bidding directly, in the auction house.

- by sending an offer, duly filled in, by postal mail, fax or e mail.

- by biding directly through internet (inscription limit 24 hours before the auction begins).
- The buyer will be liable to pay 18% over the sale price in concept of auction rights, the VAT of these rights and, tax whatever his residence
may be. If the bid is over internet, the buyer, will pay an additional 2,5%.
- The lots will be sold to the highest bidder; in case of equality the preference would be over the orders given by the buyers who are not present over
the ones present in the auction house or over internet and within the ones not present, the first ones received.
- The increase if the bids will follow the auctioneers discretion, although instructed otherwise beforehand, each increase will be between 5 and 10%
approximately.
- Should any piece have a flaw not described in the catalogue, the buyer will be able to return it in 2 maximum of 7 days, as from the day it was sent.
The discrepancy in the degree of conservation will not be a reason for return, except error, as this firm evaluates the pieces in total rigor, following
international criteria. Any returned piece must be in the same condition as it was delivered. We will not permit buyers present during the auction to
return any object, as we suppose he would have examined the coins first.
- The lots sold can be collected as from the day after, from our office in Jorge Juan n° 83.
- The lots sold to absent buyers will be sent to them in the agreed manner, during the days following the auction sale. The postage and packing as
well as the COD (cash on delivery) and insurance, will be paid by the buyer.
- The deliveries under 100 euro will always be COD cash on delivery.
- JESUS VICO Y ASOCIADOS S. L. reserves the right to postpone the auction because of a force majeure cause, as well as to remove any lot.
- In any case, the total amount of the lots acquired must be paid 10 days after the date sent, at the latest.
- JESUS VICO Y ASOCIADOS . L. will take no responsability for the consequences in case of failure of the on-line mode, if the failure is due to force
majeure or attibutable to third parties.
- In case of dispute, the text which obliges both parts to comply with the rules is the one published in Spanish.
- The participation in this auction implies the acceptance of the rules described before, as well as to submit to all the actions which could derive
from it, to the jurisdiction of the Courts and Tribunals of Madrid.

In order to comply with the current spanish legislation buyers should bear in mind that the
export of coins over 100 years old require the issuance of an Export License by the Ministry of
Cultllgsre, regardless of the country of destination. This process normally takes between 4 to 8
weeks.

There is an export tax for non EU countries of 5% for lots up to 6.000 euro, of 10% for lots bet-
ween 6.001euro and 60.000 euro, and 20% for lots over 60.001 euro. There is no export tax
for EU countries.

US Import restrictions on coins of Italian type
1. Lumps of bronze (des Rude) - Irregular lumps of bronze used as an early medium of exchange in Italy from the 9th century B.C.

2. Bronze bars (Ramo Secco and Aes Signatum) - Cast bronze bars (whole or cut) used as a media of exchange in central Italy and Etruria from 5th
century B.C.

3. Cast Coins (des Grave) - Cast bronze coins of Rome, Etruscan, and Italian cities from the 4th century B.C.

4. Struck coins - Struck coins of the Roman Republic and Etruscan cities produced in gold, silver, and bronze from the 3rd century B.C. to ¢. 211
B.C., including the "Romano-Campanian" coinage.

5. Struck colonial coinage - Struck bronze coins of Roman republican and early imperial colonies and municipia in Italy, Sicily, and Sardinia from
the -3rd century B.C. to c. A.D. 37.

6. Coins of the Greek cities - Coins of the Greek cities in the southern Italian peninsula and Sicily (Magna Graecia), cast or struck in gold, silver,
and bronze, from the late 6th century B.C. to ¢. 200 B.C.



BIBLIOGRAFIA CITADA
AC: AUREO & CALICO, Numismatica espasiola. Catdlogo de todas las monedas emitidas desde los Reyes Catolicos..., Barcelona, 2019.
ACIP:  VILLARONGA, L., BENAGES, J.: Ancient Coinage of the Iberian Peninsula, Barcelona, 2011.
APRH:  RIPOLLES, P P, Las Acusiaciones Provinciales Romanas de Hispania, Madrid, 2010.
AULOCK: W. AA.: Syllogue Nummorum Graecorum. Sammiung Hans von Aulock, Berlin, 1957-1968.
BA: BARRERA CORONADO, L.: Catdlogo General de la Moneda Falsa Espariola, desde los RR.CC. a Juan Carlos I, Sevilla.
BLA: BLANCHET y W. AA., Traité des Monnaies Gauloises, Reimpresion 1905.
BMC: W AA, Catalogue of the Greek coins of the British Museum, London.
BMC-I: GRUEBER, H. A., Greek Coins in the British Museum, London 1873-1927. (Reimpr. A. FORNI).
BMM:  MARTINEZ MARTINEZ, B., La moneda medieval castellano-leonesa, Madrid, 2017.

C: CRAIG, W. D., Coins of tbe World, Wisconsin, 1971.
CALBETO: CALBETO, G., Compendio de las piezas de ocho reales, San Juan de Puerto Rico, 1970.
CC: CORES URIA, G. y CORES GOMENDIO, M.C., Coleccion Cores. Moneda Antigua de la Peninsula Ibérica. Parte I, Madrid, 2017.

CCP: CASARIEGO, A.; CORES, G. y PLIEGO ., Los Plomos Monetiformes de la Hispania Antigua, Madrid, 1987.

CESSI:  CESSL, F. y CAON, B., Giovanni da Cavino. Medaglista Padovano del Cinquecento, Padova, 1969.

CH: COHEN, H., Description Historique des Monnaies Frappes sous L “Empire Roman, Paris, 1980.

CNH: VILLARONGA, L., Corpus Nummorum Hispaniae ante Augusti Aetatem, Madrid, 1994.

CNV: VICO MONTEOLIVA, J., CORES GOMENDIO, M. C. y CORES URIA, G., Corpus Nummum Visigothorum, Madrid, 2006.
CHAVES: CHAVES, M.*].y R., Acuiiaciones Previsigodas y Visigodas en Hispania, desde Honorio a Achila II, Madrid, 1984.
CHAVES 1992: CHAVES, M.? J. y R., “Aportaciones al corpus de moneda visigoda”, Numisma, 230, pp. 27-80.

CR: CRIPPA, C., Le Monete di Milano durante la Dominazione Spagnola del 1535 al 1706, Milin, 1990.

COP: W, AA,, Syllogue Nummorum Graecorum. Danish National Museum, Copenhagen, 1942-1977.

CRAW:  CRAWFORD, M.H., Roman Republic Coinage, Cambridge, 1974.

DA: DASI, T, Estudio de los Reales de a Ocho. Valencia, 1950.

DAV: DAVENPORT, |.S., World Crowns & Talers, 1982.

DL-I:  DELMONTE, A., Le Béneélux d’Argent. Amsterdam, 1967.

DL-II:  DELMONTE, A., Le Bénélux d’0, Amsterdam, 1964.

Dugn.  DUGNIOLLE, J.F, Le jeton historique des dix-sept provinces des Pays-Bas, Bruxelles, 1876.

ED: WAA., Catdlogo Especializado de Billetes de Esparia, Ed. EDIFIL S.A., Madrid, 1979.

F: FROCHOSO, R. Los Feluses de Al-Andalus, Cordoba, 2001.

FFC:  FERNANDEZ, J.; FERNANDEZ, M. y CALICO, X., Catdlogo Monogrdfico de los Denarios de la Repiiblica Romana, Madrid, 2002.

FN: FRANCISCO, J. M?, de y NOVOA, A., Historia y evolucion del sello de plomo. La coleccion sigilogrdafica del Museo Cerralbo, Madrid, 2008.
FO: FORRER, L., Biographical Dictionary of Medallists, Londres, 1904.

FR: FRIEDBERG, R., Gold Coins of the World, New York, 1976.

G: PEREZ GUERRA, J. M., Ordenes y Condecoraciones de Espasia, 1800-1975, Zaragoza, 2000.

GN: GNECCHL, E., I Medaglioni Romani, Milan, 1962.

GO: GOMES, A., Moedas Portuguesas, Lisboa, 2003.

GRO: GROWE, EW,, Coins of Mexico, Massachusetts. 1981.

Guglieri: GUGLIERI NAVARRO, A., Catdlogo de sellos de la seccion de Sigilografia del Archivo Historico Nacional, 2 vols., Valencia, 1974.
HH: HAZARD, H., The Numismatic History of Late Medieval North Africa, New York, 1952.

H: HERRERA, A., Medallas de Proclamaciones y Juras, Madrid, 1982.

I ALVAREZ BURGOS, F., La Moneda Hispdnica desde sus origenes hasta el siglo , Madrid, 2008.

III: ALVAREZ BURGOS, F., Catdlogo de la Moneda Medieval Castellano-Leonesa, Madrid, 1998.

Iv: CRUSAFONT i SABATER, M., Acuriaciones de la Corona Catalano-Aragonesa y de los Reinos de Aragon y Navarra, Madrid, 1992.
J: JENKINS, G.K., Coins of Punic Sicily, Ziirich, 1997.

JB: BAJO MIGUELEZ, J. B., Variantes en las Acusiaciones del Reinado de Juan Carlos I, Madrid, 2002.

JL: JENKINS, G.K. & LEWIS, R.B., Carthaginian Gold & Electrum Coins, Londres, 1963.

JS: JARABO, 1.y SANAHUJA, S., Catdlogo de las monedas del reino de Castilla y Leon: el vellon de los Austrias, Barcelona, 2014.
KM: KRAUSER, Ch. L. & MISHLER, C., Standard Catalogue of World Coins.

L: LAZARO, J. L., Los Redondos de Lima, Méjico y Potosi y otras Acusiaciones Especiales, Madrid, 1996.

LA: LAVOIX, H., Catalogue des monnaies musulmanes de la Bibliotheque Nationale I: les kbalifes orientaux, Paris, 1887.

LO LOWICK, N., Early Abbasid Coinage. A Type Corpus 132-218H/AD 750-833, 1966, manuscrito.

M: MULLER, L., Numismatique de I'ancien Afrique, 1860 (reimpr.).

MA: CANTO, A. y IBRAHIM, T., Moneda Andalusi, Museo Casa de la Moneda, Madrid, 2004.

MG MONTANER AMOROS, J. y GARI, A., Billetes Municipales. Guerra Civil (1936-1939).

MEC:  GRIERSON, P y BLACKBURN, M., Medieval European Coinage. Vol. 1 The Early Middle Ages, Cambridge, 1986.
MES: MESHORER, Y., Jewish Coins of the Second Temple Period, Tel-Aviv, 1967.

Metcalf: METCALF, D. M., Coinage of the Crusades and the Latin East in the Ashmolean Museum Oxford, London, 1995.
TH: THOMPSON, M., The New Style Silver Coinage of Athens, Nueva York, 1961.



MM:
MO:
MPN:
Olivares:
PR:
PPR-I:
PRC:
Prieto:
PV:
PZ:

R:
RIC:
RL:
RO:
RPC:
RS:
SB:
SBB:
SBG:
SEP:
SES:
SGI:

SNG Kay.:

Spahr:
SYD-I:
SYD-II:
T:

TH:

\H
VEC:
VI
VII:
VILL
VIv:

MOZO MONROY, M., Enciclopedia de la Moneda Medieval Romdnica en los R. de Leon y Castilla, Madrid, 2017.
MORRISON, K.E,, Carolingian Coinage, New York, 1967.

RUIZ TRAPERO, M. et al., Catdlogo de la Coleccion de Medallas Espariolas del Patrimonio Nacional, 5 vols., Madrid, 2003-2012.
OLIVARES, J.M., Acuriaciones a martillo de dominio espaiiol. Mildn, Ndpoles, Sicilia y Cerderia, Tomo I, Madrid, 2015.
PRIEUR, M. y K., The Syro-Phoenician Tetradracms and their Fractions, Londres, 2000.

RIPOLLES, P P Y LLORENS, M. del M., Arse-Sagvntvm, Sagunto, 2002.

PRICE, M.J., The Coinage in the Name of Alexander the Great and Philip Arrhidaeus, Londres, 1991.

PRIETO y VIVES, A., Los Reyes de Taifas, Madrid, 2003 (ed. facsimil).

PRIETO y VIVES, A., La Reforma Numismdtica de los Almobades, Madrid, 1915.

BOUTIN, S., Catalogue des Monnaies Grecque Antique de | “Ancienne Collection Pozzi, Reimpresion, 1979.

LE RIDER, G., Le monnayage d'Argent et d'or de Phillipe II frappé en Macédoine de 359 d 294, Paris, 1977.

WV. AA., Roman Imperial Coinage, vols. I-X, Londres 1923-1992.

RODRIGUEZ LORENTE, J.J., Numismadtica Nasri, Madrid, 1983.

ROSA, A., Aclamaciones de los Monarcas Catolicos en el Nuevo Mundo, Buenos Aires, 1895.

W. AA., Roman Provincial Coinage, vols. I-X, 1992-2020.

SEBASTIAN ROMERO, R., La Moneda de Cobre y Vellén de la Monarquia Espasiola (1478-1718), Madrid, 2017.
SEABY, HA., Silver Roman Coins, vols. I-V, Londres, 1978-79-82-82y 87.

SEAR, D. R., Byzantine Coins & their Values, Londres 1974.

SEAR, D.R., Greek Coins, vols. I-11, Londres, 1978 y 1979.

SELIWOOD, D., An Introdution fo the Coinage of Parthia, Londres, 1980.

SELLWOOD, D. y otros, An Introdution to Sasanian Coins, Londres, 1985.

SEAR, D.R., Greek Imperial Coins, Londres, 1982.

Sylloge Nummorum Graecorum. Turkey I. The Mubarren Kaybam Collection, 2 vols., Istambul, 2002-2015.
SPAHR, R., Le Monete Siciliane, dagli Aragonesi ai Borboni (1282-1836), Basel-Graz, 1982.

SYDENHAM, E.A., The Coinage of the Roman Republic, London, 1952.

SYDENHAM, E.A., A Study of the Cast Coinages of Rome and Central Italy, London, 1926.

TOMASINL, WJ., The Barbaric tremissis in Spain and Southern France. Anastaius to Leovigild, New York, 1964.
THOMPSON, M., The New Style Silver Coinage of Athens, Nueva York, 1961.

VIVES y ESCUDERO, A, Monedas de las Dinastias Arabigo-Espariolas, Madrid, 1893.

VECCHL, L., Italian Cast Coinage, London, 2013.

VICO MONTEOLIVA, J.y PEREZ-SEGARRA, F., Acusiaciones de la Casa de Borbon, Madrid, 1985.

VICO MONTEOLIVA, J. y PEREZ-SEGARRA, F., La Peseta como Unidad Monetaria Nacional. Monedas y Billetes, Madrid, 1985.
VILLARONGA, L., Monedes de Plata Emporitanes dels Sigles V-IV a.C., Barcelona, 1997.

VIVES y ESCUDERO, A., Medallas de la Casa de Borbon, Madrid, 1926.

OTRAS ABREVIATURAS
S/F: Sin Fecha. Ley: Leyenda. AR: Plata. VE: Vellon. R.B.O.: Restos de brillo original.
Rev.: Reverso. CU: Cobre. AU: Oro. EL: Electro. PO.: Plateado original.
Anv.: Anverso. AE: Bronce. PB: Plomo. B.0.: Brillo original. R.PO.: Restos de plateado original.
FORMAS DE PAGO

* EFECTIVO/CASH: en nuestras oficinas o mediante giro postal/ at our offices or by postal order.
* CHEQUE/CHECK: a nombre de JESUS VICO Y ASOCIADOS, S.L./ payable to JESUS VICO Y ASOCIADOS, S.L.
* TRANSFERENCIA BANCARIA a nombre de JESUS VICO Y ASOCIADOS S.L./ WIRE TRANSFER payable to JESUS VICO Y ASO-
CIADOS S.L.:
- Banco Santander: C/ Alcald, 74. E-28009. MADRID.
Swift Code: BSCHESMM.  IBAN: ES10 0049 1834 12 2810211019
- La Caixa: Avda. Felipe II, 18. E-28009. MADRID.
Swift Code: CAIXESBBXXX. IBAN: ES46 2100 2121 28 020060 5891
* TARJETAS DE CREDITO:
- VISA, MASTERCARD, 4B y AMERICAN EXPRESS: aiiadiendo un 1% en conceplo de gastos/ adding a 1% fee.

* PAYPAL: aiiadiendo un 3,5% en concepto de gastos (5% fuera de la U.E.)/ adding a 3.5 % fee (5% non EU countries).



David Arévalo Millan
Julio Chico Escudero
José M2 de Francisco Olmos
Iria Marcos Blanco
Marisa Ollero Loranca

Colaboran:

Isabel Rodriguez Casanova
Fernando Segarra Koester
Ana Vico Belmonte
Jesus Vico Belmonte
Jesus Vico Monteoliva



Hispania Antigua

Hispania Antigua

LOTES
1 Lote de 4 semis diferentes de Castulo. Calidad media MBC-. 60

2 Lote de 8 piezas de Castulo: 6 semis y 2 cuadrantes. Calidad media. BC+/MBC-.

ARKAILIKOS (¢éBURGO DE OsMA?, PROV. DE SORIA)

3 Unidad. A/ Cabezas masculina con collar a der., delante delfin, detras signos ibéricos US. R/ Jinete lancero a der.,
debajo sobre linea ARKaILIKoS. AE 12,48 g. 25,1 mm. I-71. ACIP-1810. Patina marron verdoso. MBC+/MBC. Escasa. 200

ARKETURKI (¢SEO DE URGEL?, LERIDA)

4 As. A/ Cabezas masculina con cuello vestido y fibula a der., delante dos delfines, detrds jabali. R/ Jinete con palmay
climide a der., debajo sobre linea ARKeTuRKi. AE 13,97 g. 28,9 mm. I-78. ACIP-1286. Pitina verde claro rugosa.
MBC+/MBC. 125

AREKORATA (éZONA DE AGREDA?, PROV. DE SORIA)

5 As. A/ Cabeza masculina a der., delante signos ibéricos So(S). R/ Jinete sobre linea a der., debajo, ley. ibérica curva
AREIKORATIKOS parcialmente visible. AE 28,5 g. 31,2 mm. 1-84 vte. ACIP-1739. MBC-. Rara. 200

Ex HSA-12003.

6 Denario. A/ Cabeza masculina a der., detrds globulo. R/ Jinete lancero a der., debajo AREKoR/ATaS separada por
linea. AR 4,25 g. 18 mm. I-110. ACIP-1757. Rara. Cospel irregular. Rayitas en anv. MBC/MBC+. Rara. 200

7 Denario. A/ Cabeza masculina a der., detras circulo con globulo dentro. R/ Jinete lancero a der., debajo AREKORATa.
AR 3,48 g. 18,3 mm. 1-105. ACIP-1773. Leves erosiones. MBC+. 150

ARSAOS (PROV. DE NAVARRA)

8 Denario. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detrds arado. R/ Jinete con hacha de guerra a der., debajo sobre
linea, ARSAOS. AR 3,92 g. 16,9 mm. I-139. ACIP-1656. Manchitas. MBC+. 200

°° .10. ' 11 .
9

ASIDO (MEDINA SIDONIA, CADIZ)
9 As. A/ Cabeza masculina a der., delante ley. ASIDO. R/ Toro a der., encima marca y debajo Ley. libio-fenicia 'sdn. AE

17,5 g. 26,6 mm. I-153. ACIP-913. Pitina verde. MBC-. Muy escasa. 150
10  Semis. A/ Toro a der., encima estrella. R/ Delfin a der., encima creciente con glébulo, debajo caduceo y “sdnbl. AE
8,80 g. 23,2 mm. I-158. ACIP-914. MBC. 70

11  Semis. A/ Cabeza frontal de Hércules. R/ Dos atunes a der., en medio ley. b'b'l. AE 2,7 g. 19,8 mm. I-155. ACIP-920.
Vanos. BC+. Rarisima. 150
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BASKUNES (éVIANA? NAVARRA)

Denario. A/ Cabeza masculina con collar a der., detris BeNKoTa. R/ Jinete con espada a der., debajo, sobre linea,

BaSKuNES. AR 3,27 g. 17,5 mm. 1-215. ACIP-1630. MBC+/MBC. 125
Denario. A/ Cabeza masculina a der., detrds BeNKoTa. R/ Jinete con espada a der., debajo, sobre linea, BaSKuNES.
AR 4,09 g. 17,8 mm. 1-215. ACIP-1630. MBC. 150
Denario. Similar a la anterior. AR 3,90 g. 16,6 mm. I-215. ACIP-1630. MBC+/MBC. 150

BELIKIOM (AZUARA O BELCHITE, ZARAGOZA)

Denario. A/ Cabeza masculina con collar a der., detrds signo ibérico Be. R/ Jinete lancero a der., debajo sobre linea
BeLIKiOM. AR 3,62 g. 18,2 mm. [-241. ACIP-1432. Leves oxidaciones en rev. MBC+. Muy escasa. 300

16 I 17 I

Unidad. A/ Cabeza masculina con collar a der., detrds signo ibérico Be. R/ Jinete lancero a der., debajo sobre linea
BeLIKiOM. AE 10,08 g. 23,1 mm. I-243. ACIP-1433. Pitina verde oscuro. MBC+/MBC. 100

Unidad. Similar a la anterior. AE 9,16 g. 23,2 mm. [-243. ACIP-1433. Pitina verde oscuro. MBC/MBC+. 100

BENTIAN-BENKOTA (INAVARRA)

Unidad. A/ Cabeza masculina con collar a der., delante delfin, detrds BeNKoTa. R/ Jinete con espada a der., en exer-
go BeNTiAN. AE 10,33 g. 24 mm. I-250. ACIP-1678. Golpecito en anv. MBC+. Rara. 500

BILBILIS (CALATAYUD, ZARAGOZA)

As. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detris signo ibérico S. R/ Jinete lancero a der., debajo, sobre linea,
BILBILIS. AE 14,44 g. 28,3 mm. I-254. ACIP-1567. Leve doble acunacion en anv. Pitina verde y marrén. MBC. Escasa.100

Similar a la anterior. AE 11,29 g. 28 mm. I-254. ACIP-1567. Pitina verde. MBC-/MBC. Escasa. 100
Similar a la anterior. AE 14,10 g. 26,9 mm. 1-254. ACIP-1567. Pequenas concreciones. Pitina marron. MBC+. Escasa. 125
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| 22 I 23 I I 24 I |

22 As. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detras signo ibérico S. R/ Jinete lancero a der., debajo, sobre linea,

BiLBiLIS. AE 15,11 g. 27,8 mm. I-254. ACIP-1570. Pequefa concrecioén en anv. MBC+. Rara. 125
23 As. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detras signo ibérico S. R/ Jinete lancero a der., debajo, sobre linea,
BiLBIiLIS. AE 15,04 g. 28,1 mm. [-254. ACIP-1570. Pétina oscura. MBC+. Rara. 175
24 As. Similar a la anterior. AE 13,80 g. 26,7 mm. [-254. ACIP-1570. Pitina verdosa. MBC+. Rara. 140

25 l . 26. .27 l

25  Semis. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detras signo ibérico S. R/ Caballo con rienda suelta a der., encima

creciente, debajo sobre linea BiLBiLIS. AE 6,70 g. 20,5 mm. I-266. ACIP-1572. MBC. Rara. 200
26 As. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detras signo ibérico Bi. R/ Jinete lancero a der., debajo, sobre linea,
BILBIiLIS. AE 14,65 g. 29,1 mm. I-258. ACIP-1573. Pitina marrén. EBC-/MBC+. Muy escasa. 125
27  Similar a la anterior. AE 12,71 g. 28,8 mm. 1-258. ACIP-1573. MBC+/MBC. Muy escasa. 125

28I| |29. Isol

28  Similar a la anterior. AE 16,07 g. 28,4 mm. I-258. ACIP-1573. Pitina verde oscuro. MBC/MBC+. Muy escasa. 100

29  As. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detrds signo ibérico Bi. R/ Jinete lancero a der., debajo, sobre linea,

BiLBiLL AE 13,86 g. 27,1 mm. 1-261. ACIP-1573 vte. MBC. Muy escasa. 100
30 Similar a la anterior. AE 12,57 g. 25,9 mm. [-261. ACIP-1573 vte. Pitina oscura. Pequenas faltas de metal.
MBC+/MBC. Muy escasa. 150

31 I lszl Iss l

31 As. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detrds signo ibérico Bi. R/ Jinete lancero a der., debajo, sobre linea,

BiLBIiLIS. AE 14,75 g. 27,4 mm. [-258. ACIP-1574. MBC-/BC+. Rara. 100
32  As. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detrds signo ibérico Bi. R/ Jinete lancero a der., debajo, sobre linea,
BiLBILIS. AE 8,07 g. 26 mm. 1-258. ACIP-1576. Pitina verde con tonos rojos. MBC+. Escasa. 125

33  As. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detrds signo ibérico Bi. R/ Jinete lancero a der., debajo, sobre linea,
BiLBiLIS. AE 11,88 g. 26,3 mm. 1-258. ACIP-1577. BC+/MBC-. Escasa. 80
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I 34 I .35 . I 36

34

35

Semis. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detrds signo ibérico S. R/ Caballo con rienda suelta a der., encima
creciente con glébulo, debajo sobre linea BiLBiLIS. AE 7,27 g. 21,4 mm. I-267. ACIP-1578. Pitina verde y marron.

MBC+/MBC. Muy escasa. 125
Augusto. As. A/ Cabeza a der.; AVGVSTVS. R/ Jinete lancero a der., en exergo BILBILIS. AE 14,30 g. 30,3 mm. [-274.
APRH-389. ACIP-3014. Pitina marrén. MBC+. Rara. 250
Similar a la anterior. AE 14,19 g. 28,9 mm- I-274. APRH-389. ACIP-3014. MBC. 225

37

38

39

40

41

42

43

. 40 l 41

Augusto. As. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE. R/ Corona civica rodeando II VIR; MVN
AVGVSTA BILBILIS- L COR CALIDO L SEMP RVTILO. AE 12,7 g. 29,4 mm. 1-280. APRH-395. ACIP-3020. Pitina verde
y roja. MBC+. 150

Tiberio. As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR DIVI AVGVSTI F AVGVSTVS. R/ Corona civica rodeando II VIR;
MVN AVGVSTA BILBILIS-G POM CAP II G VALE TRANQ. AE 10,67 g. 29,3 mm. I-283. APRH-397b. ACIP-3022a. Pitina
verde oscuro. MBC-. Escasa. 100

BORNESKON (éVALLE DEL JALON?)

Unidad. A/ Cabeza masculina con collar a der., delante delfin, detrds BoRN. R/ Jinete lancero a der., debajo, sobre
linea, BORNESKON. AE 9,61 g. 24 mm. 1-293. ACIP-1585. Campos de rev. repasados. Pitina oscura. MBC+/MBC.

Muy escasa. I 250
I 42
SALTUIE-CAESARAUGUSTA (ZARAGOZA)

Unidad. A/ Cabeza masculina a der., alrededor tres delfines. R/ Jinete con palma y climide a der.; debajo sobre linea
SALTulE. AE 11,89 g. 26,8 mm. 1-306. ACIP-1516. Campos de rev. repasados. Patina oscura. MBC/MBC+. 125

Mitad. A/ Cabeza masculina con cuello vestido y fibula a der., alrededor tres delfines. R/ Caballo con rienda suelta a
der., encima creciente, debajo SALTuIE. AE 5,32 g. 17,8 mm. [-308. ACIP-1517. Pitina oscura. MBC. Muy rara. 150

Augusto. As. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS DIVI E R/ Yunta fundacional a der.; CAESAR AVGVSTA- Q LVTATI
M FAB(I). AE 12,18 g. 27,4 mm. 1-313 vte. ley. rev. APRH-305c. ACIP-3028b. Concreciones en rev. Pitina verde. MBC.
Rara. 125

43 I 44 45 46

Augusto. Semis. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS (DIVI F). R/ Vexillum, en campo II-VIR; CAESAR AVGVSTA-(L
CASSIO C VAL) FEN. AE 6,89 g. 20,8 mm. [-332. APRH-311a. ACIP-3035. Ligeramente descentrada. Pitina marron.
MBC+. Rara. 125




44

45
46

47
48

49

51

52

54

55

56

57
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Augusto. Cuadrante. A/ Cabeza a izq.; AVGVSTVS DIVI E. R/ Corona rodeando L CASSIO/C VALERIO/ II VIR. AE 3,15

g. 15 mm. I-338. APRH-312. ACIP- 3036. Patina irregular. MBC+. Muy rara. 125
Similar a la anterior. AE 3,34 g. 16 mm. 1-338. APRH-312. ACIP-30306. Pitina verde. MBC. Muy rara. 100
Augusto. Cuadrante. A/ Cabeza a der.; AVGVSTVS DIVI E. R/ Corona rodeando L CASSIO/C VALERIO/ II VIR. Ae 3,20
g. 14,9 mm. 1-339. APRH-313. ACIP- 3037. Patina marrén. MBC+. Rarisima. 200

Augusto. Semis. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS DIVI F. R/ Vexillum, en campo II-VIR; CAESAR AVGVSTA M
PORCI CN FAD. AE 6,96 g. 21,4 mm. [-334. APRH-315b. ACIP-3039a. Ptina verde rugosa. MBC. 75

Augusto. Cuadrante. A/ Cabeza a der.; IMP AVGVSTVS. R/ Corona rodeando M POR/CN FAD/ II VIR. AE 3,90 g. 16 8
mm. I-341. APRH-316. ACIP-3040. Pitina verde. MBC. Muy escasa. 100

Au usto. As. A/ Cabeza laureada a der., delante lituus, detras simpulum; (AV)GVSTVS (DIVI F). R/ Yunta fundacional
er., debajo 11 VIR, encima CAE(SAR AVG)/MN KANINIO ITER L (TITIO). AE 14,37 g. 29 mm. I-322. APRH-322.
ACIP 3046. Vanos Patina oscura. MBC+. 100

Augusto. Semis. A/ Cabeza laureada a der.; C CAES(AR) AVG F. R/ Vexillum, en campo II-VIR; CAESAR AVGVS (MN
KANI IT)ER L TITIO. AE 4,43 g. 21,5 mm. I- 331. APRH-323b. ACIP-3047a. Pitina verde. MBC+/MBC. Muy rara. 175

Augusto. Cuadrante. A/ Cabeza laureada a der.; L CAESAR (AVGV F). R/ Corona rodeando MN KAN/IT L TITIO/I VIR.
AE 3,64 g. 16,9 mm. 1-342. APRH-324. ACIP- 3048. Pitina oscura con pequenas erosiones. MBC-/MBC. Muy rara.100

Tiberio. As. A/ Cabeza laureada a izq.; TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS. R/ Toro mitrado a izq, encima C C A. AE
7,47 g. 27,8 mm. I-no. APRH-337. ACIP-3063. Pitina oscura con concreciones. MBC-. No més de tres ejemplares
conocidos. Rarisima. 200

Tiberio. Dupondio. A/ Cabeza laureada a izq.; (TT) CAESAR DIVI DIVI AVGVSTI F AVGVSTVS. R/ Nero y Druso senta-
dos afrontados; DRVSVS CAESAR NERO CAE(SAR) debajo (C CA). AE 12,54 g. 28 mm. I-353. APRH-342. ACIP-3068.
Patina verde. MBC-. Rara. 150

Tiberio. As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR DIVI AVGVSTI F AVGVSTVS. R/ Yunta fundacional a izq., encima C
C AM CATO L VETTIACVS II VIR. AE 12 ,37 g. 29 mm. [-361. APRH-349. ACIP-3075. Rev. ligeramente descentrado.
Pitina marrén. MBC+. 250

Tiberio. Semis. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS. R/ Aquila entre dos signa; en campo C-
A-C/II VIR/CLEME(NS ET LVCRE)TIVS. AE 441 g. 19,8 mm. [-375. APRH-354. ACIP-3081. Pitina marr6n. MBC-/MBC.
Rara. 125

.56. .57.

Tiberio. Semis. A/ Cabeza laureada a izq.; TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS. R/ Aquila entre dos signa; CLEMENTE

ET LVCRETIO, en campo C-C-A. AE 6,61 g. 20,9 mm. -378. APRH-356. ACIP-3083. Pitina verde. MBC. 225
Tiberio. Semis. A/ Cabeza laureada a izq.; TI CAESAR AVGVSTVS AVGVSTI F. R/ C-A-C; C C(ARRI AVL L) FVNI VET F 1T
VIR. AE 4,37 g. 20,5 mm. I-379. APRH- 361. ACIP-3089. P4tina marron. MBC+. Rara. 125

11



Hispania Antigua

58

58  Caligula. Sestercio. A/ Cabeza laureada a der. ; G CAESAR AVG GERMANICVS IMP. R/ Aquila entre dos signa; en cam-
po C C-A; LICINIANO ET GERMANO II VIR. AE 23,41 g. 34,7 mm. I-383. APRH-368. ACIP-3097. Pitina verdosa.
BC+/MBC-. Rara. 800

59  Caligula. As. A/ Cabeza a izq.; C CAESAR AVG GERMANICVS IMP. R/ Yunta fundacional a der., encima C C C; SCIPIO-
NE ET MONTANO-II VIR. AE 12,30 g. 30,1 mm. I-387. APRH-374b. ACIP-3103a. Pequenas erosiones. MBC+. Muy escasa. 150

.60. .61.

CALAGURRIS (CALAHORRA, LA Ri0jA)

60  Augusto. As. A/ Cabeza a der., detrds MVN, delante CAL IVL. R/ Toro a der.; II VIR/ L GRANIO/ exergo C VALER. AE
12,30 g. 28,9 mm. I-407. APRH-433a. ACIP-3114. Bonita pitina verde. MBC+. Escasa. 200

61  Augusto. As. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS MVN CAL IVLIA. R/ Toro a der., delante II VIR; L BAEB PR(ISCO)-
C GRAN BROC. AE 12,97 g. 29 mm. I-416. APRH-441b. ACIP-3122a. Pequenas concreciones. Pitina verde. MBC.125

.62 . .63. .64 .

62 Augusto. As. A/ Cabeza laureada a der.; (IM)P CAESAR AVGVSTVS P (P). R/ Toro a der., delante II/VIR; (M CAL I)-(C)

SEMP BARBA (Q B)AEB FLAVO. AE 12,93 g. 27 mm. [-422. APRH-447. ACIP-3127. Patina oscura. MBC+. 150
63  Tiberio. As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS. R/ Toro a der., delante II/VIR; M C I G REC-
TO- C CELERE. AE 11,85 g. 28,7 mm. I-430. APRH-450c. ACIP-3130b. Pitina marr6n. MBC/MBC+. 150

KARAUES (éMAGALLON?, ZARAGOZA)

64  Unidad. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detrds Ka. R/ Jinete lancero a der., debajo sobre linea KaRAUES.
AE 11,97 g. 25,5 mm. 1-438. ACIP-1821. Pitina oscura. MBC. Rara. 200

‘65 .66. . 67 .

EMISIONES HISPANO-CARTAGINESAS
65  Shekel. A/ Cabeza de Tanit con tocado de espigas a izq. R/ Caballo parado a der. con cabeza vuelta, delante de pal-

mera. AR 7,03 g. 21,4 mm. [-498. ACIP-575. Pequenas erosiones. BC+/MBC-. Muy escasa. 400
66  Unidad. A/ Cabeza de Tanit a izq. R/ Cabeza de caballo a der. AE 9,61 g. 23,9 mm. [-510. ACIP-578. Pitina oscura
rugosa. MBC. 100

CASTULO (CAZLONA, JAEN)

67  Cuadrante. A/ Cabeza masculina con infulas a der., delante clava. R/ Jabali a der., en exergo ley. ibérica KaSTiLO. AE
3,64 g. 14,8 mm. I-No. ACIP-2151 (mismo ejemplar ilustrado). Pitina verde. MBC. Muy rara. 200

12
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KELSE-CELSA (VELILLA DE EBRO, ZARAGOZZA)

68  As. A/ Cabeza masculina a der., detrds delfin. R/ Jinete lancero a der., debajo bajo linea KeLSE. AE 10,97 g. 25,9 mm.

1-780. ACIP-1472. Pitina oscura. MBC/MBC+. Muy rara. " 200
69  As. A/ Cabeza laureada a der., alrededor tres delfines. R/ Jinete con palma a der., debajo KeLSE. AE 11,28 g. 27,1
mm. [-776. ACIP-1479. Pitina oscura rugosa. MBC+. Rara. 125

70  As. A/ Cabeza masculina con cuello vestido y fibula a der., alrededor tres delfines. R/ Jinete con palma a der., debajo
sobre linea KeLSE. AE 15,28 g. 29,2 mm. I-771. ACIP-1482. Pitina verde. MBC. 100

71  Similar a la anterior. AE 16,81 g. 29,5 mm. I-771. ACIP-1482. Pitina verde. MBC+/MBC-.
72 Similar a la anterior. AE 12,23 g. 28 mm. I-771. ACIP-1482. Pitina verde. MBC.

As. A/ Cabeza masculina con cuello vestido y fibula a der., alrededor tres delfines. R/ Jinete con palma a der., debajo

sobre linea KeLSE. AE 17,93 g. 29,7 mm. I-771. ACIP- 1483 Pdtina marrén. MBC+. 100
74  Similar a la anterior. AE 15,43 g. 29,8 mm. 1-771. ACIP-1483. Pitina rojiza rugosa. MBC+. 100
Similar a la anterior. AE 11,54 g. 27,6 mm. 1-771. ACIP-1483. MBC/MBC+. 100
76 Semis. A/ Cabeza masculina con cuello vestido a der., alrededor tres delfines. R/ Caballo con rienda suelta a der.,
encima creciente, debajo KeLSE. AE 8,80 g. 23 mm. I-782. ACIP-1484. Pitina oscura. MBC+. Escasa. 125

77  Semis. A/ Cabeza masculina con cuello vestido a der., alrededor tres delfines. R/ Caballo con rienda suelta a der.,
debajo KeLSE. AE 9,24 g. 22,8 mm. [-783. ACIP-1485. Pitina verde oscuro. MBC+. Rarisima. 400

. 68 . .69. .7.
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78  Cuadrante. A/ Cabeza masculina con cuello vestido a der. R/ Protomo de Pegaso a der., encima 4 globulos, debajo
KeLSE sobre linea. AE 4,82 g. 17,5 mm. I-791. ACIP-1487. MBC+/MBC. Rara. 250

. 79 . . 80 .

79  As. A/ Cabeza masculina a der., alrededor tres delfines. R/ Jinete con palma a der., debajo KeLSE. AE 13,14 g. 28
mm. I-no. ACIP-1489. Pitina verde. MBC. Escasa. 100

Similar a la anterior. AE 11,27 g. 28,6 mm. I-no. ACIP-1489. Pitina marrén. MBC. Escasa. 125

81  As. A/ Cabeza masculina a der., delante dos delfines, detrds CEL. R/ Jinete con palma a der., debajo KeLSE. AE 18,70

g. 32,1 mm. [-774. ACIP-1490. Pequena grieta. Ptina verde rugosa. MBC+. 100
82  Similar a la anterior. AE 18,23 g. 33,1 mm. [-773. ACIP-1490. Oxidacion limpiada mecinicamente en anv. Pitina
oscura. MBC+/EBC-. 125

83  As. A/Busto de Victoria a der., delante COL VIC IVL LEP. R/ Yunta fundacional a der.; PR QVINQ/ M FVL COTAC. AE
13,40 g. 30,1 mm. 1-796. APRH-261b. ACIP-1491. Campos ligeramente repasados en rev. Patina verde. EBC-MBC. 200

84  As. A/ Cabeza femenina a der., delante (COL VIC I)VL LEP. R/ Toro a der.; PR I VIR/L NEP L SVRA. AE 16,72 g. 31,5
mm. I-794. APRH-263. ACIP-1494. Patina oscura con concreciones. MBC+. 100

. ss. .86

85  As. A/ Cabeza de Palas a der., delante COL VIC IVL LEP. R/ Toro embistiendo a der.; PR II VIR/ P SALPA M FVLVI. AE
13,10 g. 29,9 mm. 1-798. APRH-264a. ACIP-1495. MBC-/MBC. Muy escasa. 125

86  Similar a la anterior. AE 14,49 g. 31,4 mm. I-798. APRH-264a. ACIP-1495. Dos grietas. Pitina verde. MBC. Muy escasa. 125

14
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Similar a la anterior. R/ Toro saltando a der.; PR Il VIR/ P SALPA M FVLVI. AE 16,34 g. 31,8 mm. [-799. APRH-264b.
ACIP-1496. EBC/EBC-. Muy rara. 400

.ss. . 39.

As. A/ Cabeza masculina a der.; COL VIC CELS(A- II VIR). R/ Toro parado a der.; L PONPE BVC(CO)/L CORNE

FRO(NT). AE 11,29 g. 28,1 mm. 1-804. APRH-269. ACIP-1501. Pitina verde oscuro. MBC. 100
Augusto. As. A/ Cabeza a der.; AVGVSTVS DIVI F. R/ Toro parado a der., delante II VIR, detrds C V I CEL, encima L
SVRA, debajo L BVCCO. AE 12,29 g. 28,6 mm. 1-808. APRH-271. ACIP-3162. MBC+. 150

9. I91. I9z.

Augusto. As. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS DIVI E. R/ Toro parado a der., delante II VIR, detrds C VI CEL,
encima L BAGGIO, debajo MN FESTO. AE 14,26 g. 29,2 mm. 1-809. APRH-273. ACIP-3164. Campos ligeramente
repasados. Pitina marron. MBC+/MBC. 100

Augusto. Cuadrante. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS DIVI E. R/ C V I/CEL alrededor L BAGGIO MN FESTO II
VIR. AE 2,32 g. 17,3 mm. 1-817. APRH-275. ACIP-3166. Pitina oscura. MBC+. Rara. 125

Augusto. Cuadrante. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS DIVI E. R/ AED/ C V I alrededor L PANSA SEX NIGRO. AE
3,20 g. 16,6 mm. 1-818. APRH-277. ACIP-3168. Leve vano. Pitina verde. MBC/MBC+. Muy rara. 150

.93. .94.

Tiberio. As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVGVSTVS. R/ Toro parado a der., delante II/VIR/IL, detrds C V I
CEL; BAGG FRONT/ CN BVCCO. AE 14,01 g. 28,2 mm. 1-819. APRH-279b. ACIP-3170a. Pitina verde. MBC/MBC+. 150

Similar a la anterior. AE 11,35 g. 28,9 mm. [-819. APRH-279b. ACIP-3170a. Campos ligeramente repasados. Pitina
verde con tonos rojos. MBC+. 200

KONTERBIA-KARBIKA (Fosos DE BAYONA, CUENCA)

Denario. A/ Cabeza masculina con collar a der., delante KaRBiKa. R/ Jinete lancero a der., en exergo KoONTeRBiA. AR
3,90 g. 17,9 mm. 1-845. ACIP-1827. EBC-/MBC+. Rayitas de limpieza en anv. Escasa. 200

15



16

Hispania Antigua

97

98

929

100

101

102

103

104

105

106

As. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detrds KaRBiKa. R/ Jinete lancero a der., en exergo KoNTeBaKoM. AE

9,50 g. 23,5 mm. [-846. ACIP- 1830 Pitina verde oscuro. MBC-. Escasa. 100
As. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detrds KaRBiKa. R/ Jinete lancero a der., en exergo KoNTeBaKoM. AE
8,76 g. 23,4 mm. [-846. ACIP-1841. Pitina verde oscuro. EBC. Rara. 300

TABANIU (¢DEBANOS?, PROV. DE SORIA)

Unidad. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detrds TaBa. R/ Jinete lancero a der., debajo TaBaNIU. AE 12,95
g. 25,6 mm. 1-884. ACIP-1605. MBC-/BC+. Rara. 200

9 . .100 .

TAMANIU (éHINOJOSA DEL JARQUE? TERUEL)

Unidad. A/ Cabeza masculina a der., delante dos delfines, detras signo ibérico Ta. R/ Jinete con lanza a der., debajo

sobre linea TaMaNIU. AE 11,13 g. 26,1 mm. 1-889. ACIP-1611. Pitina oscura. MBC/MBC-. Muy escasa. 125
Unidad. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detras signo ibérico Ta. R/ Jinete con lanza a der., debajo sobre
linea TaMaNIU. AE 8,11 g. 22,7 mm. 1-890. ACIP-1614. Pitina oscura. MBC. 125

101

. 103 .
EBUSUS (IB1zA)

Semis. A/ Bes, a izq. aleph. R/ Leyenda 'ibsn y numeral 50. AE 9,28 g. 21,5 mm. 1-946. ACIP-758. Pitina oscura.

MBC+. 85
Hemidracma. A/ Bes frontal con maza y serpiente. R/ Toro avanzando a izq. AR 2,45 g. 1,46 mm. [-915. ACIP-717.
MBC-/BC+. 300

Octavo. A/ Bes con faldellin y sosteniendo émartillo? R/ Palma abierta. AE 1,8 g. 12 mm. 1:945. ACIP-No. MBC. Muy rara. 200

4 . i 105x2 H I 106x2 I

EKUALAKOS (éCUENCA ALTA DEL DUERO?)

Unidad. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detras signo ibérico E. R/ Jinete lancero a der., debajo sobre
linea EKUALAKOS. AE 12,54 g. 25,5 mm. [-969. ACIP-1847. MBC. 125

EMPORION-UNTIKESKEN (AMPURIAS, GERONA)

Divisores anteriores a las dracmas. Tritartemorion. A/ Cabeza femenina con tocado vegetal a der., entre E y M (no

visibles). R/ Pegaso volando a der. AR 0,55 g. 8,1 mm. ACIP-180. CC-72, mismo ejemplar. MBC. 100
Similar. Hemiébolo. A/ Cabeza femenina con mono a der. R/ Pegaso volando a der. AR 0,39 g. 9,6 mm. ACIP-183.
CC-79, mismo ejemplar. Oxidaciones. BC+/MBC. 75
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107x2
Tritartemorion. A/ Cabeza masculina con tocado vegetal a der. R/ Pegaso a der. AR 0,47 g. 10,6 mm. [-1105. ACIP-

203. CC-102, mismo ejemplar. MBC. 75
Dracma. A/ Cabeza femenina a der. rodeada de tres delfines. R/ Pegaso a der. con cabeza modificada; debajo ley.
griega (EMITO)PITQN. AR 4,17 g. 17,2 mm. I-1108. ACIP-211. Pitina gris. MBC-. Muy escasa. 300

Ex HSA 12411. Ex Vico, 130, lote n° 34.

Dracma. A/ Cabeza femenina con tocado vegetal a der. rodeada de tres delfines. R/ Pegaso a der. con cabeza modifi-
cada; debajo EMITOPITON. AR 4,20 g. 18,6 mm. I-1108. ACIP-224. Rev. algo descentrado. MBCMBC-. Muy escasa. 300

Ex HSA 12423.

Cuarto. A/ Cabeza de Palas a der., delante ley. ibérica UNTiKeSKeN. R/ Gallo a der., delante letra ibérica E-. AE 4,07
g. 16,3 mm. 1-1240. ACIP-1020. Pitina verde. MBC-. Escasa. 150

22400

e

111x2 112x2 113x2 114x2

Divisores ibéricos de imitacion masaliota. Tritartemorion. A/ Cabeza femenina a der. R/ Rueda de cuatro radios;
en los cuadrantes inferiores M-A, en el superior der. creciente. AR 0,26 g, 7,2 mm. ACIP-468. CC-959, mismo ejem-
plar. Roturas al borde. MBC. 50

Similar. Tetartemorion. A/ Cabeza femenina a der. R/ Rueda de cuatro radios; en los cuadrantes inferiores M-A, en el
superior izq. 4 globulos. AR 0,13 g. 7,22 mm. ACIP-476. CC-981, mismo ejemplar. Roturas al borde. BC/MBC. 50

Similar. Tetartemorion. A/ Cabeza masculina a izq. R/ Rueda de tres radios con glébulos en los extremos; en la parte

inferior creciente y glébulo. AR 0,53 g. 11,6 mm. ACIP-506. CC-1018, mismo ejemplar. MBC+. 100

Divisores de imitacion emporitana. Hemiobolo. A/ Cabeza femenina con tocado vegetal a der. R/ Pegaso volando

ader. AR 0,38 g. 11,6 mm. ACIP-511. CC-910, mismo ejemplar. MBC+. 100
115x2 116x2 117x2

Similar. Tartemorion. A/ Cabeza masculina a der. R/ Pegaso a der., debajo dos gldbulos (uno de ellos no visible). AR
0,08 g. 9,2 mm. ACIP-526. CC-947, mismo ejemplar. MBC. 50

DIVISORES IBERICOS INCIERTOS

Hemiobolo. A/ Cabeza de Apolo laureada a der. R/ Creciente sin globulo. AR 0,44 g. 10,4 mm. ACIP-529 vte. CC-
1042, mismo ejemplar. MBC+. 125

Similar. Tetartemorion. A/ Cabeza laureada a der. R/ Creciente con delfin. AR 0,18 g. 9,6 mm. ACIP-530. CC-1047,
mismo ejemplar. Pequena grieta. MBC. 60

ERCAVICA (CANAVERUELAS, CUENCA)

Augusto. As. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS DIVI E. R/ Toro a der.; MVN/ ERCAVICA. AE 12,8 g. 28,1 mm. I-
1277. APRH-459. ACIP-3186. Patina verde oscuro. MBC/MBC+. 200

17
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ESO (PROV. DE LERIDA, éISONA?)

119 Unidad. A/ Cabeza masculina a der., delante dos delfines, detrds Ke. R/ Jinete con palma a der., debajo ESO. AE
10,16 g. 25,4 mm. 1-1291. ACIP-1290. Pitina verde oscuro. EBC/EBC-. 500

.120. 121 . 122 .

EUSTIBAIKULA (éCALDAS DE MONTBUI?, BARCELONA)

120 As. A/ Cabeza masculina a der., detras jabali. R/ Jinete con palma a der., debajo sobre linea EUSTiBaIKuLA. AE 13,2
g. 26 mm. I-1293. ACIP-1307. Patina rojiza. MBC-/MBC. Rara. 200

GADIR (CipIz)

121 Hemidracma. A/ Cabeza de Melkart con leonté a izq. R/ Atin a der.; encima y debajo ley. fenicia mp'l/gdr. AR 1,49 g.
12,7 mm. 1-1308. ACIP-634. Porosidades. MBC. 400

MALAKA (MALAGA)

122 Unidad. A/ Cabezas acoladas, una con gorro conico y otra cilindrico, entre palma y tenazas (ppoco visibles). R/
Estrella de ocho rayos con otros intercalados, alrededor ldurea. AE 8,43 g. 21,5 mm. [-1735. ACIP-784. Pitina verde
terrosa. MBC. Muy rara. 900

.123.

TAKA (JacA, HUESCA)

123 Unidad. A/ Cabeza masculina barbada a der., delante delfin, detrds BoN. R/ Jinete lancero a der., debajo sobre linea
[AKa. AE 9,32 g. 26,1 mm. I-1394. ACIP-1438. Pitina verde oscuro. MBC+/MBC. Muy escasa. 200

IKALESKEN (PRrOV. DE CUENCA O ALBACETE)

124 Denario. A/ Cabeza masculina con collar a der. R/ Jinete con rodela, haz de jabalinas y climide conduciendo dos
caballos a izq.; debajo IKaLKuSKEN. AR 3,99 g. 18,1 mm. I-1396. ACIP-2071. MBC. Muy escasa. 275

ILTIRKESKEN (¢éSOLSONA O TORTOSA?, TARRAGONA)

125 Tritartemorion. A/ Cabeza femenina con tocado vegetal a der. R/ Jinete con escudo redondo a der., debajo signos
ibéricos BaN. AR 0,35 g. 10,5 mm. ACIP-285. Roturas al borde MBC-. Rarisima. 100

126 Unidad. A/ Cabeza masculina a der., detrds espiga. R/ Jinete con palma a der.; debajo ley. ibérica ILTiRKeSKeN. AE
16,4 g. 30,7 mm. I-1446. ACIP-1385. MBC-. 150

125x2
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‘128. . 129.

ILTIRTA (LERIDA)

127 Denario. A/ Cabeza masculina con collar a der., alrededor tres delfines. R/ Jinete con palma y climide a der., debajo
ILTiRTaSALIRBaN. AR 4,00 g. 17,8 mm. I-1455. ACIP-1233. MBC. Escasa. 300

128 Semis. A/ Cabeza masculina con collar y manto a der.; alrededor tres delfines. R/ Caballo galopando con rienda
suelta a der., encima creciente, debajo ILTiRTa sobre linea. AE 9,29 g. 24,2 mm. I-No. ACIP-1250. MBC-. Escasa. 275

Ex col. Cervera, ex HSA 23303.

129 Unidad. A/ Cabeza masculina a der., alrededor tres delfines. R/ Jinete con palma y climide a der., debajo sobre linea
ILTiRTa. AE 11,75 g. 24,3 mm. I-1465. ACIP-1255. Campos repasados. Pitina verde. MBC. Muy rara. 200

130. ‘I 131 l .132.

130 Unidad. A/ Cabeza masculina a der., alrededor tres delfines. R/ Jinete con palma y climide a der., debajo sobre linea
ILTiRTa. AE 10,14 g. 23,1 mm. I-1466. ACIP-1256. Pitina verde. MBC+/MBC. 125

131 Semis. A/ Cabeza masculina con cuello vestido a der., alrededor tres delfines. R/ Caballo con rienda suelta a der.,
encima creciente, debajo sobre linea ILTiRTa. AE 6,72 g. 20,7 mm. I-1467. ACIP-1262. Pitina verde oscuro algo rugo-
sa. MBC/MBC-. Muy escasa. 150

ILTURO (BURRIAC, CABRERA DE MAR, BARCELONA)

132 Unidad. A/ Cabeza masculina laureada a izq. R/ Jinete lancero a der., debajo ley. ibérica ILTuRO. AE 11,78 g. 26,2
mm. [-1442. ACIP-1341. Erosiones en anv. Patina oscura. MBC/BC+. Escasa. 150

’133. 0134. l 135 I

LAKINE (¢FUENTES DE EBRO?, ¢LECINENA?, ZARAGOZA)

133 Unidad. A/ Cabeza masculina con torques a der., alrededor tres delfines. R/ Jinete con palma a der., debajo sobre
linea LAKINE. AE 9,47 g. 26,1 mm. [-1655. ACIP-1505. EBC/EBC-. 250

134 Similar a la anterior. AE 11,17 g. 26,1 mm. [-1655. ACIP-1505. EBC-/MBC+. 150
LASTIGI (AZNALCOLLAR, SEVILLA)

135 Cuadrante. A/ Cabeza con casco a der., alrededor ldurea. R/ LAS entre lineas y dentro de ldurea. AE 4,4 g. 19,4 mm.
1-1680. ACIP-2374. Patina verde oscuro. Bonita acunaciéon. MBC+/EBC-. Escasa. 125

. 136 . .137.

OBULCO (PORCUNA, JAEN)

136 Semis. A/ Cabeza diademada a der. R/ Lira, a der. creciente y IIIl. AE 2,6 g. 17,4 mm. [-1852 (vte. sin ley.). ACIP-2252.
MBC-. Muy rara. 180

OILAUNES (LOCALIZACION INCIERTA)

137 As. A/ Cabeza masculina a der., detrds signo ibérico O. R/ Jinete con hoz de guerra a der., debajo OILAUN/ES. AE
11,52 g. 25,6 mm. I-1869. ACIP-1802. Pitina verde. Campos repasados. MBC. Muy rara. 200
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.1 38. .139.

OROSIS (CAMINREAL, TERUEL)

138 Unidad. A/ Cabeza masculina con cuello vestido a der., alrededor tres delfines. R/ Jinete lancero a der., debajo sobre

linea, OROSL. AE 9,82 g. 25,3 mm. [-1908. ACIP-1509. Pitina verde. MBC+/MBC. Muy escasa. 125
139 Similar a la anterior con cuello vestido y estilo diferente. AE 8,19 g. 23,9 mm. I-1908. ACIP-1510. Patina verde terro-
sa. MBC/MBC-. 100

40.

BOLSKAN-OSCA (HUESCA)
140 Mitad. A/ Cabeza masculina a der., detrds Bo. R/ Pegaso a der., debajo sobre linea BoLSKaN. AE 5,16 g. 18,6 mm. I-

1921. ACIP-1416. Pitina verde con pequenas concreciones. MBC/MBC-. Muy rara. 125
141 Denario. A/ Cabeza masculina a der., detrds signos ibéricos BoN. R/ Jinete lancero a der., debajo sobre linea BoLS-
KaN. AR 3,84 g. 17,8 mm. I-1911. ACIP-1417. EBC. 75
142 Similar a la anterior. AR 3,96 g. 16,8 mm. [-1911. ACIP-1417. MBC+. 60
143 Similar a la anterior. AR 4,04 g. 17,1 mm. [-1911. ACIP-1417. EBC-/MBC+. 80

144 Similar a la anterior. AR 3,55 g. 16,6 mm. [-1911. ACIP-1417. EBC-/EBC. 100
145 Similar a la anterior. AR 3,91 g. 17 mm. [-1911. ACIP-1417. EBC-/EBC. 100
146 Similar a la anterior pero debajo del cuello globulo. AR 3,84 g. 17,1 mm. 1-1913. ACIP-No. MBC/MBC+. 150
147 Similar a la anterior. AR 3,96 g. 17,2 mm. [-1913. ACIP-No. MBC. 100

148 Unidad. A/ Cabeza masculina con collar a der., detrds delfin. R/ jinete lancero a der, detras estrella, debajo BoLS-
KaN. AE 7,82 g. 22,7 mm. 1-1918. ACIP-1419. Pitina verde oscuro. MBC+/EBC-. 125

149 Cuarto. A/ Cabeza masculina diademada y con collar a der., detris signos ibéricos Bo. R/ Caballo corriendo a der.,
encima tres globulos, debajo sobre linea BoLSKaN. AE 3,45 g. 13,8 mm. 1-1922. ACIP-1421. Pitina rojiza. MBC+.
Escasa. 125

OSICERDA (PueBLA DE HijAR, TERUEL)

150 Tiberio. As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVGVSTVS. R/ Toro a der.; MVN/ OSICERDA. AE 12,58 g. 27,5 mm.
1-1958. APRH-468. ACIP-3234. Raya en anv. y otra en rev. Pitina verde. MBC+. Rara. 150
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154

ARSE-SAGUNTUM (SAGUNTO, VALENCIA)

Hemidbolo. A/ Cabeza femenina con tocado vegetal a der. R/ Estrella de ocho rayos con globulo central AR 0,24 g.

10,5 mm. I-no. ACIP-1944. CC-1071, mismo ejemplar. MBC-. 125
Octavo. A/ Venera. R/ Clava vertical entre dos crecientes y dos puntos. AE 1,25 g. 12,2 mm. I-2045. ACIP-1954. Pitina
verde. MBC-/MBC. Muy rara. 200
Similar a la anterior. R/ Delfin a der., encima creciente y debajo signo ibérico A y estrella. AE 1,73 g. 12,5 mm. I-
2064. ACIP-1979. Patina verde. MBC+/MBC. 75
Cuarto. A/ Venera. R/ Delfin a der., encima tres globulos, debajo sobre linea AIUBaS. AE 3,28 g. 17,2 mm. 1-2051.
ACIP-1998. Pitina verde. MBC. 100

As. A/ Cabeza de Neptuno a der., detrds tridente. R/ Victoria con corona y palma sobre proa a izq.; ley. griega (ZA]")
TMO(A). AE 18,6 g. 30,6 mm. RPC- 485. 1-2074. APRH-485. ACIP-2027. Pitina verde. BC. Muy rara.

SAITI (JATIVA, VALENCIA)

Unidad. A/ Cabeza masculina diademada, con cuello vestido y fibula a der., detrds palma. R/ Jinete lancero a der.,
detras estrella, debajo sobre linea SAITi. AE 11,93 g. 27,6 mm. I-2100. ACIP-2031. Pitina verde oscuro. MBC. 125

SEKAISA (PoYO DE MARA, CALATAYUD, ZARAGOZA)

Unidad. A/ Cabeza masculina a der., detras leona. R/ Jinete con insignia a der., debajo sobre linea SEKaISA. AE 16,41
g. 30 mm. 1-2127. ACIP-1523 (vte. ley. recta y sobre linea). Pitina oscura. MBC. 300

158

Similar a la anterior pero ley de rev. en exergo. AE 11,87 g. 26,7 mm. [-2124. ACIP-1524. EBC-/EBC. Rara. 500

21
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159 . .160.

159 Similar a la anterior. R/ Jinete a der. con insignia rematada en 4guila; bajo linea ley. ibérica SEKaISA. Anv. algo des-
centrado. AE 17,74 g. 24,2 mm. 1-2129. ACIP-1538. Pitina oscura rugosa. Anv. algo descentrado. MBC+. Rara. 100

160 Unidad. A/ Cabeza masculina con collar a der., delante delfin, detrds signo sibéricos SE. R/ Jinete con palma a der.,
en exergo SEKalSA. AE 21,56 g. 30,4 mm. I-2121. ACIP-1544. Pitina oscura rugosa. MBC. 150

. 161 . .162. .163 .

161 Unidad. A/ Cabeza masculina con collar a der., delante y detrds delfin. R/ Jinete lancero a der., en exergo SEKalSA.
AE 8,62 g. 23,1 mm. [-2131. ACIP-1560. Pitina marrén. MBC+/MBC. 100

162 Unidad. A/ Cabeza masculina con collar a der., delante y detras delfin. R/ Jinete lancero a der., en exergo SEKaISA.
AE 9,52 g. 24,3 mm. I-2131. ACIP-1563. Pitina oscura. MBC. Escasa. 80

163 Similar a la anterior pero ley de rev. sin linea. AE 6,60 g. 22,1 mm. [-2131 vte. ACIP-1565. Pequenas marcas. Patina
oscura. MBC+. Rara. 170

164.
. . :
165

164 Similar a la anterior pero en rev. una pequena linea bajo las patas traseras del caballo. AE 9,17 g. 24 mm. [-2136.
ACIP-1565 vte. Pequenas marcas. Pitina verde. MBC. Rara. 125

SEKIA (EJEA DE LOS CABALLEROS, ZARAGOZA)

165 Cuarto. A/ Cabeza masculina diademada y con collar a der., detras delfin. R/ Caballo corriendo a der., encima tres
globulos, debajo sobre linea SEKIA. AE 5,83 g. 17,8 mm. I-2166. ACIP-1453. Pitina marrén. MBC+. Muy rara. 300

166 Unidad. A/ Cabeza masculina barbada con collar a der., detrds dos delfines. R/ Jinete lancero a der., debajo creciente
con estrella, debajo SEKiA. AE 9,50 g. 26,5 mm. 1-2157. ACIP-1454. Parte del campo del anv. ligeramente repasado.
Patina marrén. MBC+. 100

168
SEKOBIRIKES (¢SEGOBRIGA? O CUENCA ALTA DEL DUERO)

167 Denario. A/ Cabeza masculina con collar a der., detrds creciente, debajo signo ibérico S. R/ Jinete lancero, debajo

sobre linea SEKoBiRIKeS. AR 3,80 g. 21,1 mm. I-2168. ACIP-1869. Cospel abierto. MBC. 85
168 Denario forrado. Similar a la anterior. AE 3,13 g. 18,1 mm. [-2168 (sim.). ACIP-1869 (sim.). MBC+. 50
169 Denario. A/ Cabeza masculina con collar a der., detras creciente, debajo signo ibérico S. R/ Jinete lancero con los
dos pies visibles, debajo sobre linea SEKoBiRIKeS. AR 4,19 g. 20,9 mm. [-2172. ACIP-1873. MBC. 85
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170. . 171 .

Unidad. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detrds palma y debajo signo ibérico S. R/ Jinete lancero, debajo
sobre linea SEKoBiRIKeS. AE 11,40 g. 25,7 mm. 1-2176. ACIP-1876. Pitina oscura. MBC+. 125

Mitad. A/ Cabeza femenina con casco a der., delante delfin, detras signo ibérico S. R/ Ledn a der., encima creciente,
en exergo SEKoBiRIKeS. AE 4,92 g. 18,9 mm. 1-2180. ACIP-1877. Pitina verde. MBC+/MBC. Muy escasa. 250

SEGOBRIGA (SAELICES, CUENCA)

Unidad. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detrds palma. R/ Jinete lancero a der., en exergo SEGOBRIS. AE
8,28 g. 23,5 mm. [-2181. ACIP-1842 (Konterbia Karbika). MBC. Escasa. 125

.173. .74.

SEKOTIAS (SI1GUENZA, GUADALAJARA O LANGA DE DUERO, SORIA)

172

Unidad. A/ Cabeza masculina con collar a der., delante delfin, detrds LAKaS. R/ Jinete lancero a der., debajo sobre
linea SEKOTIAS. AE 11,62 g. 26,6 mm. I-2153. ACIP-1880. Pitina oscura. MBC+. Escasa. 200

SESARS (éSESA? HUESCA)

Unidad. A/ Cabeza masculina a der., detrds delfin. R/ Jinete con lanza a der., detrds estrella; debajo sobre linea ley.
ibérica SESARS. AE 12,6 g. 25,2 mm. 1-2198. ACIP-1407. Pitina verde con tonos rojos. MBC. Escasa. 150

177

SETEISKEN (¢éSASTAGO?, HUESCA)

Unidad. A/ Cabeza masculina a der., delante dos delfines, detrds creciente. R/ Jinete con palma a der., debajo
SETelS. AE 13,74 g. 28,2 mm. 1-2214. ACIP-1459. Campo de rev. repasado. Pitina oscura con tonos rojos.
MBC+/MBC. Rara. 150

KESE-TARRACO (TARRAGONA)

Denario. A/ Cabeza masculina con collar a der. R/ Jinete con palma a der. conduciendo dos caballos, debajo sobre

linea KeSE. AE 4,06 g. 19,2 mm. [-2266. ACIP-1122. MBC/MBC-. 300
Cuarto. A/ Cabeza masculina a der., detrds punta de lanza. R/ Prétomo de Pegaso a der., encima tres glébulos, deba-
jo KeSE. AE 1,96 g. 11,6 mm. 1-2328. ACIP-1149. Pitina verde. MBC-. Muy escasa. 125

178
TERKAKOM (TIERGA O TRASOBARES, ZARAGOZA)

Unidad. A/ Cabeza masculina a der., delante y detras delfin. R/ Jinete lancero a der., en exergo TeRKaKoM. AE 8,36
g. 23,6 mm. [-2386. ACIP-1520. Pitina verde rugosa. MBC/MBC-. Rara. 100

23
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185
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TIRSOS (LOCALIZACION INCIERTA)

Unidad. A/ Cabeza masculina a der. R/ Jinete con hoz de guerra a der., debajo TiRSOS. AE 10,17 g. 23,2 mm. 1-2389.
ACIP-1699. Bonita patina verde oscuro. EBC. Rarisima y bella pieza que, sin duda, es el mejor ejemplar que
conocemos. 1500

TITIAKOS (TriC1O, LA R10JA)

Unidad. A/ Cabeza masculina con collar a der., detrds signo ibérico Ti. R/ Jinete lancero a der., debajo TiTiAKoS. AE
9,72 g. 23,3 mm. 1-2392. ACIP-1890. Pitina marrén. MBC+. Muy escasa. 150

181
TURIASU (TARAZONA, ZARAGOZA)

Denario. A/ Cabeza masculina barbada y con collar a der., delante signo ibérico Tu, detris Ka y debajo creciente. R/
Jinete lancero a der., debajo ley. sobre linea TuRIASU con las patas del caballo sobre la ley. AR 4,09 g. 18,2 mm. I-
2416. ACIP-1718. Manchitas de éxido. MBC+. Muy rara. 400

Denario. A/ Cabeza masculina barbada y con collar a der., delante signo ibérico Tu, detrds Ka y debajo S. R/ Jinete
lancero a der., debajo ley. sobre linea TuRIASU con las patas del caballo sobre la ley. AR 3,95 g. 17,8 mm. 1-2417.
ACIP-1721. EBC-. 150

Similar a la anterior, peinado diferente. AR 3,74 g. 18,3 mm. [-2417. ACIP-1722. Pequenas marcas. MBC. 100

.184. .185.

Tiberio. As. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVG F IMP PONT M. R/ Toro a der., delante II/VIR, encima MVN
TVR, alrededor L CAEC AQVIN -(M GEL) PALVD. AE 10,58 g. 26,5 mm. [-2454. APRH-419. ACIP-3292. MBCMBC+. 125

Tiberio. Semis. A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR AVG F IMP PONT. R/ TVRIA, alrededor RECTO ET MACRINO
(AED). AE 2,94 g. 20,3 mm. I-2460. APRH-420. ACIP-3293. Fina grieta. Pitina marr6n. MBC. Rara. 125
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UNAMBAATE (LOCALIZACION INCIERTA)

Unidad. A/ Cabeza masculina barbada y con collar a der., delante ETAON. R/ Jinete con hoz de guerra a der., debajo
UNANBa-ATe. AE 12,80 g. 25,6 mm. I-2495. ACIP-1696. Pitina marrén. EBC/MBC+. Rara. 800

Grecia Antigua

LOTES
Lote de 8 dracmas Alejandro I1I. BC+/MBC-. 375
Lote de 8 dracmas Alejandro III. BC+/MBC-. 375

Lote de 4 monedas de Macedonia (finales S. III a.C.): 3 dracmas de Alejandro III (A/ Cabeza de Heracles; R/ Zeus
entronizado) y 1 octébolo de Kallatis (A/ Cabeza de Heracles; R/ Clava, espiga y arco). Calidad media MBC-. 185

Lote de 17 prutah. Judea. Poncio Pilatos (26-36 d.C.). De RC a BC. 350

191x2
GALIA

Masalia. Litra (450-410 a.C.). A/ Cabeza masculina con casco con rueda a izq. R/ Rueda de 4 radios. AR 0,7 g. 8,60
mm. MBC. Escasa. 170

Obolo (200-121 a.C.). A/ Cabeza de Apolo a izq. R/ Rueda de cuatro radios; dentro M-A. AR 0,63 g. 10,29 mm. COP-
723/8. SBG-72. EBC. 70

Ex coleccion Guaddn 1223.

Obolo (200-121 a.C.). A/ Cabeza de Apolo a izq. R/ Rueda de cuatro radios; dentro M-A. AR 0,60 g. 9,12 mm. COP-
723-8. SBG-72. MBC+/EBC-. 70

Ex coleccion Guaddn 1222.

Dracma (225-200 a.C.). A/ Busto de Artemis a der. R/ Le6n a der., encima MAXYA y rama entre las patas. AR 2 72 g
15,87 mm. De La Tour-859. MHM-17/9. Cospel abierto. MBC+. Rara.

Ex coleccion Guaddn 1226.

195 T 196

Dracma (200-150 a.C.). A/ Cabeza diademada de Artemis a der. con arco y carcaj. R/ Ledn a der.; MASSA/ATHTON, a la
der. A sobre H. AR 2,70 g. 17,84 mm. COP-752. SBG-77 vte. Cospel abierto. MBC. 100

Ex coleccion Guaddn 1225.

Dracma (130-120 a.C.). A/ Cabeza diademada de Artemis a der. con arco y carcaj. R/ Le6n a der.; encima MASSA. AR
2,25 g. 17,05 mm. COP-no. SBG-77 vte. Cospel abierto. MBC+. 120

25
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198

199

200

201

202

203

204

205

197 198 199 200

Insubres. Dracma (fines s. Il a.C.-principios I a.C.). Imitacion de Masalia, tipo escorpion. A/ Cabeza femenina a der.
R/ Ledn a der. AR 2,54 g. 14,97 mm. CCCBM II-10. De La Tour-no. Algo descentrada. EBC-/EBC. Muy escasa. 50

Ex Coleccion Guaddn-1243.

Dracma (s. I a.C.). Imitacion de Masalia. A/ Cabeza femenina a der. R/ Ledn a der. AR 2,59 g. 16,39 mm. BMC-3/6.
CCCBM 1I-18/20. Vanos. MBC. 40

Ex coleccion Guaddn 1241.
Similar a la anterior. AR 2,40 g. 13,86 mm. CCCBM I-S73. De La Tour-2171. Oxidaci6n en rev. MBC+/RC. 50
Ex Coleccion Guaddn-1244.

Pictones o bituriges. Dracma de dos caballos (s. I a.C.). A/ Cabeza masculina a der. R/ Dos caballos corriendo a
der., debajo flor6n. AR 3,50 g. 16,58 mm. L1-5994. Amplios vanos. MBC. Muy escasa. 100

201 203x2

Bituriges. Dracma. A/ Cabeza masculina a der. R/ Auriga conduciendo caballo a der., debajo figura con brazos abier-
tos. AR 2,28 g. 16,11 mm. BC+/MBC. 50

Ex coleccion Guaddn 1255.

Namnetes o andecavi. Estitera. A/ Cabeza a der. rodeada por cuatro serpientes. R/ Caballo androcéfalo con jinete

a der., debajo mano. EL- 6,84 g. 21,56 mm. SBG-106. Vano en rev. Ligeramente abrillantada. MBC-. 250
Rutenos (regién de Rodez). Dracma del jabali (s. I a. C.). A/ Cabeza masculina a izq. R/ Jabali a izq., debajo crecien-
te. AR 2,77 g. 14,19 mm. LT-3444. MBC+. Rara. 150

Noreste de la Galia. Tribu incierta. Ateula-Ulatos. Quinario (40-20 a.C.). A/ Busto femenino alado a izq. R/ Toro a
der., encima spiral, debajo pentagrama y en exergo creciente; VLATOS. AR 1,50 g. 13,89 mm. De La Tour-7191.

D&T-640. MBC-. Rara. 100
Ex coleccion Guaddn 1261.

ETRURIA

Populonia. 10 ases (320-280 a.C.). A/ Cabeza laureada a izq. R/ Liso. AR 4,20 g. 18,11 mm. COP-39. ANS-26. MBC+.
Muy rara. 350

Ex Coleccion Guaddn 1281.

206

CAMPANIA
Hyria. Didracma (410-335). A/ Cabeza de Atenea con casco a der. R/ Toro androsopo sobre linea doble a izq., enci-
ma ley. osca YPINA. AR 7,10 g. 19,34 mm. COP-377. SBG-294. MBC-. Muy escasa. 130

Ex coleccion Guaddn 1300.
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207 Didracma (410-335). A/ Cabeza de Atenea con casco a izq. R/ Toro androsopo sobre linea doble a izq., encima leyen-

208

210

211

213x2 !

213

214

215

216

217

218

da osca YPINA retrograda. AR 7,20 g. 20,96 mm. COP-379 vte. SBG-No. MBC-. Escasa. 120
Ex coleccion Guaddn 1307.

Cales. Didracma (334-268 a.C.). A/ Cabeza de Atenea con casco a der., detrds clava, detrds G. R/ Victoria en biga a
izq., en exergo (X)AAEN(0). AR 7,03 g. 21,81 mm. COP-306. SBG-286 vte. MBC-/MBC. Muy escasa. 150

Ex coleccion Guaddn, 12906.

Neapolis. Didracma (325-240 a.C.). A/ Cabeza de ninfa a der. rodeada de delfines. R/ Toro androsopo a der. corona-
do por Nike, debajo OYIA, en exergo (N)EOIIO(AITEE). AR 7,49 g. 19,53 mm. COP-413. SBG-325 vte. MBC. Escasa. 100

Ex coleccion Guaddn 1312.

Didracma (325-240 a.C.). A/ Cabeza de ninfa a izq. R/ Toro androsopo a der.coronado por Nike, debajo I', en exergo
(NEO)IIOAL(T...). AR 7,21 g. 20,05 mm. COP-447 vte. SBG-310 vte. MBC/MBC-. 100

Ex coleccion Guaddn 1321.

Didracma (325-240 a.C.). A/ Cabeza de ninfa a der., detrds astragalo, debajo APTEM. R/ Toro androsopo a der.corona-
do por Nike, debajo ©E; exergo (NEOIIOAITQN) fuera del flan. AR 7,11 g. 20,01 mm. COP-No. SBG-No. MBC-. 100

Ex coleccion Guaddn 1313.

214x2

Dracma (325-241 a.C.). A/ Cabeza de ninfa a izq., detrds corona. R/ Toro androsopo a der. coronado por Nike. AR
3,55 g. 16,22 mm. COP-no. SBG-no. MBC-. 40

Ex Coleccion Guaddn 1322.

Phistelia. Obolo (325-275 a.C.). A/ Cabeza masculina de frente. R/ Grano entre molusco y delfin; FISTLVIS (ley. en
0sc0). AR 0,50 g. 10,7 mm. COP-576. SBG-316. MBC/MBC+. Muy escasa. 80

Ex coleccion Guaddn 1343.

Obolo (325-275 a.C.). A/ Cabeza femenina de frente a izq. R/ Leén a izq. AR 0,5 7 g. 10,92 mm. COP-577 vte. ANS-
590 vte. MBC+. Muy escasa. 80
Ex Coleccion Guaddn 1342.

Similar a la anterior. AR 0,56 g. 10,74 mm. COP-577. ANS-590. MBC+. Muy escasa. 80

Ex coleccion Guaddn 1341.

LUCANIA

Metaponto. Didracma (360-300 a.C.). A/ Cabeza de Leucipo con casco a der., detrds cabeza de ledn. R/ Espiga, a izq.
clava y AMI, a der. (M)ETA. AR 7,12 g. 21,26 mm. COP-1208. SBG-415 vte. Erosiones. MBC. 70

Ex coleccion Guaddn 1416.

Didracma (360-300 a.C.). A/ Cabeza de iDeméter? a izq. R/ Espiga, a izq. tenazas y AGA, a der. META. AR 7,89 g. 22,05
mm. COP-1222. SBG-416 vte. MBC/MBC+. 130

Ex coleccion Guaddn 1418.

Didracma (360-300 a.C.). A/ Cabeza de iDeméter? a izq. R/ Espiga, a izq. rastrillo y (A)A, a der. META. AR 7,87 g.
19,37 mm. COP-1223. SBG-416 vte. MBC. 140

Ex coleccion Guaddn 1420.
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219

220

221

222

223

224

Didracma (360-300 a.C.). A/ Cabeza de éiDeméter? a izq., delante AET invertida R/ Espiga, a izq. altar (poco visible), a
der. y AY y META, ambas invertidas. AR 7,03 g. 21,42 mm. COP-1226 vte. ley. rev. SBG416 vte. Erosiones en rev. EBC-. 120

Ex coleccion Guaddn 1423.

Didracma (360-300 a.C.). A/ Cabeza de éDeméter? a der. R/ Espiga, a izq., MET(A) y AY, a der. estrella. AR 7,72 g.
19,67 mm. COP-1229. SBG-416 vte. Cospel abierto. MBC. 140

Ex coleccion Guaddn 1417.

Poseidonia. Estitera (480-400 a.C.). A/ Poseidon blandiendo tridente a der., delante TOZEL R/ Toro sobre linea de
puntos a izq., encima [TI0ZEIAA(N) retrograda. AR 8,50 g. 19,52 mm. COP-1285. SBG-424 vte. MBC-. 130

Ex coleccion Guaddn 1436.

Sibaris. Estatera (560-510 a.C.). A/ Toro a izq. con cabeza vuelta, encima XY invertida. R/ Incuso. AR 7,54 g. 26,46
mm. COP-1390. SBG-245 vte. Erosiones. MBC-. Rara. 275

Ex coleccion Guaddn 1444.

Thurium. Estitera (413-350 a.C.). A/ Cabeza de Atenea a der., en el casco Escila sujetando remo. R/ Toro embistien-
do a der., encima ()OYPIQN, en exergo pez. AR 7,10 g. 19,73 mm. COP-1436. SBG-447 vte. Rayitas, grafito y oxida-
ciones. MBC. Escasa. 150

Ex coleccion Guaddn 1448.

Estitera (413-350 a.C.). A/ Cabeza de Atenea a der., en el casco Escila sombreando sus ojos. R/ Toro embistiendo a
der., encima O0YPIQN, en exergo ¢hipocampo? AR 7,10 g. 19,89 mm. COP-1454 vte. SBG-447 vte. Punzon en anv.
MBC. Escasa. 200

Ex coleccion Guaddn 1452.

225

226

227

228

BRUTTIUM

Kaulonia. Estitera (480-380 a.C.). A/ Apolo a der., delante ciervo con cabeza vuelta; ley. retrégrada KAYA. R/ Ciervo
a der.; encima ley. griega retrograda KAYA. AR 7,58 g. 20,26 mm. COP-1709. SBG-462. Porosidades. MBC. 200

Crotona. 1/3 estitera (550-480 a.C.). A/ Tripode, a la izq. grulla; QPO. R/ Tripode incuso. AR 2,50 g. 15,94 mm. COP-
1757 vte. SBG-258. MBC-. 80

Ex coleccion Guaddn 1488.

Rhegium. Obolo (480-466 a.C.). A/ Liebre a der. R/ REC retrégrado. AR 0,43 g. 9,4 mm. COP- 1926. SBG-497. MBC.
Escasa. 80

Ex coleccion Guaddn 1513.

CALABRIA
Tarento. Didracma (380-345 a. C.). A/ Jinete con escudo y lanza a izq., debajo A. R/ Taras con brazo der. extendido
cabalgando delfin a izq., debajo T' y olas. AR 7,70 g. 23,32 mm. COP-no. SBG-no. Erosiones. MBC+. 100

Ex coleccion Guaddn 1365.
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229 Didracma (334-300 a. C.). A/ Jinete con escudo y lanza a der., debajo Q y APL R/ Taras con cintaro y remo cabalgan-
do delfin a der., encima KA-A, debajo EITIA. AR 7,55 g. 22,8 mm. COP-855. SBG-345 vte. Erosiones. MBC+. 120

Ex coleccion Guaddn 1369.

230 Didracma (334-300 a. C.). A/ Jinete desnudo coronando su caballo a der., entre las patas ATH, debajo (TAPAZ) fuera
del flan. R/ Taras con cintaro cabalgando delfin a izq., detrds @. AR 7,82 g. 20,29 mm. COP-No. SBG-No. MBC. Rara. 120

Ex coleccion Guaddn 1371.

231 Didracma (302-280 a. C.). A/ Jinete desnudo coronando su caballo a der., detrds XA, entre las patas ATH/OQN. R/
Taras con tripode cabalgando delfin a izq., debajo XAZ, detrds ( TAPAZ), no visible. AR 7,70 g. 21,84 mm. COP-862.
SBG-363 vte. MBC+. 130

Ex coleccion Guaddn 1372.

232 Didracma (302-290 a. C.). A/ Jinete con escudo y lanza a der., debajo restos de ley. ilegible. R/ Taras con pequeno
delfin cabalgando delfin a der., detrds TAPAZ poco visible. AR 7,90 g. 20,6 mm. COP-871 vte. SBG-No. MBC+. 130

Ex coleccion Guaddn 1377.

233 Didracma (280-272 a.C.). A/ Jinete con casco, escudo y lanza a izq., detrds 1Q, debajo (ATIOAAQ) fuera del flan. R/
Taras con racimo de uvas y huso cabalgando delfin a izq., detrds AN(®) y debajo TAPAZ fuera del flan. AR 6,51 g.
19,6 mm. COP-893. SBG-No. MBC+. 120

Ex coleccion Guaddn 1382.

T
St

234 Didracma (272-235 a. C.). A/ Jinete desnudo coronando su caballo a der., detrds EY, debajo @ y entre las patas
(H)ENE(AX). R/ Taras con tridente y cornucopia cabalgando delfin a izq., detrds espiga, debajo T-APAZ. AR 6,50 g.
18,1 mm. COP-922. SBG-no. MBC. 100

Ex coleccion Guaddn 1389.

235 Didracma (272-235 a.C.). A/ Jinete con escudo y lanza a izq., debajo API-ET(O)/KA-H(Z) detrds Al (magistrado Aristo-
cles). R/ Taras con cantaro cabalgando delfin a izq., detrds cabeza de ninfa y debajo TAPAL. AR 6,50 g. 19,5 mm.

COP-924-5. SBG-375. MBC+. 100
Ex coleccion Guaddn 1391.

236 Similar a la anterior. AR 5,77 g. 18,7 mm. COP-924-5. SBG-375. MBC+. 120
Ex coleccion Guaddn 1390.

239

237 Didracma (272-235 a.C.). A/ Cabeza de ninfa diademada a izq. R/ Jinete a der. coronando su caballo, detras estrella,
debajo delfin, delante TA. AR 6,92 g. 19 mm. COP-904. SBG-368 vte. MBC. 100

Ex coleccion Guaddn 1394.

238 Didracma (272-235 a.C.). A/ Jinete a der. coronando su caballo, debajo ATAG/(APZ0OX). R/ Taras con cornucopia y
écantaro? (no visible) cabalgando delfin a izq., detrds antorcha, debajo TAPAZ. AR 6,35 g. 19,4 mm. COP-No. SBG-

No. Leves erosiones. MBC+. 130
Ex coleccion Guaddn 1387.
SICILIA

239 Leontini. Obolo (500-466 a.C.). A/ Cabeza de Apolo a der. R/ Grano, alrededor AE-ON. AR 0,76 g. 12,7 mm. COP-
345. SBG-836 vte. MBC. Muy escasa. 80

Ex coleccion Guaddn 1588.
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241

242

243

244

245
246

247

248

249

250

Emisiones siculo-punicas. 1/2 shekel (213-210 a.C.). A/ Cabeza laureada a izq. R/ Elefante avanzando a der., en
exergo aleph. AR 3,19 g. 18,3 mm. COP-383. SBG-6577. Hojas. MBC+. Muy escasa. 200

Ex coleccion Guaddn 3044.
TRACIA

Abdera. Tetrobolo (411-385 a.C.). A/ Grifo a izq., ABAH. R/ Delfin a izq. dentro de cuadrado; NYM-®A-TOP—(AY),
todo dentro de cuadrado incuso. AR 2,85 g. 15,4 mm. COP-336. SBG-no. Finas rayas. MBC. Muy escasa. 0

Ex coleccion Guaddn 1854.

Byzantion. Tetrdbolo (416-357 a.C.). A/ Vaca a izq. sobre delfin a izq., encima I1Y. R/ Cuadrado cuatripartito. AR
2,70 g. 12,8 mm. COP-479. SBG-1582. MBC-/MBC. 80

Ex coleccion Guaddn 1870.

Apolonia Péntica. Di6bolo (fines siglo V-principios siglo IV a.C.). A/Cabeza frontal de Apolo. R/ Ancla, a izq. Ay a
der. cangrejo. AR 1,27 g. 10,6 mm. SNG Mar Negro-167. SBG-1657. Descentrada. MBC. 50

Ex coleccion Guaddn 1860.

&

244x2

Mesembria. Di6bolo (450-350 a.C.). A/ Casco de frente con penacho. R/ Rueda de cuatro radios, centro ley. META.
AR 1,30 g. 10,7 mm. COP-652. SBG-1673. MBC/MBC+. 80

Ex coleccion Guaddn 1673,
Tasos. Estitera (525-463 a.C.). A/Satiro y ninfa. R/ Cuadrado incuso. AR 827 g. 20,9 mm. COP-1010 ss. SBG-1746. BC+. 100

Lisimaco. Tetradracma (297-281 a.C.). A/ Cabeza de Alejandro con cuernos de Amon a der. R/ Atenea entronizada a
izq., delante monogramas; BASILEWS/LISIMAXOU. AR 16,30 g. 28,5 mm. COP-1116. SBG-6814. MBC-. 150

Ex coleccion Guaddn 1908.

247
MACEDONIA
Neapolis. Hemidracma (424-350 a.C.). A/ Cabeza de Gorgona con lengua fuera. R/ Cabeza de ninfa a der.; N-E-O-I1.
AR 1,80 g. 14,2 mm. COP-228. SBG-1417. MBC-. 80
Alejandro I1I. Tetradracma. Anfipolis (c. 325-323 a.C.). R/ Delante del trono Atenea. AR 16,81 g. 24,1 mm. PRC-105.
Pequenas erosiones. MBC/MBC-. 160
Tetradracma. Anfipolis (c. 325-320 a.C.). R/ Delante del trono monograma. AR 16,39 g. 23,4 mm. PRC-120. Leves

concreciones. MBC/MBC+. . 175

Dracma. Colofén. A/ Cabeza con leonté a der. R/ Zeus entronizado a izq., delante monograma KA, detrds AAEZAN-
APOZ, debajo del trono creciente. AR 4,12 g. 18,3 mm. PR-825. SBG-6730 vte. MBC. 75
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253
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255
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Antigono II Gonatas. Anfipolis. Tetradracma (277-239 a.C.). A/ Cabeza de Pan a izq., detrds lagobolon, todo dentro
de escudo macedonio. R/ Atenea avanzando a izq. con haz de rayos, escudo y égida, a sus pies casco ateniense,

detrds monograma; BAZIAEQS/ANTITONOY. AR 16,98 g. 31,1 mm. COP-1199 vte. monograma. MBC-. 250
ILIRTA

Apolonia. Dracma (250-200 a.C.). Damophontos. A/ Vaca a izq. amamantando ternero, encima TIMHN. R/ Cuadrado
ornamentado; ATTOA AAMO-®QN-TOZ. AR 3,52 g. 17,4 mm. COP-no. SBG-1878. BMC-14. MBC/MBC+. 80

Ex Coleccion Guaddn 1960.

Epidamnos-Dirraquion. Estitera (400-350 a.C.). A/ Vaca a der. amamantando ternero. R/ Cuadrado con doble
disefo decorativo; A-Y-P, debajo clava. AR 10,62 g. 21,5 mm. COP-421- SBG-1890. MBC-/MBC. 120

Ex coleccion Guaddn 1967.

Estatera (350-300 a.C.). A/ Pegaso volando a der., entre las patas D. R/ Cabeza de Atenea a der., delante delfin,

detras clava. AR 8,45 g. 21,3 mm. COP-431. SBG-1894 vte. Pequena grieta. Concreciones. MBC+. 120
Ex coleccion Guaddn 1968.

EPIRO

Ambrakia. Estitera (404-360). A/ Pegaso volando a der., debajo A. R/ Cabeza de Atenea a izq., delante AMBPAKIO-
TAN, detras astragalo. AR 8,03 g. 21,7 mm. COP-9. SBG-1958 vte. MBC-. Muy escasa. 120

256

257

258

259

260

261

CORCIRA

Estitera (450-400 a.C.). A/ Vaca a izq. alimentando ternero. R/ Cuadrado con doble diseio decorativo, alrededor K-
O-P invertida. AR 9,54 g. 23,2 mm. COP-156 vte. (ley. rev.). SBG-2007 vte. Erosiones. MBC. 90
Ex coleccion Guaddn 1994.

TESALIA

Larissa. Dracma (400-360 a.C.). A/ Figura masculina sujetando toro a der. R/ Cuadrado incuso con caballo saltando
a der., encima AAP, debajo I(...). AR 6,30 g. 19,8 mm. COP-107 vte. SBG-2111 vte. MBC-. Escasa. 140
Dracma (395-344 a.C.). A/ Cabeza frontal de ninfa. R/ Caballo pastando a der.; AAPIZ-AIQN. AR 5,73 g. 19 mm. COP-
121. SBG-2124 vte. Ligeramente abrillantada. MBC-. 150

Ex coleccion Guaddn 1948.

259

Farsalos. Hemidracma (480-440 a.C.). A/ Cabeza de Atenea a der. R/ Cabeza de caballo a der. dentro de cuadrado
incuso; ®AP. AR 290 g. 13,8 mm. COP-217. SBG-2189. MBC-. Muy escasa. 120

Ex coleccion Guaddn 1954.

Dracma (400-344 a.C.). A/ Cabeza de Atenea a der. R/ Jinete con maza, sombrero tesalio, maza y climide a izq., en
campo ¢-A-(IDZ. AR 5,70 g. 20,7 mm. Punzén en anv. COP-no. SBG-no. Ligeramente abrillantada. Contramarca en
anv. MBC. Escasa. 150

Ex coleccion Guaddn 1955.

Feras. Hemidracma (470-460 a.C.). A/ Prétomo de caballo a izq. R/ Grano a izq. dentro de cuadrado incuso; alrede-
dor ®E-TA. AR 2,77 g. 13,9 mm. COP-236 vte. SBG-2202. MBC. Muy escasa. 130

Ex Coleccion Guaddn 1956.
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262

263

264

Liga tesalia. (Doble victoriato? (196-146). A/ Cabeza de Zeus coronado de espigas a der. R/ Atenea Itonia a der.,
delante y detrds OELIAAQN, encima F'OP-TIAE, debajo ©E-MI, debajo del escudo NI. AR 5,96 g. 22,2 mm. COP-271.
SBG-2232 vte. Rayitas. MBC. 90

Ex coleccion Guaddn 1927.
ACARNANIA

Anactorion. Estitera (300-250 a.C.). A/ Pegaso volando a izq., debajo monograma. R/ Cabeza de Atenea a izq., enci-
ma KAEO, detrds monograma y bucrdneo, debajo monograma. AR 8,24 g. 20,08 mm. COP-294. SBG-2248 vte. Rayas
en anv. MBC. 120

Ex coleccion Guaddn 2005.

Similar. A/ Pegaso volando a izq., debajo monograma. R/ Cabeza de Atenea a izq., delante AYY, detrds de la cabeza
monograma y timiaterio. AR 8,24 g. 22,3 mm. COP-295. SBG-2248 vte. MBC/MBC-. 150

Ex coleccion Guaddn 2000.

265

266

267

268

270

271

BEOCIA

Tebas. Hemidracma (338-315 a.C.). A/ Escudo beocio. R/ Cintaro, encima haz de rayos; BO-10. AR 2,80 g. 12,03
mm. COP-172. SBG-2396. MBC-/MBC. 70
Ex coleccion Guaddn 2033.

EUBEA

Eretria. Dracma (304-290 a .C.). A/ Cabeza de la ninfa Euboea a iq. R/ Cabeza frontal de toro, a der. cintaro, encima
EY. AR 3,79 g. 16,2 mm. COP-no. SBG- 2466. Rara. MBC. 180

Ex coleccion Guaddn 2045.

Chalcis. Dracma (369-313 a.C.). A/ Cabeza femenina a der. R/ Aguila volando a der. con serpiente en sus garras;
EAA. AR 3,53 g. 15,7 mm. COP-432. SBG- 2482. MBC-/MBC. 70

Ex coleccion Guaddn 2039.

Histiaea. Dracma (196-146 a.C.). A/ Cabeza de Ménade a der. R/ La ninfa Histiaea sentada sobre proa a der. AR 2,40
g. 15,1 mm. COP-522. SBG-2496. MBC+.

Ex coleccion Guaddn 2047.

ATICA

Atenas. Tetradracma (454-405 a.C.). A/ Cabeza de Atenea a der. En la mejilla contramarca en forma de épajaro
volando o flor de lis? R/ Lechuza a der. dentro de cuadrado incuso, detrds rama de olivo, delante AGE y contramar-

ca. AR 16,80 g. 22,2 mm. COP-34-37. SBG-2526. MBC/MBC-. 300
Atenas. Tetradracma. A/ Cabeza de Atenea a der. R/ Lechuza con rama de olivo. AR 17,19 g. 22,2 mm. COP-34 ss.
MBC-/MBC. 300

Atenas. Tetradracma. A/ Cabeza de Atenea a der. R/ Lechuza encima de dnfora, en campo A-©E, dos monogramas y
simbolo dguila, debajo EU; alrededor corona de olivo. AR 16,12 g. 33,2 mm. COP-113 vte. SBG-2554 vte. Abrillanta-
da. MBC-. 180

Ex coleccion Guaddn 2054.
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CORINTIA

Corinto. Estitera (c. 315 a.C.). A/ Pegaso volando a der., debajo g R/ Cabeza de Atenea con casco y ldurea a izq.,
detras éA? dentro de ldurea. AR 8,23 g. 20,8 mm. COP-84. SBG-2620 vte. Rayitas. MBC-. 120

Ex coleccion Guaddn 2092.

Estdtera (315-310 a.C.). A/ Pegaso volando a izq., debajo 6q R/ Cabeza de Atenea con casco y ldurea a izq., delante A?,
detras Iy ésimbolo? AR 8,23 g. 21,8 mm. COP-99? SNG-2626 vte. Vanos. MBC+. 60

Ex coleccion Guaddn 2098.

Estdtera (c. 315 a.C.). A/ Pegaso volando a der., debajo q. R/ Cabeza de Atenea con casco y ldurea a izq., detrds qui-
mera, debajo A-P (poco visibles). AR-8,23 g. 20,2 mm. COP-72 (sim.). SBG-2629 vte. Erosiones. MBC/MBC-. 90

Ex coleccion Guaddn 2093.

PELOPONESO

Sikyonia. Sykion. Dracma (431-400 a.C.). A/ Paloma a izq., delante T y detrds I. R/ Paloma volando a izq., detris E,
todo dentro de ldurea. AR 5,76 g. 18,6 mm. COP-55. SBG-2765. MBC. 120
Ex coleccion Guaddn 2136.

ARGOLIDE

Argos. Dracma (450-420 a.C.). A/ Protomo de lobo a izq. R/ Dos cuadrados incusos sobre letra A. AR 2,80 g. 15 mm.
COP-6. SBG-2662. BC+/MBC. Muy escasa. 120
Ex coleccion Guaddn 2172.

ELIDE

Olimpia. Dracma (323-270 a.C.). A/ Aguila a der. atacando liebre. R/ Haz de rayos adornado, en campo ®-A. AR
4,44 g. 18,3 mm. COP-no. SBG-2878 vte. (hemidracma). MBC-/MBC. 100
Ex coleccion Guaddn 2155.

ACAYA

Elis. Hemidracma (191 a.C.). A/ Cabeza laureada de Zeus a der. R/ Monograma AX, ®A a izq., XE a der., encima ANT
y debajo haz de rayos. AR 2,28 g-17,1 mm. COP-300. SBG-2994. Cospel abierto. MBC+. 60

Ex coleccion Guaddn 2151.

280

CRETA

éGortyna? Estitera. A/ Cabeza femenina a izq. R/ Cabeza frontal de toro. AR 5,64 g. 19,7 mm. Erosiones y vanos.
MBC-/BC+. Muy escasa. 150

Ex coleccion Guaddn 2189.
BOSFORO

Pantikapeo. AE-24. (S. IV a.C.). A/ Cabeza de Pan con corona de hiedra a izq. R/ Arco y flecha, PANT. SNG-BM Mar
Negro 868. Trazas de limpieza mecanica. NGC ch AU. EBC-. 200

Ex CNG IX/2014, lote 2.
COLQUIDA

Hemidracma (fines s. V-IV a.C.). A/ Cabeza femenina de estilo arcaico a der. R/ Cabeza de toro a der. AR 1,77 g. 10,8
mm. COP-98. SBG- 3628. MBC. Muy escasa. 90

Ex coleccion Guaddn 2203.
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288
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282
PONTOS

Amisos. Dracma (400-350 a.c.) A/ Cabeza de Tyche-Hera a izq. con diadema adornada. R/ Lechuza de frente sobre
escudo con alas abiertas; HAI-0AQ, exergo TIEIPA. AR 5,67 g. 20,9 mm. COP-no. SBG-3633 vte. SNG BM-1074. MBC+. 130

Ex coleccion Guaddn 2207.

Similar a la anterior. R/ Lechuza de frente sobre escudo con alas abiertas, a los lados espiga y éespada?; TIM-OOEO,
en exergo IEIPA. AR 5,77 g. 19,3 mm. COP-no. SBG-3633 vte. SNG BM-1086. Anv. descentrado. MBC+/EBC-. 90

Ex coleccion Guaddn 2200.

PAFLAGONIA

Sinope. Dracma (415-365 a.C.). A/ Cabeza de Sinope a izq. R/ Aguila sobre delfin a izq., en medio M, debajo SINQ.
AR 5,80 g. 19 mm. COP-274 vte. (letras rev.). SBG-3692 vte. Grafito en rev. MBC. 90
Ex coleccion Guaddn 2223.

MISIA

Parion. Hemidracma (S. IV a.C.). A/ Toro a izq. con cabeza vuelta, encima I1A y entre las patas PI, debajo estrella. R/
Gorgona. AR 2,14 g. 12,5 mm. COP-263. SBG-3922. MBC+/MBC. 70

Ex coleccion Guaddn 2251.

288
JONIA
Chios. Didracma (480-460 a.C.). A/ Esfinge sentada a izq., delante dnfora. R/ Cuadrado incuso cuatripartito. AR 7,99
g. 17,5 mm. COP-1542, SBG-4593. BC+/MBC. Rara. 225

Ex coleccion Guaddn 2339.

Efeso. Dracma (200-130 a.C.). A/ Abeja, a los lados E-®. R/ Ciervo a der. con palmera detrs. AR 3,98 g. 18,05 mm.
COP-no. SBG-4387 vte. Rayitas. MBC. 100

Ex coleccion Guaddn 2296.

Samos. Tetrobolo (210-185 a.C.). A/ Cabeza frontal de le6n. R/ Protomo de toro a der, critera y espiga debajo. AR
2,82 g. 16,7 mm. COP-1712. SBG-4663. MBC-. 60

Ex coleccion Guaddn 2343.

LIDIA
Tralles. Cistoforo. A/ Cista con serpiente. R/ Dos serpientes con caja; a izq. TPAA, encima AION. AR 12,65 g. 25,7
mm. COP-658 (sim.). Ligera patina. EBC+. 100

ISLAS DE CARIA

Kalimna. Didracma (s. IV a.C.). A/ Cabeza masculina con casco a der. R/ Lira dentro de cuadrado de puntos, debajo
KAAY(MNION). AR 7,05 g. 18,4 mm. COP-602. SBG-4977. Abrillantada. Algo descentrada. MBC. Rara. 200

Ex coleccion Guaddn 2379.
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Rodas. Didracma (340-316 a.C.). A/ Cabeza de Helios semifrontal a der. R/ Rosa con capullo a der., a izq. racimo de
uvas y E, encima POAION, todo dentro de cuadrado incuso. AR 7,20 g. 20,5 mm. COP-728. SBG-5037. MBC. Muy
escasa. 225

Ex coleccion Guaddn 2387.

Hemidracma (170-150 a.C.). A/ Cabeza frontal de Helios. R/ Rosa, a der. capullo y a izq. maza, encima APTEMON,;
todo dentro de cuadrado incuso. AR 1,39 g. 13,1 mm. COP-842. SBG-5065 vte. Rayitas en rev. MBC. 50

Ex coleccion Guaddn 2393.
CARIA

Satrapas de Caria. Pixodaro. Didracma (340-334 a.C.). A/ Cabeza de Apolo laureada semifrontal a der. R/ Zeus
Labrandeus a der. con hacha y lanza, delante (IT)IOQAAPO. AR 6,30 g. 17,9 mm. COP-597. SNG-4966. Porosidades.

MBC-. Rara. 250
Ex coleccion Guaddn 2362.

FRIGIA

Apameia. Cistoforo (88-67 a.C.). A/ Cista. R/ Dos serpientes y caja; ATIA, encima AIOAQPOY. AR 12,20 g. 27,7 mm.
BMC-14. COP-152. SBG-5113 vte. Porosidades. MBC-. 90

Ex coleccion Guaddn 2414.

295x2 a 297x2
LICIA
Mithrapata. Di6bolo (460-360 a.C.). A/ Cabeza frontal de ledn. R/ Trisqueles dentro de cuadrado incuso, alrededor
ley. y delfin. AR 1,47 g. 12,7 mm. COP-27 vte. MBC+. 50
PANFILIA
Side. Tetradracma (c. 200 a.C.). A/ Cabeza de Atenea a der. R/ Nike avanzando a izq., delante granada y AEL. AR
16,10 g. 28,2 mm. COP-392. SBG-5433 vte. (ley. rev.). BC+. 90
Ex coleccion Guaddn 2434.
PISIDIA
Selge. Obolo (300-190 a.C.). A/ Cabeza de Gorgona. R/ Cabeza de Atenea a der., detris punta de lanza. AR 0,70 g.
9,4 mm. COP-253. SBG-5479. Roturas al borde. MBC. 50

Ex coleccion Guaddn 2445.

208 299x2 |

Etemna. S. I a.C. A/ Figura femenina avanzando a der. con serpiente. R/ Cuchillo en forma de hoz; ET-EN. AR 2,65
g. 15,7 mm. Aulock-5018 (AE). Porosidades. MBC-. 40
CILICIA

Kelenderis. Obolo (425-400 a.C.). A/ Protomo de Pegaso a der. R/ Cabra arrodillada a der. con cabeza a izq.; KE().
AR 0,85 g. 8,3 mm. SNG Francia-80/5. SBG-5536 vte. MBC-/MBC. 60

Ex coleccion Guaddn 2450.
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REINO SELEUCIDA

Antioco IV. Antioquia del Orontes. Tedradracma (168-164 a.C.). A/ Cabeza diademada a der. R/ Zeus entronizada a
izq., delante monograma, en exergo NIKH®OPOY. AR 15,70 g. 30 mm. COP-194. SBG-6977 vte. Rayas. MBC. Muy
escasa. 150

Ex coleccion Guaddn 2519.

Demetrio I. Siria. Tetradracma (162-150 a.C.). A/ Cabeza diademada a der., alrededor ldurea. R/ Tyche entronizada
a izq.; BAZIAEQY/ AHMHTPIOY/XOTHPOZ, delante dos monogramas y debajo PO(I17). AR 15,41 g. 30,6 mm. COP-235
vte. rev. (monogramas y fecha). SBG-7015 vte. Erosiones. MBC. 80

Ex coleccion Guaddn 2528.

Siria. Dracma (162-150 a.C.). A/ Cabeza diademada a der. R/ Apolo sentado sobre 6nfalos a izq. AR 4,20 g. 16,1 mm.
SBG-7018 vte. MBC. 70

Ex coleccion Guaddn 2530.

305

Antioco IX. Siria. Tetradracma (115-95 a.c.). A/ Cabeza diademada a der. R/ Atenea a izq.; (B)AZIAEQY/ ANTIOZOY/
®IAOMATOPOE, delante monograma, todo dentro de ldurea. AR 14,57 g. 27,1 mm. COP-no. SBG-7160 vte. monogra-

ma. Porosidades. MBC-. 70
Ex coleccion Guaddn 2558.

FENICIA

Arados. Tetradracma (79-78 a.C.). A/ Busto de Tyche a der. R/ Nike a izq., detrds APAAION, delante ATIP/ letra fenicia
y ZE. AR 14,72 g. 25,9 mm. COP-54 (vte. fecha). SBG-5992 (vte. fecha). Concreciones. MBC/MBC-. 65

Ex coleccion Guaddn 2617.

Sidon. 1/16 siclo (370-350 a.C.). A/ Galera sobre olas. R/ Rey persa a der. luchando con leén, entre ellos letra feni-
cia ain. AR 0,66 g. 8,1 mm. COP-197/199. SBG-5940. MBC-. 50

Ex Coleccion Guaddn 2628.

Tiro. Estitera (332-275 a.C.). A/ Melkart cabalgando hipocampo a der., debajo olas y delfin. R/ Lechuza a der. con
cetro y flagelo, delante letras y nimeros fenicios en dos lineas. AR 8,52 g. 20,8 mm. COP-309 vte. fecha. SBG-5914
vte. fecha. Descentrada. BC/BC+. 70

Ex coleccion Guaddn 2633.

Tetradracma (s. [I-1 a.C.). A/ Cabeza de Melkart laureado a der. R/ Aguila con palma y clava a izq., fecha no visible.
AR 13,85 g. 26,5 mm. COP-312 sim. SBG-5918 sim. concreciones. MBC/BC+. 35

Ex coleccion Guaddn 2636.
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Tetradracma (97-96 a.C.). A/ Cabeza de Melkart laureado a der. R/ Aguila con palma y clava a izq., delante IL (ano
30) detras monograma, entre las patas beth. AR 13,70 g. 30,5 mm. COP-322 vte. fecha. SBG-5918. Erosiones. MBC. Escasa. 90

Ex coleccion Guaddn 2637.

310 311

ARABIA
Dracma-quinario. Amdam Bayyin (80-100 d.C.). A/ Cabeza de tipo apolineo a der. R/ Cabeza de tipo apolineo a der.,
de pequeno tamano rodeada de ley. sabea. AR 1,72 g. 14,1 mm. COP-172. EBC-/EBC. 50
PERSIA

Dario III. Siclo. A/ Arquero arrodillado a der. R/ Incuso irregular. AR 5,45 g. 15 mm. COP-281 ss. SBG-3427. MBC. 100
Ex coleccion Guaddn 2671.

ZEUGITANIA

Cartago. Estatera (310-280 a.C.). A/ Cabeza de Tanit con tocado de espigas a der. R/ Caballo parado sobre linea a

der. EL 7,51 g. 18,1 mm. J-299. MBC-/MBC. 1200
‘I 313

1/4 de shekel (240-145 a.C.). A/ Cabeza de Tanit a izq. R/ Caballo parado a der., encima glébulo. AR 1,77 g. 13,4
mm. COP-335 vte. (globulo vte.). SBG-6499 vte. (simbolo rev.). Ligeramente descentrada. EBC-. 80

Ex coleccion Guaddn 3014.

1/2 calco. A/ Cabeza de Tanit a izq. R/ Caballo parado delante de palmera a der., delante tres globulos. AE 2,56 g.
16,4 mm. COP-119 vte. SBG-6444 (simbolo). Cospel irregular. Pitina verde. EBC-/MBC+. 70

MAURITANIA

314 Juba II con Cleopatra Selene. Denario (25 a.C.-23 d.C.). A/ Cabeza diademada a der., delante creciente; REX

315

316

317

318

IVBA. R/ Tocado de Isis con espigas y sistro; B-ACI-Al / KAEOIIATPA. AR 3,20 g. 18,8 mm. COP-552. MBC-/MBC. Muy
escasa. 70

Ex coleccion Guaddn 3005.

317x2

Denario (25 a.C.-23 d.C.). A/ Cabeza diademada a der.; REX IVBA. R/ Tocado de Isis con espigas encima de crecien-
te; BACIAICA KAEOITATPA. AR 2,66 g. 17,3 mm. COP-574. Cospel abierto. MBC. Muy escasa. 80
Ex coleccion Guaddn 3068.

CAPADOCIA

Ariarates IX. Dracma (100-87 a.C.). A/ Cabeza diademada a der. R/ Atenea a izq., monograma a izq. y T a der.; A en
exergo. AR 4,25 g. 17,8 mm. COP supl.-822. SBG-7297. MBC. 80

Ex coleccion Guaddn 2473.

BACTRIA
Eucratides I. Obolo (169-159 a.C.). A/ Busto con casco a der. R/ Dos palmas y dos pileos, en medio monograma;
BAZIAEQY/EYKPATIAOY. AR 0,63 g. 10,6 mm. COP-275. SBG-7578. MBC. Muy escasa. 70

Ex coleccion Guaddn 2696.

Menandro. Dracma (166-145 a.C.). A/ Busto a izq. con jabalina; BAZIAEQE ZQTHEPOZ-MENANAPO. R/ Atenea a izq.,
alrededor ley., detris monograma. AR 2,21 g. 17,2 mm. COP-298 ss. SBG-7604 (vte. rev.). MBC+. 40

Ex coleccion Guaddn 2698.
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320

321

322

323

324

325

326

Antimaco II. Dracma(162-157 a.C.). A/ Nike avanzando a izq., delante monograma; BASIAEQE NIKHOOPOY ANTIMA-
ZY. R/ El rey a caballo a der., alrededor ley. karosti. AR 2,35 g. 16,7 mm. COP-349 ss. SBG-7546. MBC. 50

Ex coleccion Guaddn 2699.

Azes 1. Dracma (20-40 d.C.). A/ Rey a caballo a der. R/ Palas con lanza y escudo a der., alrededor ley. karosti. AR 2,40
g. 16,8 mm. MBC. 50

Ex coleccion Guaddn 2703.
REINO PTOLEMAICO

Ptolomeo IV Filopator. AE 37. Alejandria (221-205 a.C.). R/ Aguila a izq. mirando atris con cornucopia sobre el ala
izq., entre las patas monograma. AE 45,11 g. 39,9 mm. COP-227 ss. Punzén de sujecion en anv. y rev. MBC/MBC-.70

Ptolomeo X y Cleopatra III. Tetradracma. A/ Cabeza diademada a der. R/ Aguila a izq., derds PA, delante fecha L
IB/© (afo 12 de Cleopatra y 9 de Ptolomeo). AR 14,04 g. 24,7 mm. COP-359. SBG-7938 vte. fecha. MBC/MBC-. 110

Ex coleccion Guaddn 2730.

Ptolomeo XII. Tetradracma. A/ Cabeza diademada a der. R/ Aguila a izq., deris ITA, delante fecha L K (ano 20). AR
14,15 g. 24 mm. SBG-7944 vte. fecha. MBC. 125

REYES DE PARTIA

Fraates IV. Tetradracma (38-32 a.C.). R/ Tyche a izq. entregando palma al rey, en trono frente a ella. AR 12,70 g.
28,1 mm. SEP-51. BC+/MBC-. 50

Ex coleccion Guaddn 2680.

Volagases IV. Tetradracma (147-191). R/ Tyche a der. entregando diadema al rey entronizado frente a ella. AR 13,17
g. 25,3 mm. SEP-84. MBC+. 120

Ex coleccion Guaddn 2684.

Republica Romana

LOTES

Lote de 6 denarios republicanos, uno de ellos con soldadura. BC+/MBC-. 120
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EMISIONES ANONIMAS

327 Denario. Italia central (210-208 a.C.). R/ Caduceo debajo de los Didscuros. AR 2,92 g. 18,08 mm. CRAW-60.1a. FFC-
15. MBC-. 75

328 Denario. ¢Etruria? (208 a.C.). R/ Cetro debajo de los Didscuros. AR 4,37 g. 19,21 mm. CRAW-106.3. FFC-19.
MBC/MBC+. 200

329 Denario. Ceca incierta (206-200 a.C.). A/ Cetro delante de la cabeza de Roma. R/ Pluma debajo de los Didscuros. AR
2,85 g. 15,51 mm. CRAW-130.1. FFC-25. Porosidades. MBC. 85

330
330 Denario. Roma (208-206). R/ ROMA en cartela. AR 3,94 g. 18,73 mm. CRAW-58.2. FFC-27. Porosidades. MBC. 75
331 Denario. Roma (208-2006). R/ Encima de los Didscuros estrellas y creciente; ROMA en cartela. AR 4,3 g. 19,68 mm.

332

CRAW-57.2. FFC-29. MBC/MBC+. 60
332 Denario. Roma (86 a.C.). A/ Cabeza de Apolo a der., debajo haz de rayos. R/ Jipiter en cuadriga a der., visibles cinco
patas delanteras. AR 4,09 g. 19,63 mm. CRAW-350A2. FFC-85. Pequeiias concreciones. MBC+. 60

Ex Vico 154, lote 368.

333 Quinario. Sudeste de Italia (211-210 a.C.). A/ Cabeza de Roma a der., detrds V. R/ Punta de lanza delante de los Di6s-
curos; ROMA en cartela. AR 2,08 g. 15 mm. CRAW-83.3. MBC/MBC-.

334 Quinario. Sudeste de Italia (211-210 a.C.). R/ Marca H debajo de los Didscuros. AR 2,06 g. 16,15 mm. CRAW-85.1a.
Concreciones en rev. MBC. 80

335 Quinario. Luceria (211-210 a.C.). A/ Cabeza de Roma con casco frigio rematado en cabeza de dguila a der., detras V,
debajo L. R/ Didscuros a der., debajo ROMA en relieve en cartela. AR 1,9 g. 16,39 mm. CRAW-98A.3. Rayitas. Pitina
oscura. MBC. Rara. 300

336 As. Roma. AE 30,6 g. 34,32 mm. CRAW-56.2. Falta de metal en rev. Bonita patina verde. MBC/MBC-. 90
Ex Vico 151, lote 277.

I 337

337 ‘Triens. Sardinia (post. 211 a.C.). R/ Proa a der., encima, ROMA debajo cuatro puntos. AE 11,7 g. 24,93 mm. CRAW-
56.4. Pitina verde oscuro rugosa. MBC/MBC-. 50

Ex Vico 145, lote 3092.

AFRANIA
338 Denario. Roma (150 a.C.). R/ Victoria en biga a der., debajo SAFRA y ROMA en cartela. AR 3,34 g. 18,02 mm. CRAW-
206.1. FFC-133. MBC+. 75
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ANTESTIA

Denario. Roma (146 a.C.). A/ Detris de la cabeza de Roma C ANTESTT; X debajo de la barbilla. R/ Perro debajo de
los Didscuros. AR 3,65 g. 19,77 mm. CRAW-219.1e. FFC-147. MBC+. 60
CAECILIA

Denario. Italia (81 a.C.). A/ Cabeza de Pietas a der., delante cigiiena. R/ Elefante a izq., en exergo QCM P L. AR 3,51
g. 17,7 mm. CRAW-374.1. FFC-213. Pequeno vano. EBC-. 125
Denario. Africa (47-46 a.C.). R/ Elefante a der., encima SCIPIO; en exergo IMP. AR 3,64 g. 18,69 mm. CRAW-459.1.
FFC-220. Vano en anv. MBC. 80
CALPURNIA

Denario. A/ Detrds simbolo, delante letra. R/ Encima N. AR 3,96 g. 18,95 mm. CRAW-408.1a. FFC-306. MBC+. 70

o
Ty

DOMITIA

Denario. Roma (116-115 a.C.). A/ ROMA delante y detras X. R/ Jupiter en cuadriga a der.; en exergo CN DOMIT. AR
3,84 g. 21,7 mm. CRAW-285.1. FFC-681. MBC. 50
FLAMINIA

Denario. Norte de Italia (109-108 a.C.). R/ Victoria en biga, debajo L FALMINI/CILO. AR 3,89 g. 18,37 mm. CRAW-
FFC-708. EBC-/MBC+. 60
Ex Vico 139, lote 138.

JUNIA

Denario. Roma (145 a.C.). A/ Cabeza de asno detrds. R/ M. IVNI y ROMA en cartela. AR 3,45 g. 18,76 mm. CRAW-
220.1. FFC-778. MBC. 50
Denario. Roma (91 a.C.). A/ Letra O detras de la cabeza. R/ Encima X; D SILANVS LF/ ROMA. AR 3,89 g. 17,98 mm.
CRAW-337.3. FFC-789. Vanos en anv. y rev. MBC+/EBC-. 60

348

349

350

Denario. Roma (91 a.C.). A/ Marca B detrds. R/ Victoria en biga a der., encima VIIII, en exergo (D)
SILNV(S)/(ROMA), ley. parcialmente visible. AR 3,96 g. 17,68 mm. CRAW-337.3. FFC-790. MBC/MBC+. 60
MARCIA

Denario. Roma (148 a.C.). A/ Delante X, detras LIBO. R/ Debajo Q MARC y debajo ROMA en cartela. AR 4,11 g. 18,9
mm. CRAW-215.1. FFC-848. MBC. 60
Denario. Roma (82 a.C.). Sin marcas de control en anv. o rev. AR 3,75 g. 16,6 mm. CRAW-363.1d. FFC-888. Concre-
ciones en rev. EBC-/MBC+. 90
Denario. Roma (129 a. C.). R/ Jinete con lanza a der., detrds casco con cuernos de cabra. AR 3,93 g. 17,96 mm.
CRAW-259.1. FFC-849. EBC-/MBC+. 80
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351 Denario. Roma (79 a.C.). R/ Numero XV encima de la triga. AR 3,94 g. 17,9 mm. CRAW-382.1b. FFC-937. Pequeno

vano en rev. Ligeramente descentrada. MBC+. 100
PAPIA

352 Denario. Roma (79 a.C.). A/ Cabeza de Juno Sospita a der., detrds mayal. R/ Debajo canasta con asa. Pareja de sim-
bolos 45 de Crawford. AR 3,9 g. 19,64 mm. CRAW-324.1. FFC-952. Porosidades en rev. MBC+. 70
SCRIBONIA

353 Denario. Roma (154 a.C.). R/ Debajo C SCR, ROMA en cartela. AR 3,89 g. 18,99 mm. CRAW-201.1. FFC-1100. MBC. 60

354 Denario. Roma (62 a.C.). A/ Cabeza de Bonus Eventus a der.; LIBO BON EVENT. R/ Pozo scriboniano, debajo marti-
llo; PVTEAL/(S)CRIBON. AR 3,94 g. 18,7 mm. CRAW-416.1a. FFC-1102. Oxidaciones. MBC+. 60

SERGIA

355 Denario. Roma (116-115 a.C.). A/ Detrds ROMA, delante EX SC (fuera del flan). R/ Jinete a izq., detrds cabeza de
galo, debajo Q/M SERGI/ SILVS. AR 3,92 g. 19,02 mm. CRAW-286.1. FFC-1111. MBC. 75
THORIA

356 Denario. Roma (105 a.C.). A/ Cabeza de Juno Sospita a der.; detrds: I S M R. R/ Toro a der., encima E, debajo L.
THORIVS; exergo BALBVS. Ar 3,86 g. 21,1 mm. CRAW-316.1. FFC-1141. Ligeramente descentrada. MBC/MBC+. 60

Ex Vico 155, lote 3071.

TITIA
357 Denario. Roma (90 a.C.). A/ Cabeza de Liber a der. R/ Pegaso a der.; debajo Q TITI en cartela. AR 3,96 g. 17,55 mm.
CRAW-341.2. FFC-1143. Amplios vanos. MBC. 40

TITINIA

358 TITINIA. Denario. Roma (141 a.C.). A/ Detras XVI. R/ Victoria en biga, debajo C TITINI y ROMA en cartela. AR 3,59
g. 19,07 mm. CRAW-226.1. FFC-1144. Rayitas en anv. MBC. 85
VETURIA

359 VETURIA. Denario. Roma (137 a.C.). A/ Cabeza de Marte a der., detrds Xy TI VET. R/ Escena de juramento; encima
ROMA. AR 3,86 g. 19,45 mm. CRAW-234.1. FFC-1186. Cospel abierto. MBC+. 100
VIBIA

360 VIBIA. Denario. Roma (48 a.C.). A/ Mascara de Pan, detrds cayado; PANSA. AR 3,9 g. 19,35 mm. CRAW-449.1B. FFC-
1221. Descentrada. EBC+/EBC. 80

Ex NAC 54, 2010.
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Periodo de Julio César a Augusto

POMPEYO MAGNO

Denario. Hispania (46-45 a.C.). A/ Cabeza a der.; IMP CN MAGNVS. R/ Figura femenina a der. (Corduba?), con
corona torreada armada con lanza y sobre un montdn de armas, tiende la mano a soldado pompeyano ({Pompe-
yo?), que desembarca de una nave a izquierda., detrds PRO Q, en exergo M MINAT/SABIN. AR 3,98 g. 18,8 mm.
CRAW-470.1a. FFC-9. Fina grieta. EBC+. Muy rara. 12000

Una parte de la segunda guerra civil romana, que enfrento a los partidarios de César contra los de Pompeyo, se
desarrollé en Hispania. Tras la derrota de Tapso (46 a.C.), el bando pompeyano se rearmé en el sur peninsular,
estableciendo su cuartel general en Corduba. Posiblemente fue en esta ciudad donde se realizaron las acusiacio-
nes de denarios a las que pertenece esta moneda, parte de una serie muy interesante desde el punto de vista bis-
torico y propagandistico que estd considerada una de las primeras alegorias politicas de la bistoria monetaria.

El denario que vemos pertenece al tipo mds raro de los cuatro que componen la serie, cuya iconografia pretende
resaltar el apoyo de las provincias bispanas al bando pompeyano. En el anverso aparece el retrato de Pompeyo
Magno, fallecido dos arios antes en Egipto, mientras que en el reverso aparecen dos figuras cuya identidad es
mads dificil de definir. A la derecha un soldado pompeyano, o quizds el propio Pompeyo o uno de sus hijos, des-
ciende de una nave y es recibido en tierra por una figura femenina que pisa un conjunto de armas y le tiende la
mano. La corona torreada y el cetro que sostiene esta hacen pensar en la personificacion de una ciudad, quizds
la propia Corduba, aunque también se ha propuesto Carthagonova, o incluso la propia provincia Bética.

En cuanto al magistrado M. Minatio Sabino, procuestor a las 6rdenes de Cn. Pompeyo, solo es conocido por esta
rara emision monetaria, que debié realizarse en un corto periodo de tiempo, (entre los afios 46 y 45 a.C.), justo
antes de la batalla de Munda que supuso la derrota del bando pompeyano.

.362 l I 363

AUGUSTO

Dupondio. Roma (16 a.C.). A/ Liurea rodeando la ley. AVGVST/TRIBVNIC/POTEST. R/ SC rodeado por C. ASINIVS
GALLVS III VIR AAA FF. AE 12,42 g. 26,18 mm. RIC-370. MBC-/MBC. 130

As. Roma (7 a.C.). R/ S C rodeado por la ley. (M) MECILIVS TVLLVS IIVIR A A (AFF). AE 10,84 g. 26,6 mm. Algo des-
centrada. Vanos. MBC. 100

Imperio Romano

LOTES

Lote de 9 denarios: Domiciano (2), Nerva, Trajano (3), Adriano (3). MBC-/MBC. 275
Lote de 14 denarios: Domiciano (3), Trajano (7), Adriano (4). MBC-/MBC. 400
Lote de 9 denarios: Domiciano (2), Trajano (3), Adriano (4). MBC-/MBC. 275
Lote de 13 sestercios: Antonino Pio (6), Marco Aurelio (3), Faustina la Mayor (1), Faustina la Menor (1), Lucila (1) y
Coémodo (1). Buenas pitinas. BC+. 300
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Lote de 7 sestercios: Adriano, Antonino Pio, Faustina la Mayor, Marco Aurelio, Faustina la Menor, Crispina y Lucila.

BC+. 175
Lote de 18 antoninianos: Claudio II (5), Caro, Carino, Aureliano, Probo (7) y Victorino (3). Calidad media
MBC/MBC+. 235

Lote de 16 antoninianos: Carino, Postumo (3), Salonina (4), Severina, T4cito (6) y Tétrico II. De BC+ a MBC. 200

Lote de 26 follis de varios moédulos: Constantino (1), Constantino II (2), Constante, Licinio I (4), Licinio II (2), Mag-
nencio, Majencio, Maximiano (8). De BC+ a MBC+. 300

Lote de 78 AE-3: Constancio (3), Constantino I (12), Constantino II (3), Valentiniano (26), Valente (34), Graciano
(1), Constante (1). Calidad media EBC-/EBC. 600

TIBERIO

Aureo. Lugdunum (14-37 d.C.). A/ Cabeza laureada a der.; TI CAESAR DIVI-AVG F AVGVSTVS. R/ Livia entronizada a
der. con rama y lanza, tres lineas bajo el trono; PONTIF MAXIM. AU 7,87 g. 19,69 mm. RIC-27. Pequenas marcas.
EBC-. 5000

.374. . .
375

CLAUDIO I

As. Roma (41-50). A/ Busto a izq.; TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P M. TR. P. IMP. R/ Minerva con casco a der., con escu-
do y blandiendo jabalina; S.C. AE 12.01 g. 27,95 mm. RIC-100. Pitina verde oscuro. Bonita acufiacion. EBC-. 300

AGRIPINA LA MAYOR

Sestercio. Roma (37-41 d.C.). A/ Cabeza a der. drapeada y con el pelo recogido; AGRIPPINA M F MAT C CAESARIC
AVGVSTL R/ Carpentum tirado por dos mulas a izq.; en campo S.PQ.R./ MEMORIAE/ AGRIPPINAE. AE 26,52 g. 37,3
mm. RIC-55. Pitina verde rugosa. Gran médulo. MBC. Rara. 700

Sestercio. Roma (50-54 d.C.). A/ Busto drapeado a der.; AGRIPPINA M. FE. GERMANICI CAESARIS. R/ S.C., alrededor
TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. GERM. P. M. TR. P IMP. PP. AE 28,9 mm. 36,4 mm. RIC-102. EBC-. Rara. 3800
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NERON CLAUDIO DRUSO (DRUSO EL MAYOR)

Sestercio. Roma (41-50 d.C.). A/ Cabeza a izq.; NERO CLAVDIVS DRVSVS GERMANICVS IMP. R/ Claudio sentado en
silla curul a izq. con rama en der., rodeado de armas; en exergo S.C.; TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. AE

30,54 g. 36,88 mm. RIC-93. Leves porosidades. Pitina oscura. Rara. MBC. 800
Similar a la anterior. AE 29,26 g. 33,55 mm. RIC-93. Pitina verde oscuro. MBC/MBC-. Rara. 450
Similar a la anterior. AE 27,95 g. 35,85 mm. RIC-93. Pitina verde algo rugosa. MBC/MBC+. Rara. 2000
.38(. .
2 381

NERON

As. Roma (66 d.C.). A/ Cabeza laureada a izq. R/ Templo de Jano con puerta a der. AE 13,3 g. 28,74 mm. RIC-348.
Pitina verde claro. MBC. 100
GALBA

Sestercio. Roma (68-69 d.C.). A/ Cabeza laureada y drapeada a der.; alrededor ley. interna SER GALBA IMP CAESAR
AVG TR P. R/ Libertas a izq. con pileus y vara; en campo S-C; alrededor interna LIBERTAS PVBLICA. AE 26,43 g.
36,24 mm. RIC-237 (vte. ley. anv.). Leves erosiones en rev. Pitina marrén. MBC. Rara. 800

382

VESPASIANO

Denario. Roma (70 a.C.). A/ Cabeza laureada a der.; CAESAR VESPASIANVS AVG. R/ Fortuna sobre proa a izq. con
cornucopia; COS ITER FORT RED. AE 3,42 g. 19,24 mm. RIC-19. MBC/MBC-. 75
Denario. Roma (72-73 d.C.). A/ Cabeza laureada a der.; (IMP C)AES VESP-AVG P M COS IIII. R/ Instrumentos sacer-
dotales; AVGVR/ TRI POT. AE 3,28 g. 18,47 mm. RIC-356. MBC+. 125
Denario. Roma (77-78 d.C.). A/ Cabeza laureada a der.; CAESAR VESPASIANVS AVG. R/ Modio con espigas; IMPXIX.
AR 3,22 g. 19,25 mm. RIC-980. Cospel abierto. MBC+/MBC. 70
Denario. Efeso (69-70 d.C.). A/ Cabeza laureada a der. R/ Victoria avanzando a izq.; PACI AVGVSTAE. AR 3,33 g.
16,94 mm. RIC-1396. MBC. 75
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Didracma (76-77 d.C.). Cesarea de Capadocia. A/ Cabeza laureada de Vespasiano a der. R/ Cabeza laureada de Tito a
der. Afo0 9. AR 6,88 g. 18,99 mm. RPC-II, 1650. MBC-. 60
DOMICIANO

Denario. Roma (c. 80 d.C., bajo Tito). R/ Casco sobre trono; PRINCEPS IVVENTVTIS. AR 3,46 g. 17,78 mm. RIC-51.
Cospel abierto. EBC-/EBC. 200
Denario. Roma (95-96 d.C.). A/ Cabeza laureada a der.; IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P XV. R/ Minerva avan-
zando a der.; IMP XXII COS XVII CENS P P P AR 3,21 g. 18,85 mm. RIC-789. Pitina gris. MBC+/EBC. 130

(Bajo Vespasiano). As. Roma (77-78 d.C.). A/ Cabeza laureada a der.; CAESAR AV. E. DOMITIANVS COS V. R/ Spes a
izquierda con flor; S-C. AE 9,93 g. 28,93 mm. RIC-724. Porosidades. EBC-. 250

Cuadrante o tésera. Roma (81-96 d.C.). A/ Dos herraduras dentro de torques rematado en cabezas de serpiente. R/
Arbol, en campo I0-10; TRI IMP. AE 2,61 g. 17,8 mm. MBC+. Pitina verde oscuro con pequefias erosiones. Rara. 150

391
TRAJANO
Denario. Roma (98-99). A/ Cabeza laureada a der.; IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM. R/ Victoria sentada a izq.
con patera y palma; PONT MAX TR POT COS II. AR 3,29 g. 17,5 mm. RIC-22. EBC-/MBC+. 100

Venta privada en La Lonja del Almidon. Conserva sobre original.
Denario. Roma (103-111). A/ Cabeza laureada con manto a der.; IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. R/ Trofeo;

COS VP P SPQR OPTIMO PRINC. AR 3,51 g. 19,1 mm. RIC-147. MBC+. 100
Denario. Roma (112-114). A/ Cabeza laureada y drapeada a der.; IMP TRATANO AVG GER DACP M TR P COS VI P P
R/ Aquila entre dos signa; SPQR OPTIMO PRINCIPL AR 3,2 g. 18,35 mm. RIC-294. MBC+. 125

394 Sestercio. Roma (107-108). A/ Cabeza laureada a der. con manto sobre el hombro izq.; IMP CAES NERVAE TRAIANO

AVG GERDAC P M TR P COS V P P. R/ Trajano sentado a izq. sobre estrado, delante de él un oficial sentado inscribe
en una tésera que entrega a un personaje con toga; detris tripode y Liberalitas con dbaco; CONGIARIVM TER-
TIVM, S-C. AE 28,17 g. 34,8 mm. RIC-469. Leves trazas de limpieza mecanica. Pitina oscura con tonos rojos.
EBC/EBC-. Rara. 1500

. 390 .
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Sestercio. Roma (103-111 d.C.). A/ Cabeza laureada a der. drapeada sobre el hombro izq.; IMP CAES NERVAE
TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P P. R/ El emperador cabalgando a der. sobre guerrero dacio; SPQR OPTI-

MO PRINCIPI, SC. AE 27,39 g. 33,4 mm. RIC-543. Pitina verde. MBC+. 800
Dracma. Cirenaica (100 d.C.). A/ Cabeza laureada a der.; AYT KAIZ NEP TPAIAN ZEB I'EPM. R/ Cabeza de Zeus-Amon a
der.; AHMAPH E= YITATOE. AR 3,77 g. 20,65 mm. RPC-IIL.1. Rayita en rev. MBC+. 250

Dracma. Licia (98-99 d.C.). A/ Cabeza laureada a der.; AYT KAIZ NEP TPAIANOX XEB I'EPM. R/ Dos liras, encima péjaro
mirando a izq.; AHEM EZ YTIAT B. AR 3,19 g. 19,19 mm. RPC-I11.2677. EBC-.

Didracma (98-99 d.C.). Cesarea (Capadocia). A/ Cabeza laureada a der.; AYT KAIZ NEP TPAIANOX XEB T'EPM. R/ Monte
Argeo, en lo alto Helios con cetro y globo a izq.; YITAT AEYT. AR 3,78 g. 20,66 mm. RPC-111.2979. MBC. 300

Tetradracma. Antioquia del Orontes (Siria). A/ Cabeza laureada a der., delante dguila, debajo clava. R/ Tyche sentada
a der., delante el rio Orontes nadando a der.; fecha no visible. AR 14,54 g. 25,85 mm. RPC-II1.3534 ss. MBC+. 600

Tridracma o tetradracma. Arabia (112-114). A/ Cabeza laureada a der.; AYTOKP KAIX NEIT TPAIANOX XEB I'EPM AAK.
R/ Aquila entre dos signa; AHMAPH EZ YITATO§ . AR 10,55 g. 24,92 mm. RPC-IIL.4053. Manchitas de 6xido. MBC+. 500

ADRIANO
Denario. Roma (133-135). R/ Pietas a izq. alzando sus manos sobre altar; PIETAS AVG. AR 3,31 g. 17,4 mm. RIC-257.
EBC-/MBC+. Compra privada en La Lonja del Almiddén. Conserva sobre original. 100

Compra privada en La Lonja del Almidon. Conserva sobre original.

Denario. A/ Cabeza laureada a der.; IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. R/ Victoria avanzando a der. con estan-
darte; P M TR P COS IIL. AR 3,27 g. 19,05 mm. RIC-396. Golpecito en anv. MBC+. 125

Denario. Roma (129-130). A/ Cabeza a der.; HADRIANVS AVGVSTVS. R/ Liberalitas a der. vaciando cornucopia,
LIBERALITAS AVG COS III P P. AR 3,54 g. 18,23 mm. RIC-1101. MBC+/MBC. 100

Denario. Roma (130-133). A/ Cabeza a der.; HADRIANVS AVG COS III P P. R/ Germania con escudo y lanza mirando
aizq.; GERMANIA. AR 2,98 g. 18,10 mm. RIC-1513. Cospel abierto. MBC. 100

405

Denario. Roma (130-133). A/ Cabeza laureada a der.; HADRIANVS AVG COS III P P. R/ Nilo recostado a der. con jun-
co y cornucopia; NILVS. AR 3,24 g. 18,6 mm. RIC-1547. MBC+/MBC. 125

Denario. Roma (137-138). A/ Cabeza a der.; HADRIANVS AVG COS III P P. R/ Salus a izq. con pétera y cetro, delante
altar; SALVS AVG. AR 3,22 g. 18 mm. RIC-2346. Pequena grieta. MBC+. 100
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407 Medallon. A/ Busto drapeado a der.; HADRIANVS AVG COS III PP. R/ Puente Eliano con siete arcos -tres principales y
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cuatro mas pequenos en los extremos-; sobre el puente ocho columnas rematadas en ocho estatuas. AE 40,06 g. 36
mm. Gnecchi, tomo II, n° 51. BC+/BC. Muy rara. 1500

Interesante pieza del emperador Adriano, que aparece en anverso con el tradicional busto sin corona y paluda-
mentum y la leyenda HADRIANVS AVG COS III PP, y que muestra en su reverso la imagen mds antigua conocida
del llamado entonces Pons Aelianus (el nombre gentilicio del emperador). Este puente fue construido a mediados
de los arios 30 del siglo Il por Demetriano, el arquitecto imperial, para unir la ciudad con el ager Vaticanus, don-
de se estaba construyendo el famoso Mausoleo de Adriano justo en la ribera derecha del Tiber. Por esta razon las
descripciones nos dicen que estaba ricamente engalanado y asi lo vemos en el medallon, donde altas columnas
sostienen ocho estatuas sobre los tres arcos principales del puente, elevado sobre una rampa con dos arcos meno-
res a su entrada y salida. Este puente y el Mausoleo de Adriano tuvieron luego larga bistoria, convirtiéndose el
segundo en la gran fortaleza de Roma, el castillo de Sant Angelo, lugar de poder y refugio de los papas, mientras
el puente era engalanado con numerosas figuras de santos y por fin de dngeles, tomado de ellos su nombre
actual. Es por tanto una pieza bistorica para conocer el diseiio original de este multicentenario puente, atin en
Dpie. Gnecchi bace referencia a varios falsos y recreaciones renacentistas de este medallon, aunque el ejemplar
que presentamos es sin duda original de la época.

Sestercio. Roma (134-138). A/ Busto laureado y drapeado a der.; HADRIANVS AVG COS III P P. R/ Aegyptos reclinada
sobre cesta a izq. con sistro, delante ibis sobre columna; AEGYPTOS, exergo S C. AE 25,80 g. 32,9 mm. RIC-1594.

Erosiones y concreciones. MBC+/MBC-. Muy escasa. 250
SABINA

Denario. Roma (136-138). A/ Busto diademado y drapeado a der.; SABINA AVGVSTA HADRIANI. R/ Vesta sentada a
izq. con cetro y palladium; VESTA. AR 3,32 g. 17,98 mm. RIC-2545. MBC. 175
AELIO

Sestercio. Roma (137). A/ Cabeza a der.; L AELIVS CAESAR. R/ Concordia sentada a izq. con pdtera y apoyada en cor-
nucopia; TR POT COS 1I SC, exergo CONCORD. AE 22,10 g. 31,6 mm. RIC-2650. Pitina oscura rugosa. MBCMBC-. 200

ANTONIO PIO

Aureo. Roma (153-154). A/ Busto drapeado y con coraza a der.; ANTONINVS AVG. PIVS P P TR. P XVIL. R/ Antonino
Pio a izq. con globo; COS. L. AU 7,12 g. 20,61 mm. RIC-233a. MBC+. 2000

Aureo. Roma (157-158). A/ Cabeza a der.; ANTONINVS AVG PIVS P P IMP II. R/ Salus a der. con serpiente en izq. a la
que alimenta con una patera; TR POT XXI COS IIII. AU 7,21 g. 17,2 mm. RIC-279B. Rozadura en anv. y rayitas en

rev. MBC/MBC-. 1800
Denario. Roma (140-143). A/ Cabeza laureada a der.; ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III. R/ Modio; ANNONA
AVG. AR 3,75 g. 17,3 mm. RIC-62A. MBC. 75

47



48

Imperio Romano

415

416

417

418

419

420

421

422

Denario. Roma (140-143). A/ Cabeza laureada a der.; ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III. R/ Italia sentada sobre
globo a izq. con cetro y cornucopia; ITALIA. AR 3,27 g. 17,3 mm. RIC-73C. Cospel abierto. MBC. 80

Denario. Roma (145-161). A/ Cabeza laureada a der.; ANTONINVS AVG PIVS P P. R/ Manos enlazadas sosteniendo
caduceo y espigas; COS IIIL. AR 3,53 g. 17,7 mm. RIC-136. MBC+. 125

Denario. Roma (145-161). A/ Cabeza laureada a der.; ANTONINVS AVG PIVS P P. R/ Haz de rayos alado sobre trono
engalanado; COS IIIIL. AR 2,96 g. 17,9 mm. RIC-137. MBC+. 125

Denario. Roma (158-159). A/ Cabeza laureada a der.; ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XXII. R/ Templo tetréstilo con
estatuas de Augusto y Livia dentro; TEMPLVM DIVI AVG, en exergo COS IIII. AR 3,30 g. 19,4 mm. RIC-290A. EBC-. 125

FAUSTINA LA MAYOR
Aureo. Roma (141). A/ Busto drapeado a der.; DIVA AVG FAVSTINA. R/ Fortuna a izq. con pitera y timon sobre glo-
bo; AETERNITAS. AU 7,25 g. 19,4 mm. RIC-349b. EBC. 4500

420

Denario. Roma (141). A/ Busto drapeado a der.; DIVA FAVSTINA. R/ Templo hexastilo con estatua de Faustina en su

interior; AED DIV FAVSTINAE. AR 3,31 g. 16,3 mm. RIC-343. MBC+. 100
Sestercio. Roma (141). A/ Busto a der.; DIVA AVGVSTA FAVSTINA. R/ Providentia a izq. con globo y cetro; AETERNI-
TAS S-C. AE 24,10 g. 33,3 mm. RIC-1108. Pitina verde rugosa. MBC+/MBC. 250

421

Sestercio. Roma (141). A/ Busto velado a der.; DIVA AVGVSTA FAVSTINA. R/ Pietas a izq. ofrendando sobre quema-
perfumes a izq.; PIETAS AVG, S-C. AE 24,61 g. 35,5 mm. RIC-1146a. Pequenas erosiones. MBC+. 300

ANTONIO PIiO Y MARCO AURELIO

Denario. Roma (139). A/ Cabeza de Antonino laureado a der.; ANTONINVS AVG PIVS P P. R/ Busto de Marco Aurelio
drapeado a izq.; AVRELIVS CAES AVG PII F COS DES. AR 3,20 g. 18,8 mm. RIC-412B. MBC. 150
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MARCO AURELIO
423 (Bajo Antonino Pio). Aureo. Roma (156-157). A/ Cabeza a der.; AVRELIVS CAES ANTON AVG P II E. R/ Apolo a izq.
con lira y patera; TR POT XI COS II. AU 7,32 g. 18,72 mm. RIC-469A. Pequenas marcas. EBC. 4000

424 Restitucion de Marco Aurelio. Sestercio. Roma (192). A/ Cabeza a der.; DIVVS M ANTONINVS PIVS. R/ Aguila a der.
con cabeza a izq. sobre globo; CONSECRATIO, S-C. AE 20,55 g. 29,8 mm. RIC-654. Pitina marrén. MBC+. 550

FAUSTINA LA MENOR

425 (Bajo Marco Aurelio). Denario. (161-176). A/ Busto drapeado a der.; FAVSTINA AVGVSTA. R/ Pulvinar engalanado
con dos ninos (Cémodo y Antonino); SAECVLI FELICIT. AR 3,25 g. 17,5 mm. RIC-711. MBC+/EBC-. 125
LUCIO VERO

426 (Bajo Marco Aurelio). Denario. Roma (161). A/ Cabeza a der.; IMP L AUREL VERVS AVG. R/ Providentia a izq. con
globo y cornucopia; PROV DEOR TR P COS II. AR 3,13 g. 16,8 mm. RIC-463. MBC+/EBC-. 100

l 427 l

427 Sestercio. Roma (166). A/ Cabeza laureada a der.; L. VERVS ARM PARTH MAX. R/ Victoria de frente mirando a der.
con palma y escudo con ley. VIC/PAR sobre tronco de palmera; S-C. AE 27,33 g. 31,46 mm. RIC-1456. Trazas de lim-

pieza mecinica. EBC-/MBC. 350
LUCILA

428 (Bajo Marco Aurelio). Denario. Roma (164-180). A/ Busto drapeado a der.; IVCILLA AVGVSTA. R/ Venus a izq. con
Victoria en derecha y apoyada en escudo; VENVS VICTRIX. AR 3,31 g. 17,95 mm. RIC-786. MBC+. 130
COMODO

429 Denario. Roma (186-187). A/ Cabeza laureada a der.; M COMM ANT P FEL AVG BRIT. R/ El emperador togado a izq.
con rama y cetro; PATER SENAT P M TR P XII IMP VIII COS VP P. AR 3,51 g. 18,14 mm. RIC-157. Cospel abierto.
MBC+. 125

.430 .

430 Sestercio. Roma (183). A/ Cabeza laureada a der.; M. COMMODVS ANTONINVS AVG. R/ Salus a izq. con cetro y
patera ofrendando en altar con serpiente ante ella; SALVS AVG TR P VIII IMP V COS IIII P B, S-C. AE 21,94 g. 31,20
mm. RIC-356. Pitina verde. MBC+/MBC. 200
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Imperio Romano

432

433

434

435

436

434

SEPTIMIO SEVERO

Denario. Roma (210). A/ Cabeza laureada a der.; SEVERVS PIVS AVG BRIT. R/ Jupiter a izq. con rayos y cetro, a sus
pies dos nifios; P M TR P XVIII COS IIL P P AR 3,52 g. 19,5 mm. RIC-240. EBC/EBC-. 70

Denario. Roma (202-210). A/ Cabeza laureada a der.; SEVERVS PIVS AVG. R/ El emperador velado a izq. con rama;
FVNDATOR PACIS. AR 3,28 g. 19,5 mm. RIC-265. EBC-/MBC+. 70

Denario. Roma (208-210). A/ Cabeza laureada a der.; SEVERVS PIVS AVG. R/ Dea Caeslestis cabalgando ledn a der.
con cetro y haz de rayos; INDVLGENTIA AVGG, en exergo IN CRTH. AR 3,11 g. 19,2 mm. RIC-266. MBC+/EBC-. 70

JULIA DOMNA
Denario. Roma (196-211). A/ Busto drapeado a der.; IVLIA AVGVSTA. R/ Pudicitia sentada a izq. con cetro en izq.;

PVDICITIA. AR 3,49 g. 18 mm. RIC-575. EBC/EBC-. 90
CARACALLA

Denario. Roma (210-213). A/ Busto laureado y drapeado a der.; ANTONINVS PIVS AVG. R/ Galera a izq.; ADVENT
AVGG. AR 3,15 g. 17,1 mm. RIC-120. EBC-/MBC+. 200

Denario. Roma (201-200). A/ Busto de Caracalla laureado y drapeado a der.; ANTONINVS AVGVSTVS. R/ Busto dra-
peado de Geta a der.; P SEPT GETA CAES PONT. AR 2,87 g. 17,5 mm. RIC-137. EBC+. 900

437

438

439

440

Denario. Roma (210-213). A/ Cabeza laureada a der.; ANTONINVS PIVS AVG BRIT. R/ Fides a izq. con estandarte y
aquila; FIDEI EXERCITVS. AR 3,44 g. 19,1 mm. RIC- 213. EBC+. 100

HELIOGABALO
Denario. Roma (218-222). A/ Busto drapeado y laureado a der.; IMP ANTONINVS PIVS AVG. R/ Fortuna a izq. con
timon y cornucopia; FORTVNAE REDVCI. AR 2,68 g. 19,7 mm. RIC-83A. EBC-. 60

Denario. Roma (218-222). A/ Busto laureado y acorazado a der.; IMP ANTONINVS PIVS AVG. R/ El emperador a izq.
en traje de sacerdote sirio, con clava y ofrendando en un quemaperfumes, en campo estrella; INVICTVS SACERDOS
AVG. AR 3,61 g. 19,3 mm. RIC-88b. EBC. 100

Denario. Roma (218-222). A/ Busto drapeado, laureado y acorazado a der.; IMP ANTONINVS PIVS AVG. R/ Victoria
volando a izq. con guirnalda, a los lados escudos; VICTORIA AVG. AR 2,78 g. 20,06 mm. RIC-161d. EBC/EBC-. 100

441

JULIA MAESA
Denario. Roma (220-221). R/ Felicitas a izq. con caduceo y pétera sacrificando en altar; en campo a der. estrella.
SAECVLI FELICITAS. AR 2,35 g. 19,2 mm. RIC-271. Cospel abierto. Ligera pitina. EBC+. 120

Ex Vico 19-11-92, lote n° 300.
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445

446

447

448

449

450

Imperio Romano

ALEJANDRO SEVERO

Denario. Roma (231). A/ Busto laureado, drapeado y acorazado a der.; IMP ALEXANDER PIVS AVG. R/ Sol a izq.; P M
TRPX COSIIPP AR 2,88 g. 20,1 mm. RIC-109d. Pequefas marcas. EBC-. 75

Denario. Roma (228-231). R/ Abundantia a der. vaciando cornucopia con las dos manos; ABUNDANTIA AVG. AR
2,67 g. 20,25 mm. RIC-184a. EBC+/EBC. 100

Ex Vico 156, lote 3171.

Denario. Roma (231-235). R/ Providentia a izq. con cornucopia y dos espigas sobre modio. PROVIDENTIA AVG. AR
2,87 g. 20,8 mm. RIC-250. Pequeno vano en rev. EBC+. 70

Ex Vico 156, lote 3176.

430

Sestercio. Roma (229). A/ Busto laureado y drapeado sobre el hombro izq. a der.; IMP SEV ALEXANDER AVG. R/ El
emperador en cuadriga a der. con cetro rematado en dguila; P M TR P VIII COS III P B, SC. AE 16,31 g. 30,9 mm.
RIC-495. Pitina verde con concreciones rojas. MBC. 120

ORBIANA

Denario. Roma. R/ Concordia sentada a izq. con patera y doble cornucopia; CONCORDIA AVGG. AR 3,08 g. 19,4

mm. RIC-319. EBC-. 500
. 448 .

JULIA MAMEA

(Bajo Alejandro Severo). Denario. Roma (225-235). R/ Venus a der. AR 3,43 g. 20,18 mm. RIC-351. EBC-. 40

Ex Vico 145, lote 3163.

As. A/ Busto diademado a der.; IVLIA MAMAEA. R/ Venus sentada a izq.; VENVS FELIX, exergo S C. AE 11,27 g. 26,6
mm. RIC-703. Patina marron. MBC+. Escasa. 200

MAXIMINO I

Denario. Roma (235-236). A/ Busto laureado, drapeado y acorazado a der.; IMP MAXIMINVS PIVS AVG. R/ Providen-
tia a izq. con cornucopia y vara, a sus pies globo; PROVIDENTIA AVG. AR 2,64 g. 19,9 mm. RIC-13. EBC/EBC-. 90

GORDIANO I EL AFRICANO

Sestercio. Roma (238). A/ Busto laureado, drapeado y acorazado; IMP CAES M ANT GORDIANVS AFR AVG. R/ Roma
sentada a izq. con cetro y Victoria sobre escudo; ROMAE AETERNAE (poco visible), en exergo SC. AE 15,75 g. 29,5
mm. RIC-10. Pitina verde. BC+. Muy rara. 1200
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Imperio Romano

.451.

BALBINO

451 Sestercio. Roma (238). A/ Busto laureado, drapeado y acorazado a der.; IMP CAES D CAEL BALBINVS AVG. R/ Con-
cordia sentada a izq. con pdtera y doble cornucopia; CONCORDIA AVGG (SC). AE 19 g. 29 mm. RIC-22. Pitina
oscura. MBC+/MBC. Muy escasa. 500

TRAJANO DECIO

452 Antoniniano. Roma (249-251). A/ Busto radiado, drapeado y acorazado a der.; IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG.
R/ Dacia a izq.; DACIA. VE 4,57 g. 22,5 mm. RIC-13. EBC. 35

. I 454 I
453 >

453 Doble sestercio. Roma (249-251). A/ Busto radiado y con coraza a der.; IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG. R/ Victo-
ria avanzando a izq. con corona y palma; VICTORIA AVG, S-C. AE 26,12 g. 35,02 mm. RIC-126d. Pitina verde rugo-
sa. MBC. Rara. 600

MACRIANO EL JOVEN

454 Antoniniano. Antioquia (260-261). A/ Busto radiado, drapeado y acorazado a der.; IMP C FVL MACRAINVS P F AVG.
R/ Indulgentia sentada a izq. con pétera y cetro, delante estrella, en exergo glébulo; INDVLGENTIAE AVG. Ve 3,99
g. 20,8 mm. RIC-8 vte. Superficies rugosas. MBC/MBC-. Rara. 150

.457 I

QUIETO
455 Antoniniano. Antioquia (260-261). A/ Busto radiado y acorazado a der.; IMP C FVL QVIETVS P F AVG. R/ Indulgentia
sentada a izq. con pétera y cetro; INDVLGENTIAE AVG. VE 3,92 g. 21,41 mm. RIC-5. EBC-/MBC. Rara. 225
456 Antoniniano. Antioquia (260-261). A/ Busto radiado y acorazado a der.; IMP C FVL QVIETVS P F AVG. R/ Spes a izq.
con flor; SPES PVBLICA. VE 4,01 g. 21,14 mm. RIC-11. MBC/MBC+. 150
POSTUMO

457 Sestercio. Lugdunum (261-263). R/ Busto radiado y drapeado a der.; IMP C M CASS LAT POSTVMVS P F AVG. R/
Galera a der. con remeros y timonel; LAETITIA / AVG. AE 22,72 g. 33,98 mm. RIC-143. Pitina oscura. MBC. 350

.4 5.

458 Sestercio. Lugdunum (261). A/ Busto laureado, drapeado y con coraza a der.; IMP C POSTVMVS P F AVG. R/ Victoria
avanzando a izq. con corona, palma y cautivo a sus pies; VICTORIA AVG. AE 17,01 g. 32,9 mm. RIC-170. MBC. 150
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Imperio Romano

.459. .460.

VETRANION
Centenionalis. Siscia (350). R/ Emperador de frente con dos ldbaros; CONCORDIA MILITVM, en campo A, en exer-
g0 .ASIS. . AE 4,97 g. 23,21 mm. RIC-274. Leve vano. EBC. Rara. 150

Similar a la anterior, marca de ceca A.SIS estrella. AE 5,43 g. 24,16 mm. RIC-281. Pitina verde. EBC-. Escasa. 250

Imperio Bizantino

FOCAS
Tremissis. Constantinopolis. A/ Busto a izq. R/ Cruz potenzada; VICTORI FOCAS AVG, CONOB. AU 1,43 g. 18,6 mm.
SBB-633. Ligeramente alabeada. Doble acunacion en rev. EBC-. 150

CONSTANS II Y CONSTANTINO IV

Solido. Constantinopolis. A/ Bustos frontales de los emperadores. R/ Cruz sobre gradas; (VICTORIA) AVGU E. AU
4,42 g. 20 mm. SBB-959. Vanos. MBC+. 225

Reino Visigodo

ACUNACIONES PSEUDO-IMPERIALES

Periodo de Liuva I a Leovigildo. Emisiones a nombre de Justino II. Tremissis. A/ DIMIVST-UVZ PAVICV. R/ VICTO-
RI-AVAD, en exergo OMOD. AU 1,05 g. 18,3 mm. Tomasini-grupo JII2. EBC/EBC-. Escasa. 300

HERMENEGILDO

Tremissis. A/ CRMEN |ICILDIr-. R/ INCLIT|I|RCC-. AU 1,30 g. 19,8 mm. CNV-64. EBC-/MBC+. Rarisima. 18000
Ex Numisma, 12VII-2011, lote 9; ex Vico, 7VI-2012, lote 296; ex Numismatica Genevensis S.A. 27-XI-2012, lote 1244.
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Reino Visigodo

465

466

467

468

469

RECAREDO I
Tremissis. Tude. A/ HRECCAREDVSRE. R/ "HINTVPEPIVS. AU 1,51 g. 18,5 mm. CNV-96. EBC. Solo otro ejemplar
conocido de la coleccion Vidal-Quadras. 9000

Ex Vico 135, 13-VI-2013, lote 346.

GUNDEMARO
Tremissis. Narbona. A/ GNDEMARZVE. R/ ®*NARRONAPIV». AU 1,54 g. 19,8 mm. CNV-206, mismo ejemplar ilus-
trado. EBC-. Unica. 9000

Ex Numismatica Ars Classica, 26-5-2014, lote 1296.

SISEBUTO

Tremissis. Ispali. A/ H-SISEB-V-T-VSRE". R/ "-ISPA-L-T'PIVS-. AU 1,44 g. 19,8 mm. CNV-219.33. EBC. 350
SISENANDO

Tremissis. Cesaracosta. A/ XSESENANAVSRE*. R/ MCE:AR:C-OT:AIV. AU 1,36 g. 20,12 mm. CNV-361.2 vte. ley. anv.
Falta un fragmento. EBC-. Rarisima. 1000

CHINDASVINTO Y RECESVINTO

Tremissis. Toleto. A/ HCNSVINOVSRE. R/ 'HRECCESVINOVSRE. AU 1,32 g. 19,11 mm. CNV-437.1, vte. por E final en
ley. del anv. y segunda § en ley. del rev. Ligeramente alabeada. MBC+. Rarisima. 6000

Ex Vico 150, 1-III-2018, lote 893.




Reino Visigodo

EGICA

470 Tremissis. Rodas. A/ "¥I'D'N'H"EGIC-Pi+. R/ "FRODASPIV. AU 1,29 g. 19,56 mm. Inédita por tipo, busto de frente y
por el epiteto PIVS, habitual en la Tarraconense excepto en Rodas. EBC-. UNICA. 10000

. 471
EGICA Y WITIZA

471 ‘Tremissis. Ispali. A/ ' A'NHEGICIAB~. R/ INPINMEVVITTIX B~. AU 1,24 g. 21,25 mm. CNV-566.22 vte. por punto
entre Sy P« en rev. Fina grieta. EBC-. Escasa. 1100

472 Tremissis. Egitania. A/ 'IND'N-M'EGICAP~. R/ "ID*HEVVITTIZAB-. AU 1,02 g. 19,6 mm. CNV-no publica con esta
leyenda. MBC-. Muy rara. 5000

WITIZA
473 Tremissis. Cordoba Patricia. A/ IDINMEVVITTIZAR-. R/KCORDOBAPATRICIA. AU 1,47 g. 19,25 mm. CNV-592.1.
MBC. Rarisima. 4000

Acunaciones hispano-arabes

TAIFAS HAMMUDIES
474 Dirhem. Ali. 407 H. Ceuta. AR 2,66 g. 24,71 mm. V-730. Prieto 62a. MBC+. Rara. 400
475 Similar a la anterior pero 408 H. AR 2,72 g. 23,39 mm. V-731. Prieto 62b. Cospel abierto. MBC+. Rara. 400
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Acunaciones Hispano-Arabes

ALMORAVIDES

476 Almoravides. Ali ben Yusuf. Dinar. Murcia. 501 H. AU 3,99 g. 24,78 mm. V-1624. HH-263. EBC/EBC-. Rara. 1000
ALMOHADES

477 Dinar andnimo de tipo almohade. AU 4,62 g. 29.9 mm. Prieto Reforma... n° 45. EBC-. 400

Reinos de Castilla y Leon

478 479

FERNANDO II

478 Dinero. Le6n. A/ Cruz de circulos; FERNAND . R/ . REX . LEO. VE 0,58 g. 17,63 mm. IlI-no. BMM-196. MM-F 2.4.
MBC-. Muy rara. 900

479 Dinero. Le6n. A/ Cruz de circulos; FERNAND . R/. REX . LEO. VE 0,55 g. 17,49 mm. IlI-no. BMM-196. MM-F 2.4.
Ligeramente alabeada. Raya en anv. BC+/MBC. Muy rara. 550

ENRIQUE IV
480 Real. Segovia. AR 3,05 g. 27,5 mm. I11-691. BMM-884. Leve doble acufiacién. MBC-. 170
481 1/2 real. Cuenca. AR 1,66 g. 21,3 mm. I1I-697. BMM-923. MBC-. Muy escasa. 125
482 12 real. Segovia. AR 1,22 g. 20,84 mm. I1I-698. BMM-911.1. MBC/MBC-. 125

483 Real. Segovia. R/ Final de la ley. del rev. GRACIA CIA REX. AR 3,43 g. 26,57 mm. III-712 vte. BMM-905 vte.

MBC/BC+. 160
484 1/2 real. Segovia. A/ + XPS VINCIT XPS:. R/ + ENRICVS DEI GRACI. AR 1,58 g. 17,95 mm. I1I-725.1 vte. florones
separando las ley. BMM-933 vte. MBC-/MBC. Rara. 175
485 Cuartillo. Segovia. VE 3,26 g. 26,49 mm. III-754. BMM-1022. Vellon rico. Fina grieta. MBC. 50



486

487
488

489

490

491

492

493

494

495

Reinos de Castilla y Leon

I 487 I I I 488 ‘

Cuartillo. Segovia. Curiosa ley. donde se han sustituido varias letras, como NR y R A gética invertida. AR 2,56 g.

26,81 mm. I1-754 vte. BMM-1022 vte. MBC-. Muy interesante. 40
1/2 cuartillo. Segovia. VE 1,79 g. 23,8 mm. III-770. BMM-1060. MBC/MBC+. Muy escasa en esta conservacion. 100
Dinero. Segovia. VE 1,13 g. 22,55 mm. III-787. BMM-991. MBC-. 50

489x2 l 490

1/2 blanca. Segovia. Acueducto de dos arcos. A/ +ENRICUS DEI GRACIA. R/ +ENRICUS QVRTVS RE. VE 0,87 g.
17,79 mm. I11-824. BMM-1073. MBC. Rara en esta conservacion. 150

Blanca de rombo. Segovia. Resello con corona esquemaitica con dos globos en rev. VE 0,71 g. 19,48 mm. I11-833 vte.
BMM-1083 vte. El resello MBC. MBC/BC. Rara. 50

Maravedi. Marca M gética éMurcia? éMedina del Campo? VE 1,92 g. 24,87 mm. [II-no. BMM-no. MBC/MBC-. Muy
rara. 150

Corona de Aragon

SANCHO RAMIREZ
Dinero. Jaca (1063-1094). A/ Busto a izq.; SANC.IUS. REX: (tres puntos verticales). AR 0,65 g. 17,29 mm. IV-195 vte.

Pequenas roturas al borde. EBC-. Escasa. 180
Similar. A/ SANCIUS. REX: (tres puntos verticales) comenzando a las 3 h. R/ Estrella a der. de la cruz y aspa con roe-

les en los extremos en el centro del vastago. AR 1,04 g. 17,91 mm. IV-no. EBC-/MBC+. Muy rara. 250

PEDRO EL CEREMONIOSO

Croat. Barcelona. CIVI en tres puntos. Flores de seis pétalos. AR 2,92 g. 23,8 mm. IV-402. MBC. 100
MARTIN EL HUMANO
1/2 real. Mallorca. Marca bueyes en anv. y rev. AR 1,48 g. 20,2 mm. IV-520. Raya en rev. BC+. Muy escasa. 150
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Reyes Catolicos

Reyes Catolicos

496 1/2 real. Anterior a la Pragmdtica. Segovia. AR 1,61 g. 20,84 mm. AC-240. MBC. 300
497 Real. Anterior a la Pragmdtica. Segovia. AR 3,42 g. 25,98 mm. AC-376. Manchitas. MBC. Escasa. 300

498 Real. Anterior a la Pragmdtica. Sin ceca, recortado para circular como medio real. AR 1,31 g. 21,21 mm. AC-475.
MBC. Rarisima.

499 Real. Burgos. Marca caldero en ley. de rev. AR 3,24 g. 26,64 mm. AC-299. MBC-. 50
500 Real. Granada. AR 3,17 g. 26,26 mm. AC-360. MBC. 60
501 2 reales. Toledo. Estrella de siete puntas sobre M en rev. AR 6,86 g. 29,3 mm. AC-531. Vanos de acunacién. MBC+.
Escasa. 100
/1
Fernando el Catolico

502 1/2 croat. Barcelona. CIVI en tres puntos. AR 1,48 g. 18,8 mm. IV-1143.1. Leves vanos. MBC-. 120
503 1/2 real. Zaragoza. IC. AR 1,73 mm. 19,9 mm. AC-52. Ligeramente alabeada. MBC-/MBC. Escasa. 90
504 Real. Pamplona. NAVA al final de la ley. de anv. AR 3,20 g 27 mm. IV-1316.6. AC-67. Leves oxidaciones y vanos. MBC. 150

505 1/2real. Zaragoza. L-S. AC-59. MBC. Rara. 800
506 Real. 1520. Zaragoza. L-S. AC-83. MBC-/MBC. Escasa. 220
507 2 reales. S/F. México. L-M superada de O. AC-102. MBC+. 60



Felipe IT

Felipe I

LOTES

509 Real. S/F. Potosi. L. AC-240. MBC-. Rara.
510 2 reales. S/F. Lima. R (poco visible). AC-333. Leves vanos. MBC-. Rara.
511 2 reales. S/F. Potosi. R. AC-364. Agujerito. MBC. Muy redonda. Escasa. 50

512 2 reales. S/F. Potosi. A. AC-371. MBC/MBC-. Escasa. 60
513 1/5 de escudo. 1566. Brujas. Fecha 6 6 bajo el busto. Vandhoudt-271BG. MBC-. 75

514 Ducatdn Felipe. 1589. Tournai. DEL-45. DAV-8655. Leves vanos. MBC. 200

Felipe III

515
515 8 maravedis. 1619. Segovia. AC-339. EBC. R.B.O. 50
516 1/2 real. 1621. Segovia. A superada de cruz. AC-430. MBC-. 60
517 Real. 1607. Segovia. C. AC-516. MBC. 100
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Felipe IV

518

519

520

521
522
523

524

525
526

Isabel y Alberto

Patagon. S/F. Bruselas. DEL-256. DAV-4432. MBC+. 150

Felipe IV

LOTES

Lote de 80 cobres resellados: II1I, VI, VIII, 8 y XII maravedis. 1636-1659. Variedad de cecas, sobre monedas de los
Reyes Catdlicos a Felipe IV. Calidad media. MBC-/MBC. 150
Resello VIII maravedis. 1658. Granada. Valor, marca de ceca y fecha en anv. a los lados del monograma de Felipe. JS-
no. MBC-. Muy rara. 40
8 maravedis. 1660. Burgos. RS-58. JS-L01. CA-1257. MBC. Rara. 800
16 maravedis. 1663. Sevilla. R. AC-497. EBC. R.B.O. 35
16 maravedis. 1663. Valladolid. M. AC-510. MBC+. 40

900
Real. 1659/1. Segovia. BR. AC-799 vte. MBC. 110
2 reales. 1643. Madrid. B. 4 invertido. Leyendas completas. Muy redonda. AC-860. MBC/MBC+. Muy escasa en esta
conservacion. 200



Felipe IV

528 8 reales. Fecha no visible. Madrid MD A. AC-tipo 311. Vanos. Doble acunacion en rev. MBC+. 150
529 Ducatdn. 1651. Amberes. DEL-284. DAV-4454. Marcas. MBC-. 130

530 Patag6n. 1649. Amberes. DEL-293. DAV-4462. MBC+. 150

Carlos II

531 2 reales. 1683. Potosi V. 2 fechas. AC-412. Amplios vanos. MBC. 50
532 4 reales. 1687. Segovia. BR. AC-567. MBC-/MBC. Escasa. 275

Felipe V

533
533 2 maravedis. 1720. Barcelona. VI-51. R.B.O. EBC. 50
534 4 maravedis. 1719. Segovia. VI-80. Leves oxidaciones. EBC. Rara en esta conservacion. 100
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Felipe V

536

535 2 reales. 1719. Segovia. F. VI-765. EBC/EBC-. 70
536 2 reales. 1725. Sevilla J. VI-786. Rebaba en anv. EBC. 100

538 8reales. 1735. México. MF. VI-1143. Rayitas en rev. MBC+/MBC. 125

539 8 reales. 1736. México. MF. VI-1144. MBC.

542 8 reales. 1739. México. MF. VI-1147. MBC/MBC-.
543 8reales. 1741. México. MF. VI-1149. MBC/MBC-.



Felipe V

544 8 reales. 1742. México. MF. VI-1150. Resello oriental. MBC+. 125
545 8reales. 1743. México. MF. VI-1151. Pequenas marcas. MBC+. 125

546 8 reales. 1746. México. MF. VI-1154. MBC. 125

Fernando VI

547 8 reales. 1747. México. MF. VI-355. Rayitas de ajuste en anv. y rev. MBC. 125
548 8reales. 1749. México. MF. VI-357. MBC+/MBC. 140

549 8reales. 1751. México. MF. VI-359. MBC+/MBC. 180
550 8reales. 1754. México. MM. VI-364. Escasa. MBC. 140
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551

558

559
560

561
562
563
564

561 562

8 reales. 1755. México. MM. VI-366. Pequenas marcas. MBC+/MBC-. 125
les. 1756. México. MM. VI-367. MBC/MBC+.

1/2 escudo. 1751. Madrid. JB. VI-409. MBC-/MBC.

1/2 escudo. 1757. Madrid. JB. VI-416. Rayitas en rev. MBC+. 100
Carlos I1I

Maravedi. 1770. Madrid. VI-13. R.B.O. EBC+. Rara en esta conservacion. 100
Maravedi. 1772. Segovia. VI-23. B.O. EBC+. Rara en esta conservacion. 100

2 maravedis. 1775/4. Segovia. VI-31. EBC-. 100
2 maravedis. 1778. Segovia. VI-34. EBC. 80
2 maravedis. 1788. Segovia. VI-39. Manchita de 6xido. R.B.O. EBC. 80
4 maravedis. 1773. Segovia. VI-41. MBC+/EBC-. 60



Carlos 11

e
B

;

572 8 reales. 1772. México. FM invertido. VI-932. Rayitas en anv. y vano en rev. MBC/MBC+. 50
573 8reales. 1774. México FM. VI-935. R.B.0. MBC-/MBC. 60
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Carlos 1IT

574 8reales. 1776. México FM. VI-937. Grafito X en anv. R.B.O. MBC.
575 8reales. 1777. México. FM. VI-938. Punto de 6xido en anv. R.B.O. MBC+.

576 8 reales. 1780. México. FF. VI-943. Golpecito en canto y raya en anv. EBC-. 50
577 8reales. 1781. México. FF. VI-944. Dos muescas en el canto y pequenas marcas. MBC/MBC+. 50

578 8reales. 1784. México FM. VI-949. Ligera plata agria y vano en rev. R.B.O. MBC/MBC+. 60
579 8 reales. 1787. México. FM. VI-952. Un resello oriental en rev. MBC+.
580 8 reales. 1788. México FM. VI-953. Rebaba en anv. MBC.

581 582 T 583
581 1/2 escudo. 1760. Madrid. JP. VI-1040. Contramarca X en anv. MBC+.
582 1/2 escudo. 1762. Madrid. JP. VI-1042. MBC/MBC+.
583 1/2 escudo. 1772. Madrid. PJ. VI-1053. Rayita. MBC+.
584 1/2 escudo. 1774. Madrid. PJ. VI-1055. MBC-/MBC.

585
585 1/2 escudo. 1786. Madrid. DV. VI-1065. MBC/MBC+. 85
586 1/2 escudo. 1787. Madrid. DV. VI-1066. MBC. 85
587 1/2 escudo. 1788. Madrid. M. VI-1068. MBC. 85
588 1/2 escudo. 1768. Sevilla. CF. VI-1078. MBC. Muy escasa. 120
589 1/2 escudo. 1788. Sevilla. C. VI-1093. MBC-/MBC. 85



Carlos 11

591

590 2 escudos. 1776. Madrid. PJ. VI-1288. MBC/MBC+. 250
591 2 escudos. 1787. Popayan. SE. VI-1386.MBC-/MBC. 250
592 4 escudos. 1787. Madrid. DV. VI-1471. B.O. EBC+/SC. 600

Carlos IV

59

593 Maravedi. 1799. Segovia. VI-21. Hojitas en anv. R.B.O. EBC. Muy escasa en esta conservacion. 100
594 8 maravedis. 1805. Segovia. VI-78. Pequefias marcas. MBC+. Escasa. 100
595 4 reales. 1803. Sevilla. CN. MBC+. VI-727. 90

Ex Vico, 127, lote 810.

596 8reales. 1790. México. FM. Numeral IV, VI-785. Rayas de ajuste en rev. MBC. 50
597 8reales. 1791. México FM. VI-783. Pequefias marcas. MBC+. 60

598 8 reales. 1792. México. FM. VI-788. EBC-. 100
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Carlos IV

599 8reales. 1797. México. FM. VI-793. Leve plata agria. B.O. MBC +/EC-.

605 Drrernios i -
605 8 reales. 1806. México TH. VI-804. Pequenos defectos de acunacion. MBC+.
606 8 reales. 1808. México TH. VI-807. Vanos de acufiacion. MBC+/EBC-

o - 607 Ol
607 8 reales. 1789. Potosi. PR. VI-808. Rayitas en el anv. MBC+.
608 8 reales. 1795. Potosi. PP. VI-815. MBC.




Carlos IV

609 600
610 2 escudos. 1790. Madrid. MF. VI-1040. Rayas de ajuste en rev. MBC+. 250

611 2 escudos. 1801. Madrid. FA. VI-1052. Rayas de ajuste. MBC+. 250

612 8 escudos. 1791. Lima IJ. VI-1297. Pequenas marcas. MBC/MBC+. 1000
613 8 escudos. 1788. Madrid. MF. VI-1318. Golpecitos en grifila. Ligeramente abrillantada. EBC-. Rara. 1600

614 8 escudos. 1796. Popayén. JF. VI-1376. B.O. EBC+.
615 8 escudos. 1793. Santiago. DA. VI-1417. R.B.O. EBC-/EBC.

José Napoleon I

616 20 reales. 1809. Madrid. Al VI-30. Ligera plata agria. MBC+. 200
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José Napoleon

617 20 reales. 1812. Madrid. AL VI-35. Limpiada. Pequenas marcas. MBC-. 175

Fernando VII

618 Medalla unifaz conmemorativa de la batalla de Bailén. Firmada N. Roche. México 1808-1809. Plata 65,8 x 53,9 mm.
Montada como relicario con reverso Ecce Homo pintado con cristal protector. Forrer V, p. 44. 650

619 2/4 de Tlaco (real). 1814. México. MBC+. Escasa. 150
620 Maravedi. 1824. Jubia. VI-104. EBC-/EBC. 85
621 2 maravedis. 1815. Jubia. VI-124. MBC+. 65

622 2 maravedis. 1817. Segovia. VI-136. EBC. Escasa.

60
623 624 .62.
35

623 2 maravedis. 1828. Segovia. VI-144. Pequenas marcas de acunacion. B.O. SC.
624 2 maravedis. 1833. Segovia. VI-150. R.B.O. EBC+. 30
625 3 maravedis. 1826. Pamplona. VI-159. Oxidaciones en rev. EBC-. 50

70



Fernando VII

626 :
626 4 maravedis. 1830. Segovia. VI-189. EBC-. Escasa. 75

627 2 reales. 1811. Cataluna. SF. VI-618. MBC+/MBC. 100

: o2s & W LS 00 G
628 8 reales. 1813. Cadiz. CJ. vu-953. Pequena rebaba en anv. MBC/MBC+.
629 8 reales. 1824. Cuzco. T. VI-963. Finas rayas en anv. y porosidades en rev. MBC-/MBC. Escasa. 180

630 8 reales. 1821. Durango. CG. VI-1003. Finas rayitas. MBC. 100

631 Un duro. 1808. Gerona ¢Falsa de época? Grifila perpendicular, canto estriado. Acunada en cospel de latdn con res-
tos de plateado. Resellos en el anverso: corona real R.P. Rotura en el punzon del reverso. VI-1005 vte. MBC-. Rese-
llos MBC. 100

s> 632 :
632 8 reales. 1821. Guadalajara. FS. VI-1012. Pequenas marcas. MBC. 70

633 Sobre 8 reales. 1832. Republica Peruana Lima MM. Resello F7° coronado para Manila. KM-83. MBC. 150

SR iy

75

71



72

Fernando VII

635 8 reales. 1809. México TH. VI-1083. Pequefas marcas en rev. R.B.O. EBC-/MBC+. 75
636 8 reales. 1809. México HJ. VI-1084. Finas rayitas. R.B.O. MBC+/EBC. Escasa. 100

637 8reales. 1810. México. TH. VI-1085. Pequenas marcas de rotura de cuno. MBC+. Escasa. 100
638 8 reales. 1810. México. HJ. VI-1086. Pequenas oxidaciones. R.B.O. MBC+/EBC. 75

639 8 reales. 1813. México. JJ. VI-1092. MBC/MBC+.
640 8 reales. 1814. México JJ. VI-1094. MBC+.

641 8reales. 1816. México. JJ. VI-1096. Ligera plata agria en rev. MBC+/EBC-, 100
642 Similar a la anterior. Vanos. MBC-.

643 1/2 escudo. 1817. Madrid. GJ. VI-1272. Rebaba en anv. por rotura de cufio y pequefio vano en rev. EBC. 100

644 1/2 escudo. 1814. México. JJ. VI-1223. Vano en rev. MBC+. Muy escasa. 375
645 1/2 escudo. 1815/4. México. JJ. VI-1224. Vano en rev. MBC/MBC+. Muy escasa. 325



Fernando VII

646 2 escudos. 1811. Cadiz. CI. Busto drapeado. VI-1303. Punzén en anv. y hojita en rev. BC+. Rara. 250
647 80 reales. 1822. Madrid. SR. VI-1344. EBC+/SC. 275
648 2 escudos. 1826. Madrid. AJ. VI-1349. AC-1631. Defectos de acufiacion en forma de rayos en anv. y pequena hoja 5en

rev. EBC+. _ 250

649 4 escudos. 1819. Madrid. GJ. VI-1424. Hojitas, golpecitos y soldaduras limadas en canto. MBC. Muy escasa. 450
Ex col. Chicho Ibdnez Serrador.
650 8 escudos. 1819. Madrid. GJ. VI-1477. Leves lineas de ajuste en rev. MBC+. Muy rara. 5000

=

Carlos V pretendiente

651 Real. 1840. BERGA. MBC para esta pieza. Rarisima. 5000
Ex Aureo&Calicé, 17-3-2011, lote 326

Isabel IT

652  ¢Escuela de Grabadores?. Fantasia de Centén. 1661. Segovia. R. AR 76 mm. 188,7 g. Marcas en el canto. EBC. 400
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Isabel IT

. 653.

653 2 maravedis. 1844. Jubia. VI-12. Hojitas. MBC/MBC+. Muy escasa. 200

654 6 cuartos. 1836. Barcelona. Ley. REYNA. AC-16. Muy rara. Pequena rebaba. MBC+.

1400

657
655 4 maravedis. 1837. Segovia. VI-45. Levisimas hojitas. R.B.O. EBC+. Escasa en esta conservacion. 50
656 8 maravedis. 1838. Segovia. VI-89. R.B.0. MBC+. 40

657 10 céntimos de real. 1855. Segovia. VI-132. R.B.O. EBC. 60

658 10 céntimos de real. 1857. Segovia. VI-134. R.B.O. SC. 50
659 10 céntimos de real. 1858. Segovia. VI-135. SC. 50
660 1/2 real. 1850. Sevilla. RD. VI-278. MBC+/EBC-. 40
661 Real. 1850. Sevilla. RD. VI-279. EBC. 100

662 4 reales. 1858. Madrid. VI-397. EBC/EBC-. 100
663 40 céntimos de escudo. 1868*18-68. Madrid. VI-432. EBC/EBC-. 45

664 20 reales. 1858. Sevilla. VI-530. MBC. Escasa. 100



Isabel 1T

665 2 escudos. 1865. Madrid. VI-560. Pequefas marcas de acunacion. EBC+.
666 4 escudos. 1866. Madrid. VI-571. EBC-.

667
667 4 escudos. 1867. Madrid. VI-572. EBC.

668 80 reales. 1839. Barcelona. PS. VI-581. MBC.
669 80 reales. 1848. Barcelona.PS. VI-591. MBC/MBC+. Rara.

670 100 reales. 1861. Madrid. VI-648. EBC. 340

671 100 reales. 1862. Madrid. VI-649. EBC+. 340

672 100 reales. 1858. Sevilla. VI-658. EBC+. 340
Gobierno Provisional

673 Medalla de proclamacion. 1868. Madrid, AE 37 mm. Grabador LM (Luis Marchioni). MPM-I1.767. Dos puntos de 6xi-

do. Bonita patina marrén. SC. 100
Ex Vico 150, lote 11006.

Revolucion Cantonal

674 10 reales. 1873. Cartagena. AC-4. Pitina irregular. EBC-. Rara. 500
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Revolucion Cantonal

675 5 pesetas. 1873. Cartagena. Coincidente sobre eje horizontal. VII-29. EBC.
676 5 pesetas. 1873. Cartagena. No coincidente sobre eje horizontal. VII-30. MBC/MBC+.

Carlos VII

677 5 céntimos. 1875. Bruselas. No coincidente sobre eje horizontal. VII-116.1. Leve acunacion floja en rev. R.B.O. EBC.
80

Ex Vico, I-8, lote 507.

Alfonso XII

LOTES
678 Lote 13 monedas de 25 pesetas: 1876 (2), 1877 (7), 1878 DEM (1), 1880 (2), 1881 (1). Calidad media EBC. 3800

679 10 céntimos. 1877. Barcelona, OM. VII-45. R.B.O. EBC+. 100
680 2 pesetas 1884 *18-84, el 18 tenue. Madrid. MSM. VII-74. Pequenas marcas. B.O. EBC+. 300

i,

681 5 pesetas. 1877 *18-77. Madrid. DEM. VII-83. Pitina gris. EBC/EBC+. 200
682 25 pesetas. 1883*18-83. Madrid. MSM. VII-112. MBC+. 400



683
684

685
686

687

688

689
690
691

692
693

Alfonso XII

Similar a la anterior. EBC+. 500
25 pesetas. 1884*18-84. Madrid. MSM. VII-113. EBC-/MBC+. 375
Similar a la anterior. MBC. 325
Similar a la anterior. SC. 425

Alfonso XIII

Medalla. IIII Centenario del Descubrimiento de América. 1892. Bronce 70 mm. Grabador B. Maura. MPN-996.
Pequenas marcas. EBC. 60

Medalla conmemorativa. IV Centenario del Descubrimiento de América. 1892. Sevilla. AR 50,5 mm. Grabador C.L.L.
MPN-1000 vte. Limaduras en canto a las 9 h. EBC+. 100

Peseta. 1891. M. PGM. *--91. VII-151. Acunacion floja en castillo. EBC.
Peseta. 1905%1905. Madrid. SMV. VII-161. MBC+. Escasa.
2 pesetas. 1891#91. Madrid. PGM. VII-172. Limpiada. MBC+/MBC.

5 pesetas. 1890 *18-90. Madrid. MPM. VII-180. Golpecitos en grifila. EBC. 100
5 pesetas. 1894 *18-94. Madrid. PGM. VII-187. B.O. SC/EBC+. 200
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Alfonso XIII Hispania Antigua

694 5 pesetas. 1897 #18-97. Madrid. SGV. VII-189. EBC+/SC.
695 5 pesetas. 1899%18-99. Madrid. SGV. VII-191. Golpecito en gréfila y pequefias marcas. SC. 75

696 Peso. 1897. Manila. SGV. VII-192. EBC-.
697 Peso. 1895. Puerto Rico. PGV. VII-193. Pequefias marcas. MBC+. Escasa.

698 100 pesetas. 1897 *¥18-97. Madrid. SGV. VI-194. Golpecito en grifila y pequenas marcas. EBC+/EBC. 1600

Francisco Franco

699 1I Exposicion Nacional de Numismatica. Estuche original con tres valores, estd algo deteriorado,: 0,50, 1y 5 ptas

*E-51. VI-421. SC. 1700

700 10 pesetas. 1878 #19-62. Madrid. DEM. Reacunaci6n oficial. VII-410. SC. 140
701 100 pesetas. 1897%19-62. Madrid. SGV. Reacunacion oficial. VII-420. SC. 1300



Monedas extranjeras

Monedas extranjeras

MUNDO ISLAMICO
702 Buyies de Iran. Muizz al-Darlah. Dinar. éMadinat Salam? Fecha no legible. AU 3,27 g. MBC. 300
703 Hafsies. Yahya I. Dobla. Sin fecha ni ceca. AU 4,61 g. 30,3 mm. MBC-. 200

704 Merinies. 1/2 dinar. Abu Said Utman III. Azammur. AU 2,30 g. 25,9 mm. Ligeramente descentrada. MBC-. 270
705 Califato fatimi. Al-Zahir (1021-1036). S.C./S.F. 1/4 de dinar. AU 0'94 g. Nicol-1611. MBC. 100

706 Zangies de Mosul. Ditham. AE. Qutb al-Dim Modur ibn Zangi (1149-1169). Sin ceca 557. MIT-1 1118. MBC-. 45

707 Imitacion europea de moneda mogola. Rupia. Shah 'Alem. Mursidabad (19) 1830-1833. MIT-1 3788. MBC+. 50
CRUZADOS

708 Reino latino de Jerusalén. Bezante. S. XIII. Acre. Metcalf-119. Cospel abierto. EBC-. 250
LOTES

709 Lote de 25 monedas africanas: Congo Belga, Niger, Liberia (3), Africa Occidental Britdnica, Cabo Verde, Gambia,
Mozambique (7), Biafra (2), Santo Tomé (2), Guinea Portuguesa, Guinea Bissau y Angola (4). La mayoria de plata.
De MBC a SC. 60

710 Lote de 9 monedas: Tanzania (200 shilingi 1981, 50 shilingi 1974, 20 shilingi 1981) Zambia (5 kwalha 1979), Leso-
tho (10 maloti 1979), Ruanda (200 francos 1972), Burundi (500 francos 1966), Uganda (5 shilings) 1968 Malawi
(10 kwacha 1975). EBC/SC. 60

711 Lote de 7 monedas: 5 dolares de 1972 de Etiopia, 20 birr de 1972 de Etiopia, 10 shiling de 1979 de Somalia (5). SC
y Prueba. 75

712 Lote de 10 monedas: 10 leva de Bulgaria (2), 100 leva de Bulgaria (2), 2 leva de Bulgaria, 50 dinara de Yugoslavia,
1000 dinara de Yugoslavia, 5 franga aru de Albania, 5 lei de Rumania, 500 lei de Rumania y 100000 lei de Rumania.
MBC/SC. 75

713 Lote de 8 monedas: 50 céntimos de Guadalupe de 1921; 1/4 de délar de las Indias Orientales de 1822; 1/2 peso de
la Reptblica Dominicana de 1959 (2); 25 centavos de 1944; 1/4 gulden de Antillas de 1944; 1 gulden de Antillas de

1952; 5 centavos de Puerto Rico de 1896; y 10 centavos de Puerto Rico de 1896. MBC/EBC. 50
714 Lote de 4 monedas: Francia (5 y 50 francos, 1873 y 1975); 500 lei Rumania 1946 y 1000 reis Portugal 1898.
MBC+/SC. 60
AFRICA DEL ESTE ALEMANA.
715 Pesa. 1890. Berlin. KM-1. R.B.O. EBC. 40
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Monedas extranjeras

716

ESTADOS ALEMANES
Baviera. Tilero. 1778. KM-258. MBC-/MBC. 120
ANGUILA

718
719

720
721

722

723
724

725
726

ARABIA SAUDI
Hejaz. 20 piastras (ryal). 1334-9H. KM-30. Leve adelgazamiento de cospel en grifila. EBC-. 150
Riyal. 1348 H. KM-12. EBC.

ESTADOS AUSTRIACOS

Carlos VI. 1/2 tlero. 1734. Tirol. KM-1618. Hojita en anv. MBC. 60
Salzburgo. Tilero. 1793. Hyeronimus v. Colloredo. Pr-2417. MBC-. 125
Austria. 1000 chelines. 1976. KM-2933. SC. 600
BRASIL

Lote de 12 monedas de 2000 reis. Todos con fechas diferentes. MBC+/EBC. 100

Lote de 25 monedas: 2000 reis (11), todos con fechas diferentes; 160 reis (5), con fechas diferentes; 8 reis (2), con
fechas diferentes; 1000 reis; 320 reis de 1695, 5000 reis (3) con fechas diferentes; 20 cruceiros de 1972;y 1000 reis

de 1922 con error BBASIL. De BC+ a SC. 75
Lote de 32 monedas de 500 reis. Todos con fechas diferentes. MBC+/EBC. 100
Lote de 17 monedas de 200 reis, fechados entre 1854 a 1869, con 2 piezas de 1867. MBC+/EBC. 50



727

728

729

730

731

732
733

734
735

736

737

738
739

740

741
742

Monedas extranjeras

Lote de 42 monedas de 1000 reis. Todos con fechas diferentes, salvo 1860, 1912 Y 1913, que estdn repetidas.
MBC+/SC. 125

Lote de 12 monedas de 2000 reis. Todos con fechas diferentes. MBC/EBC. 100

£/ Q
300 cruceiros. 1972. KM-584. SC. 750
BULGARIA
Lote de 12 monedas de 52 leva, todas diferentes. Una MBC, el resto SC y prueba. 100
CANADA
100 délares. 1976. AU 16,96 g. 917 milésimas. Prueba. En estuche original. 600
CUBA
Lote de 5 monedas: 1 peso (1916 y 1934); 40 centavos 1915; 20 centavos 1949 y 10 centavos 1948. MBC/EBC-. 50

Lote de 6 monedas: 20 pesos de 1977 (3) y 1979 y 10 pesos de 1980 (2). SC y prueba. 50

10 pesos. 1916. KM-20. EBC.
Souvenir. 1965. Cubanos en el exilio. Unusual World Coins. XM-6. Prueba.
REPUBLICA DOMINICANA.

Lote de 8 monedas: 1 peso (1955, 1972, 1939, 1969, 1974 y 1963) y 10 pesos 1975 (2). 60
EGIPTO

Lote de 19 monedas: 1 guirsh de 1293 H; 2 guirsh de 1293 H; 5 guirsh de 1876, 1909 (2); 10 guirsh de 1327 H
1937y 1293 H; 20 guirsh de 1876 (2) y de 1327 H; 40 pars de 1255 H; 5 piastras de 1923; 10 piastras de 1916 y
1960; 20 piastras de 1916, 1917, 1923 y 1956. BC+ a SC. 100

Lote de 8 monedas: 25 piastras (1964, 1970, 1956, 1957 y 1960) y 50 piastras (1956, 1964 y 1970). MBC/SC. 50
Lote de 17 monedas de 1 libra: 1968, 1970 (2), 1974, 1976, 1977 (3), 1978, 1979 (2), 1980 (3) y 1981 (2). SC. 100
ESTADOS UNIDOS DE AMERICA

Lote de 4 monedas de 1 ddlar: 1922 (2), 1923-S y 1924. MBC+/EBC-. 45

3 centavos. 1889. NGC-MS 65. 750
5 centavos. 1883. KM-111. EBC. 25
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Monedas extranjeras

743 25 centavos. 1876 S. NGC-MS 62.

745 Trade dollar. 1873. CC. NGC-UNC cleaned.

500

4000



Monedas extranjeras

746 Dolar. 1897. NGC-PF 63. 3000

747 10 dodlares 1906 D. KM-102. NGC-MS 61.
748 20 doblares 1898-S. KM-74.3. EBC+.

FRANCIA

749 Luis XIL Escudo de la corona. FRB-323 (71). MBC+. 550
GRAN BRETANA

750 Medalla. Vernon. 1739. Portobello. AE 39 mm. MBC-. 125
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Monedas extranjeras

751 Token penny. Gales. 1788. D&H ANGLESEY 235. MBC+. 100
752 Eduardo VII. 1/2 soberano. 1907. KM-804. MBC. 150
GUINEA ECUATORIAL

753 Lote de 6 monedas: 250 francos de 1969; 150 pesetas guineanas de 1970 (4); y 2000 ekueles de 1980. Prueba. 50

IRAN

754 Medalla. 1347 H. Boda real. AU 25,02 g. SC.

755 1/4 pahlav. 1335 H. KM-1160. SC. 100
756 1/2 pahlav. 1324 H. KM-1149. SC. 200
757 Pahlavi. 1324 H. KM-1150. SC. 400
758 2 1/2 pahlavai. 1340 H. KM-1163. SC. 800
ISRAEL
759 Lote de 7 monedas de 5 lirot de 1958, 1959, 1960, 1966, 1967, 1972, 1973. SC. 50
760 ISRAEL. Lote de 12 monedas de 10 lirot de 1968, 1969, 1970, 1971 (2), 1972 (2), 1973 (2),y 1974 (2).5C. 100
761 ISRAEL. Lote de 4 monedas de 25 lirot de 1974, 1975 (2) y 1976. SC. 50
MARRUECOS

762 Lote de 7 monedas: 10 dirhams (2: 1902y 1911) y 5 dirhams (5: 1892, 1900, 1904, 1911, 1913). MBC-/EBC. 50

T

763 Yusuf. 10 rial de 1917 (1336 H). Y-33. EBC+. 35
764 250 dirhams. 1395 H (1975). Y-66. En su estuche. SC. 250
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765

766

767

768
769
770
771
772

Monedas extranjeras

500 dirhams. 1399 H (1979). KM-71. SC. 550
PANAMA

Lote de 12 monedas: 5 balboas (2: 1975 y 1972), 1 balboa (2: 1947 y 1953), 50 centésimos 1904, 1/2 balboa (3:
1930, 1961 y 1966), 25 centésimos 1904, 1/4 de balboa 1953, 5 centésimos 1904 y 2,5 centésimos de 1904. De MBCa SC. 75

100 balboas. 1975. KM-41. SC. 350
RUSIA

Lote de 3 monedas de 1 rublo de 1786, 1823 y 1829. BC+/MBC-. 60
Lote de 8 monedas de 10 rublos (6) y 5 rublos (2), celebrando los Juegos Olimpicos. SC. 75
Nicolas I. 1 rublo de 1844 de San Petersburgo. KM-168.1. Pequenias marcas. MBC+. 45
Alejandro II. Rublo de 1878 de San Petersburgo. KM-25. MBC+/MBC. 40
Alejandro III. 1 rublo de 1883, coronacién. KM-43. MBC-/MBC. Escasa. 60

773
774

775

776

777

Nicolas II. Rublo de 1913, celebrando el 300 aniversario de la dinastia Romanov. Y-70. EBC-/EBC. 60
1 rublo. 1921. San Petersburgo. KM-84. SC. Escasa. 40

SARJAH

10 riyals de 1970 de Sim6n Bolivar.KM-5. Prueba. 90
SUIZA

10 francos. 1915. KM-36. EBC+. 150
TURQUIA

Lote de 4 monedas: 20 piastras de 1327 H, un yuzluk de 1203 H, 20 piastras de 1255 HY 1 piastra de 1187 H.
MBC/EBC. 40
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Monedas extranjeras

VENEZUELA
778 100 bolivares. 1886. Y-34. Golpe en canto. MBC+. 1350
779 100 bolivares. 1887. Y-34. Golpecito en canto. EBC-. 1400
780 100 bolivares. 1889. Y-34. Golpes en canto y pequenas marcas. MBC. 1300

Billetes espafioles

781 783

781 25 pesetas. 1-1881. ED-B66. Sin manipular. Doblado en ocho. Manda y pequenas roturas. MARIA a plumilla en rev.
BC. Raro. 275

782 Banco de Espana en Burgos. 50 pesetas. 5-1938. Serie C. ED-D32a . Con todo el apresto. Ligera arruga en la esqui-
na superior derecha. SC. 150

783 Banco de Espana en Burgos. 500 pesetas. 5-1938. Serie A. ED-D34 . Ligera restauracion. MBC+. 150
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Libros

Libros

H. Flérez, Medallas de las colonias, municipios y pueblos antiguos de Espatia, Coleccion de las que se hallan en
diversos Autores, y de otras nunca publicadas, con explicacion y dibujo de cada una. En Madrid: Oficina de Anto-
nio Marin, 1757. Medidas: 27 x 21 cm + 58 planchas con las monedas grabadas al cobre. Encuadernacién: media
piel y tela, con tejuelo y dorados en el lomo, cortes tintados, hojas de guarda en papel de aguas y varias hojas de
cortesia; y H. Florez, Medallas de las colonias, municipios y pueblos antiguos de Espaiia hasta hoy no publica-
das, con las de los Reyes Godos. Parte Tercera, 1773, Madrid, Imprenta de Don Antonio de Sancha. Medidas: 24,5 x
17,5 cm. Planchas: tab. LIX a tab. LXVII, con los grabados de las monedas descritas. Encuadernacion en plena piel,
con tejuelo y dorados en el lomo, cortes tintados, hojas de guarda en papel de aguas yvarias hojas de cortesia. 1850

Se trata de la primera edicion de esta importante obra de la numismdtica espafiola, que se publicé en un solo
volumen en gran papel. Posteriormente su contenido se dividio en dos voliimenes y en 1773 se publicé la Parte
Tercera, que también se adjunta en el lote.

F. L. Sdez, Demostracion historica del verdadero valor de todas las monedas que corrian en Castilla durante el
Reynado del Seiior D. Carlos I, 1805, Madrid. Imprenta de Sancha. 26 x 18 cm. Tres planchas grabadas al cobre: la
12 con tres tipos de monedas drabes, y las otras dos con monedas castellanas. Encuadernacion: media piel con pun-
tas, nervios y hierros. 120

VV. AA., Le tresor d 'Eauze. Bijoux et monnaies du Ille siécle apres J.-C., 1992, Toulouse, Editions APAMP. 30

A. Burnett; M. Amandry y P. P Ripolles, Roman Provincial Coinage. Vol I. From the death of Caesar to the death of
Vitellius (44 BC-AD 09). Part I, II, 1992, London, British Museum Press & Bibliothéque Nationale de Paris. 70

A. H. Breuil y H. Obermaier, The cave of Altamira at Santillana del Mar, Spain, 1935, Madrid, Tipografia de Archi-
VOS. 200
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NOTA

Las dimensiones de las fotografias no son reales ni proporcionadas, el

tamano real de las piezas, es el que figura descrito dentro del texto.

Las condiciones de venta para esta seccion son las habituales que figuran
al comienzo del catilogo. Dada la fragilidad, dimensiones o peso de las piezas
arqueoldgicas, el envio deberia realizarse por una compania especializada y
asegurado. En nuestras oficinas les facilitaremos los datos de dichas compaii-

as, asi como el costo del envio para cada caso concreto.
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PROXIMO ORIENTE

CUENCA ORIENTAL DEL MEDITERRANEO
2001 Collar con cuentas de diversas épocas y culturas. Cuentas de piedras talladas y
pasta vitrea. Longitud 28 cm. 180
2002 Collar con cuentas de diversas épocas y culturas. Cuentas de piedras talladas y
pasta vitrea. Longitud 26 cm. 180

2001 2002

HISPANIA ANTIGUA

2003 2004 2005

2003 Lote de 5 elementos decorativos, uno de ellos con forma de anforas y dos liminas sueltas. Oro. Longitudde 1a3,4cm. 150
2004 Fenicio-Punico. Lote de 12 puntas de flecha (siglo VII-V a.C.) Bronce. De doble filo y anzuelo. Longitud de 3 a 4,7 cm. 80
2005 Fenicio-Panico. Lote de 12 puntas de flecha (siglo VII-V a.C.) Bronce. De doble filo y anzuelo. Longitud de 3,52 4,5 cm. 80

ROMA

REPUBLICA ROMANA

2006 2007 2008
2006 Lote de 7 glandes biconicos con letra A. Plomo (siglo [ a.C. ). Altura de 3,2 a 4 cm. 150
2007 Lote de 9 glandes biconicos. Uno de ellos con inscripcion CN MAG (Cneo Pompeyo Magno). Plomo (siglo I a.C. ). Altura
3,324,8cm. 150
2008 Lote de 9 glandes biconicos. Plomo (siglo Ia.C. ). Altura 3,7 a 6 cm. 120
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IMPERIO ROMANO

La placa epigrafiada que presentamos con el n° de lote 2009 es la misma que ofrecimos en la Subasta 156, de 5 de marzo
de 2020, con n° de lote 2060. Dicha pieza fue intervenida cautelarmente el dia 2 de marzo de 2020 por la Brigada de
Patrimonio Histérico de la Policia Judicial, quedando depositada en las dependencias de esta casa. El fundamento de la
mencionada actuacion radicaba en el posible origen ilicito en la adquisicion de la pieza. En el Oficio firmado por el Ins-
pector Jefe con fecha 24 de abril de 2020 se recoge un informe realizado por D. Rafael Sabio Gonzilez, conservador del
Museo de Arte Romano de Mérida, valorando la pieza en 20.000-. Asimismo, se aportaba una propuesta de adquisicion
por parte del Estado en esta misma cantidad firmada por Dia. Paloma Cabrera Bonet (D.E.P), entonces Jefe del Departa-
mento de Antigiiedades Griegas y Romanas del Museo Arqueoldgico Nacional.

Casi un ano mads tarde, el 9 de febrero de 2021, la Brigada de Patrimonio Histérico se presenta en nuestras oficinas y
extiende un acta de retirada quedando la pieza bajo su posesion. Diez dias después, el 19 de febrero, el Cuerpo Nacional
de Policia emite un comunicado en su sala de prensa, del que se hacen eco los principales medios de comunicacion del
pais, anunciando la recuperacion de la pieza y destacando la importancia de la operacion y del documento intervenido.
Este comunicado es, cuanto menos, contradictorio, ya que si tal era la magnitud del asunto, no debiera haber permaneci-
do en nuestro poder durante 11 meses tras su intervencion.

Posteriormente, con fecha 14 de mayo de 2021 el Juzgado de Instruccién n® 30 de Madrid resuelve que la placa debe ser
devuelta a su legitimo propietario. Por motivos que desconocemos, y ante nuestra perplejidad tras el dano gratuito gene-
rado, los organismos publicos implicados no interponen recurso alguno y dicho Juzgado archiva la causa con fecha 8 de
septiembre de 2021, siéndonos devuelta la pieza.

En lo que a esta actuacion refiere, es imprescindible mencionar la figura de un conocido catedritico de Historia Antigua
de la Universidad de Sevilla a quien se abrieron las puertas de esta casa para realizar un profundo andlisis de la pieza. En
su estudio, Un Senadoconsulto del anio 14 d.C. en un epigrafe bético cita textualmente: "La historia vuelve a repetirse”,
"anticuarios que actian asi como coparticipes de un criminal e irreparable expolio criminal" o "en esta tltima actuacion,
en la que hemos tenido un directo protagonismo..." refiriendo su ataque al comercio de antigiiedades y a nosotros en
particular. Pues bien, es precisamente su desafortunado papel principal en este asunto el que ha impedido que el Estado
Espanol haya podido adquirir la placa que aqui se presenta. Actuaciones y comentarios tan radicales e infundados gene-
ran, en ocasiones, consecuencias opuestas a las que se pretenden.

Debemos recordar al mencionado catedratico, en alusion a su aberrante cita "mercado clandestino por definiciéon" que el
coleccionismo surge ya en Asiria y el Antiguo Egipto, con colecciones como las de Asurbanipal o Nabucodonosor y, poste-
riormente, contindan en Roma con las de Julio César, Augusto o Adriano entre muchos otros. Que ilustres personajes
tales como Petrarca, Cosme de Médici o la familia Rothschild en 1753 han formado importantes colecciones y que, por
citar un ejemplo, el Museo Britdnico se funda con la donacién que Sir Hans Sloane realiza de su coleccion privada. Por
tanto, obviar la enorme labor del coleccionismo en la conservacion del patrimonio histdrico es tan atrevido como igno-
rante.

Debemos incidir en que el Estado Espanol pudo haber ejercido el derecho de tanteo cuando la pieza salié a subasta en
marzo de 2020 y, seguramente, por un precio muy inferior al que la podra adquirir ahora después de la enorme publici-
dad que ha recibido. Es norma ineludible de esta casa actuar con rigor, prudencia y transparencia. Lo que no vamos a
tolerar es un atropello tan lamentable y bochornoso como el que se ha pretendido en esta ocasion, tratando de intervenir
ilicitamente una pieza que es de propiedad privada y empanando el nombre de esta casa de subastas.

A tenor de estos acontecimientos, resulta evidente que desde ciertas instituciones se continda sin aceptar la existencia de
un circuito legal de compraventa de antigiiedades que, afortunadamente, es cada vez mas sélido y estable. La colabora-
cién entre el sector publico y el mercado, como agentes fundamentales en la proteccidon del patrimonio historico, es
constructiva y necesaria. Al igual que ha ocurrido en ocasiones anteriores con las tablillas mesopotimicas (léase el catilo-
go 127 de 10 de noviembre de 2011) y con el documento de Zaragoza (1éase el catilogo 137 de 6 de marzo de 2014) se
ha vuelto a demostrar el buen hacer de esta casa y del poder judicial, en tanto en cuanto su mision es garantizar la fortale-
za del sistema democritico. Por ello, continuaremos en esta direccion, reiterando que los ataques infundados no son gra-
tuitos y actuando con toda la fuerza que permita la ley por el bien del Patrimonio Histérico y del coleccionismo.
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2009 Fragmento de placa epigrafica de bronce correspondiente al epigrafe juridico romano con inscripcion en latin. El frag-
mento a su vez se encuentra partido en tres partes contiguas, dos superiores y una inferior. Las dimensiones son de 18,7
cm de altura maxima, 15,1 cm de ancho por la parte superior y 10,2 cm por la parte inferior. En la parte superior de la
placa se conserva un taladro de 7mm de didmetro para fijacién de la inscripcién a una pared. El texto, en letras maydscu-
las, grabadas por percusion, se compone de una primera linea claramente diferenciada de las siguientes trece lineas, por
ser su modulo de un tamano muy superior. Ademas, esta primera linea también se diferencia del resto en que estd separa-
da del cuerpo del texto por una franja sin grabar delimitada por dos final lineas incisas horizontales. La transcripcion de
la placa es la siguiente:

...) PEIO - COS

..) VI - SVB - SIGNIS ‘SVNT - QVAM
..) M - AVG -PATRI - PRAESTITERVNT
..) VE - OBSEQVIVM - TI - CAESARI
..) ESTARE -VOLVERINT - IDQVE - EOS
..) TT - CAESARIS - AVGVSTI - FACERE
..) +1- COMMODA - EORVM - MAGN
..) NT - SED - ETIAM -QVIA - AVCTO
..) tA - VECTIGALIA - INSTITVEREN
..) +ARE - EX - PATRIMONIIS - OM

..) IMVL - CVM - MISSIONE

..) TITVVM - PROPONERETVR

...) SE - EX(uacat)TIRIS - GENTIBVS
...) EQVE - PR - SVNT - QVAM

AV SO INE
RO ER LY

L RN

[

Adjunta andlisis XRF realizado por el laboratorio SGS Tecnos.

Referencias bibliogrificas sobre esta pieza:

A. Caballos Rufino. “Un senadoconsulto del afo 14 d.C. en un epigrafe bético”. Zeitschrift fiir Papyrologie und Epigraphik 219
(2021), pp. 305-326.

P. Rothenhofer. “Emperor Tiberius and His praecipua cura in a New Bronze Tablet from AD14”. Gephyra 19 (2020), pp. 101-110.

10.000
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2010 2011
2010 Lote 2 objetos. (siglo I-1II d.C). Plata. Didmetro 1,1 a 2,7 cm. 60
2011 Amuleto filico doble (siglo I-II d.C), con anilla en la parte central. Bronce. Longitud 8,0 cm. 140
2012 Lote de cinco amuletos flicos (siglo I-1I d.C.). Bronce. Cuatro de ellos con anilla. Altura 4,5 a 5,5 cm. 200
2013 2014 \\ 50

2013 Lote de 7 utensilios (siglo II-IV d. C), cairelito, pequefio adorno dorado, alfiler de pelo, colgante de bronce, cono de
bronce con dibujos geométricos, cairel pequeiio y mango de navaja decorado. Cairel de plata, resto de objetos de bron-

ce. Longitudes de 1a 6,8 cm. 100
2014 Lote 9 piezas de instrumental médico (siglo I-III d.C), igula con decoracion en medio, varilla con aguja, dos agujitas con ador-
no en cabeza, vullsellas y cucharita de médico con cono (partida). Bronce. Longitudes de 4,8 a 14,7 cm. 70
2015 Figura femenina (siglo II d.C), con mano derecha levantada, sobre pedestal (en 2 piezas). Bronce. Altura 7,5 cm. 150

2016

2017 2020

2016 Lote de 2 figuras de animales (siglo Il d.C), un delfin con la cola doblada hacia arriba y un pez. Bronce. Altura 4,8 y 4,5 cm. 100
2017 Lote de 4 figuras de animales en miniatura (siglo I-III d.C), zorro sin una pata delantera, 2 borregos con alforjas y gallo.

Bronce. Alturas de 2,6 23,5 cm. 150
2018 Figura de Eros (siglo I-II d.C). Plata. Longitud 2, 4 cm. 125
2019 Bajo Imperio. Lote de 6 apliques y/o fibulas tardorromanos, formas redondeadas, romboidales y decoracion en pasta
vitrea policroma. Bronce con esmalte. Longitudes de 2,1 a 4,2 cm. 80

2020 Bajo Imperio. Lote de dos apliques y/o fibulas tardorromanos,uno con forma de vasija y el otro con decoracion de pasta
vitrea policroma. Bronce con esmalte. Longitudes de 4 a 5 cm. 60
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2021 Cuenco (siglo -1 d.C.). Terra sigillata. Altura 6,7 cm. Didmetro 13,2 cm. 100

2022 Lote dos objetos cerdmica (siglo I-III d.C), un cuenco de terra sigillata y un
lagrimal con pétina opaca. Alturas 2y 10,5 cm. 80

2023 Lucerna (siglo II-IIT d.C.) Piquera circular, un agujero de llenado y disco cen-
tral decorado con una pareja abrazada. Terracota. Longitud 8,6 cm. 100

2024 Lucerna (siglo II-III d.C.) Piquera circular, dos agujeros de llenado y disco
central decorado Hércules contra el leén de Nemea. Terracota. Longitud
12,8 cm. 250

2025 Lucerna (siglo I-II d.C.), con una arpia en la parte central. Terracota. Lon-
gitud 9,5 cm. 120

2026 Lucerna (siglo II-I1I d.C.) Piquera circular, un agujero de llenado y disco
central decorado con un amorcillo que tira de un hipocampo. Terracota.

Longitud 11,8 cm. 250
2027 Lucerna (siglo I-III d.C.), con decoracion vegetal, piquera circular y un aguje-
ro de llenado. Terracota. Longitud 11,5 cm. 120

2028 Lucerna (siglo I-IIT d.C.), decorada con un jarrén con pavos reales en
ambos lados. Terracota. Longitud 10 cm. 140

2029 Lucerna (siglo I-IIT d.C.), decoracion geométrica y vegetal. Terracota. Lon-
gitud 12,5 cm. 70

2030 Lucerna (siglo II-III d.C.) con piquera circular, un agujero de llenado y dis-
co central, decorado con un busto de Serapis y alrededor motivos vegeta-
les.Terracota. Longitud 12,5 cm. 250

2031 Anfora. Mediados del siglo I d.C. Cerdmica. Longitud 89 cm. 80
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2032 2033 2034
2032 Entalle (siglo Ia.C-II1 d.C.), con la Fortuna hacia la derecha, sosteniendo cornucopia y timén. Cornalina. Longitud 12,33 mm. 170
2033 Entalle (siglo Ia.C.-Ill d.C). Zeus sentado a derecha, sosteniendo Victoria que lo corona. Cornalina. Longitud 12,61 mm. 120

2034 Entalle (siglo II-III d.C), con Eros agachado a la izquierda con objeto. Cornalina. Longitud 7,95 mm. 100

2035 Anillo con delfin grabado (siglo I-II d.C). Oro. Didmetro interior 17,54 mm. 150
2036 Colgante redondo (siglo II-IV), con decoracion calada. Oro. Altura 1,5 cm. 200
2037 Par de pendientes (siglo III-V d.C.). Oro. Didmetro interior 16,61y 16,93 mm. 180
2038 Anillo liso (siglo I-1II d.C). Oro. Didmetro interior 12,53 mm. 125
2039 Anillo que representa a una cobra (siglo II-IV d.C.). Oro. Didmetro interno 18,82 mm. 140
2040 Anillo granulado (siglo III-V d.C.), con entalladura de jaspe verde . Oro. Didmetro 17,47 mm. 200

2041 Lote de 3 ungiientarios (siglo I-Il d.C.) en forma de lagrimal con cintura. Vidrio. Altura 9,2-10,5 cm. Presenta irirsaciones. 180
2042 Lote de 2 ungiientarios (siglo I-IV d.C.). Vidrio. Longitud 5y 5,5 cm. Presenta irisaciones y patina opaca. 150
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2043 Cuenco (siglo I11 d.C.). Vidrio. Altura 5 cm. Didmetro 11,5 cm. Presenta irisaciones oscuras. 200
2044 Ungtentario (siglo I-IIl d.C.), en forma de lagrimal. Vidrio. Altura 9,2 cm. Presenta gran irisacion. 120
2045 Botella (siglo II-III d.C.) con decoracion en hilos. Depdsito globular esférico, cuello largo y boca exvasada. Altura 12 cm.

Presenta irisaciones. 220
2046 Botella globular con cuello troncocdnico y boca exvasada (siglo I-IV d.C.). Vidrio. Altura 17,5 cm. Presenta irisaciones. 220
2047 Jarrita con asa (siglo II-IV d.C.). Vidrio. Altura 9,2 cm. Presenta irisaciones y pdtina opaca. 250

2048 2049

2048 PERIODO PALEOCRISTIANO. Placa decorativa (VVI), Representa decoracion vegetal con punta de diamante. Adobe cocido.
Dimensiones 38 x 29 cm. 200

2049 PERIODO PALEOCRISTIANO. Placa decorativa (V-VI), Representa decoracién vegetal con marco, y flechas en las esqui-
nas. Adobe cocido. Dimensiones: 30 x 29 cm. 250
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2050 PERIODO PALEOCRISTIANO. Lucerna con piquera circular, un agujero de llenado y disco central, decorado con moti-
vos vegetales. Norte de Africa, siglo VI-X d.C. Terracota. Longitud 12,5 cm. 200

2051 PERIODO PALEOCRISTIANO. Lucerna con piquera circular, un agujero de llenado y disco central, decorado con un
pegaso en su parte central, alrededor dos peces. Norte de Africa, siglo IV-V d.C. Terracota. Longitud 13 cm. 250

2052 PERIODO PALEOCRISTIANO. Lucerna con piquera circular, un agujero de llenado y disco central, decorado con un
ledn y figuras geométricas. Siglo V-VI d.C. Terracota. Longitud 13 cm. 250

VISIGODOS

2054

2053 Lote de 2 hebillas liriformes (siglo VI-VIII d.C.). Con decoracion geométrica y zoomorfa. Bronce. Longitud 4,6-6,2 cm. 80
2054 Figura de ave exotica (siglo VII d.C). Bronce. Altura 4 cm. Longitud 4 cm. 120

EDAD MEDIA Y EDAD MODERNA

2056
2055 Punta de lanza y cuchillo con mango decorado (siglo XII-XIV d.C.).
Hierro. Longitud 22,7 y 34,5 cm. 80
2056 Entalle de piedra motera, con tres flores de lis y una corona. Longi-
tud 11, 14 mm. 80
2055
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PERIODO PREHISPANICO

- T

2057 2058 2059
2057 Lote de 2 frascos medicinales y/o de tabaco. Cultura Maya (600-800 d.C.). Terracota. Longitud 5,2 cm'y 6,3 cm. 100

2058 Lote de dos recipientes zoomorfos. Cultura Maya (600-800 d.C). Uno de ellos con efigie humana y cuerpo de tortuga, el
otro con forma de lagarto. Cerdmica. Algunas pérdidas en ambos. Longitud 33 y 31 cm. 250

2059 Cabeza jaguar. Cultura Maya (550-950 d.C). Piedra. Longitud 13 cm. 250

2060 2061
2060 Lote de tres figuras antropomorfas de la fertilidad. Cultura Olmeca (600-1000 d.C.). Terracota. Longitudes 12,5,9y 6 cm. 150

2061 Lote de 3 figuras antropomorfas. Una inclinada, de la cultura Jama-coaque (600 a.C-400 d.C), con restos de policromia;
otra sentada con ropajes rituales; y un busto con tocado ritual. Cerdmica y terracota. Una de ellas con roturas en su parte

inferior. Longitudes entre 16 y 10 cm. 350

2064

2062 2063

2062 Tumi integrado por dos partes, filo y empufadura, con figura de Naylamp. Cultura Lambayeque (700-1375). Cobre y
cobre dorado. Parte del dorado se ha perdido. Longitud 35 cm. 600

2063 Pectoral representando al Dios Neylan, con cuchillo y cabeza cortada. Cultura Sicin (700-1375). Plata. Algunas pérdidas
en los bordes. Longitud 12 cm. 500

2064 Tumi con guerrero y una fiera atada. Cultura Moche (150-700 d. C.). Bronce. Longitud 18 cm. 300
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2066 2067

2065 Lote de 2 silbatos con forma de ave. Cultura Chancay (1300-1450 d.C.). Terracota de pasta blanca con decoracién negra
pintada. Longitud 13 y 9 cm. 70

2066 Lote de 4 cuencos de diversas épocas y culturas. Periodo Formativo Medio. Cerdmica. Didmetro 18, 13, 6y 8,5 cm. 200

2067 Lote 3 objetos cerimicos. Un cuenco de piel de calabaza inca, una tortuga de cerdmica con dos orificios en la parte supe-
rior y un cuenco zoomorfo ritual de cerdmica brunida negra. Periodo Formativo Temprano-Medio. Longitud 15, 10y 7
cm. 200

2068 2069

2068 Lote de 3 figuras de diversas épocas y culturas. Periodo Formativo Medio. Ceramica. Una rota en varios pedazos, y otra
pegada. Altura 24, 14y 16 cm. 150

2069 Collar formado por cuentas de espondillo, sodalita y cuarzos. Presenta colgante antropomorfo en piedra verde. Cultura
Moche (150-700 d. C). Longitud 25,5 cm. 250
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Recepcion de 6rdenes hasta las 10:00 h.
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Hispania Antigua

Hispania Antigua

LOTES
3001 Lote de 7 piezas: 3 cuadrantes de Caesaraugusta, 1 as de Celsa y 3 ases de Bilbilis. BC/MBC-. 150
3002 Lote de 8 piezas de Bilbilis. BC+/MBC. 250

3003 Lote de 7 piezas de Bolskan. BC+/MBC.

3004 I 3006 I . 3007.

AREKORATA (¢éLuzAGA? GUADALAJARA O AGREDA, SORIA)

3004 Denario. A/ Cabeza masculina a der., detris circulo con glébulo dentro. R/ Jinete lancero a der. con los dos pies visi-
bles, debajo AREKORATa sobre linea. AR 3,62 g. 17,4 mm. I-no. ACIP-1774. Erosiones. MBC. 60

BASKUNES (ViANA, NAVARRA)

3005 Denario forrado. A/ Cabeza masculina a der., detrds BeNKoTa. R/ Jinete con espada a der., debajo, sobre linea, BasS-
KuNES. AE 3,32 g. 18,8 mm. I-216. ACIP-1630 (sim.). MBC+. 30

BILBILIS (CALATAYUD, ZARAGOZA)

3006 As. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detrds signo ibérico S. R/ Jinete lancero a der., debajo, sobre linea,
BiLBIiLIS. AE 13,85 g. 26,4 mm. [-254. ACIP-1567. Pitina oscura. MBC-/BC+. Escasa.

3007 Similar a la anterior. AE 14,61 g. 27,8 mm. 1-254. ACIP-1567. Leve doble acunacion en anv. MBC+/BC+. Escasa. 80

I 3008 I I 3009 l l 3010 .

3008 Similar a la anterior. AE 13,94 g. 27,0 mm. I-254. ACIP-1567. Pitina oscura. MBC-/MBC. Escasa.
3009 Similar a la anterior. AE 13,40 g. 26,8 mm. I-254. ACIP-1567. Pitina oscura. MBC-. Escasa. 70
3010 Similar a la anterior. AE 13,11 g. 28 mm. I-254. ACIP-1567. Pitina marrén. MBC-/MBC. Escasa. 70

I 3011 I 3012 . I 3013

3011 Similar a la anterior, peinado diferente. AE 14,66 g. 27,4 mm. I-254. ACIP-1568. Contramarca en anv. Patina oscura. BC+. Rara. 50
3012 Similar a la anterior. AE 11,64 g. 26,6 mm. I-254. ACIP-1568. Rayitas. Patina oscura. MBC-. Rara. 70
3013 Similar a la anterior peinado diferente. AE 8,46 g. 25,8 mm. I-254. ACIP-1569. MBC+/BC+. Muy escasa.

.3014. .01.

3014 As. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detrds signo ibérico Bi. R/ Jinete lancero a der., debajo, sobre linea,
BiLBiLIS. AE 15,13 g. 27,8 mm. I-258. ACIP-1573. Leves concreciones. MBC-. Muy escasa. 70

3015 Similar a la anterior. AE 15,13 g. 28,4 mm. I-258. ACIP-1573. Pitina oscura. MBC-. Muy escasa. 75
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3016. I 3017 I 3018 ‘

3016 Similar a la anterior. AE 16,19 g, 28,6 mm. [-258. ACIP-1573. Contramarca. Concreciones en rev. MBC+/MBC-. Muy escasa.

3017 As. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detras signo ibérico Bi. R/ Jinete lancero a der., debajo, sobre linea,
BiLBiLIS. AE 14,42 g. 26 mm. [-258. ACIP-1574. MBC-/BC+. Rara. 100

3018 Semis. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detrds signo ibérico S. R/ Caballo con rienda suelta a der., encima
creciente con glébulo, debajo sobre linea BiLBiLIS. AE 7,41 g. 21,7 mm. 1-267. ACIP-1578. Pitina oscura rugosa

BC+. Muy escasa.
3019 I I 3020 I 3021 I

3019 Similar a la anterior. AE 7,14 g. 19,8 mm. I-267. ACIP-1578. Pitina oscura. MBC/MBC-. Muy escasa.

3020 Augusto. As. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS DIVI F. R/ Jinete lancero a der., en exergo BILBILIS. AE 11,14 g.
28,8 mm. I-275. APRH-391. ACIP-3016. Pitina verde. MBC-. Escasa. 75

SALTUIE-CAESARAGUSTA

3021 Unidad. A/ Cabeza masculina a der., alrededor tres delfines. R/ Jinete con palma y climide a der.; debajo sobre linea

SALTulE. AE 10,41 g. 26,1 mm. I-306. ACIP-1516. Pitina oscura. MBC/MBC-. 60

3025
3022 Augusto. Cuadrante. A/ Cabeza a izq.; AVGVSTVS DIVI E. R/ Corona rodeando L CASSIO/C VALERIO/ I VIR. AE 2,22
g. 15 mm. [-338. APRH-312. ACIP-3036. Pitina marrén. BC+/MBC-. Muy rara. 50
3023 Cuadrante. A/ Cabeza a der.; IMP AVGVS(TVS). R/ Corona rodeando M POR/CN FAD/ II VIR. AE 3,45 g. 15,9 mm. I-
341. APRH-316. ACIP-3040. Pitina verde. BC+/MBC. Muy escasa. 75

EMISIONES HISPANO-CARTAGINESAS

3024 Unidad. A/ Cabeza de Tanit a izq. R/ Cabeza de caballo a der., bajo la barbilla éiod? AE 8,54 g. 23,5 mm. 1-580? ACIP-
512? MBC-. Escasa. 75

3025 Quinto. A/ Cabeza de Tanit a izq. R/ Casco a izq. AE 1,53 g. 12,2 mm. [521. ACIP-582. Golpe en rev. Pitina oscura. BC+/MBC-. 50

.26. ..

3027 3028

3026 Unidad. A/ Cabeza masculina a izq. R/ Caballo parado delante de palmera. AE 11,61 g. 24,4 mm. I-552. ACIP-609.
Patina verde rugosa. BC+. 50

3027 Quinto. A/ Similar a la anterior. R/ Cabeza de caballo a der. AE 2,06 g. 14,5 mm. 1-554. ACIP-610. Pitina oscura.
MBC-/BC+. 50
CARTAGONOVA

3028 Augusto. Semis. A/ Cabeza laureada a der.; AVGVSTVS DIVI E R/ Instrumentos pontificales. C VAR RVF SE IVL POL II
VIR. AE 6,55 g. 21,6 mm. I-594. APRH-168. ACIP-3138. MBC-/MBC. 40
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.302. . .
3030

CASTULO
3029 Duplo. A/ Cabeza masculina diademada a der. R/ Esfinge avanzando a der., delante estrella, debajo KaSTiLO retré-
grada. AE 11,97 g. 28 mm. 1-694. ACIP-2105. Cospel irregular. Pitina verde. BC+. Muy escasa. 50
3030 As. A/ Similar a la anterior. R/ Similar, delante signo ibérico Ko y estrella, en exergo KaSTiLO. AE 27,82 g. 32,1 mm.
1-697. ACIP-2113. Patina oscura. BC+. Rara. 85
3031 I| I 3032 3033
3031 Semis. A/ Similar a la anterior. R/ Toro parado a der., encima creciente, en exergo (KaSTiLO), no visible. AE 10,04 g.
23,3 mm. [-712? ACIP-2115. Contramarca en anv. Patina oscura. BC+/BC. Muy escasa. 30
3032 As. A/ Similar a la anterior. R/ Esfinge avanzando a der., delante CAST, en exergo (S)OCED. AE 17,88 g. 29,5 mm. I-
709. ACIP-2118. Multiples rayitas. BC+. Escasa. 60
3033 Cuadrante. R/Jabali a der. AE 4,74 g. 14,6 mm. I-733. ACIP- 2132. MBC. Muy escasa. 50

3036

l 3034 l I 3035 I

3034 As. A/ Similar a la anterior, delante delfin. R/ Esfinge avanzando a der., delante estrella, en exergo KaSTiLO poco

visible. AE 14,80 g. 28,4 mm. 1-699. ACIP-2133. MBC-/BC+. Rara. 70
3035 As. A/ Similar a la anterior, delante creciente. R/ Similar a la anterior, en exergo (KaSTiLO), no visible. AE 14,49 g.
26,7 mm. I-702. ACIP-2136. BC+. 50

3036 As. A/ Similar a la anterior, delante creciente con estrella. R/ Similar a la anterior, delante estrella, en exergo (KaSTi-
LO) no visible. AE 10,82 g. 26 mm. I-705. ACIP-2140. Pequenas marcas. Cospel irregular. BC+. Rara. 0

. 3037 . . 3038.

3040
3037 As. A/ Similar a la anterior, delante mano. R/ Similar a la anterior, en exergo KaSTiLO poco visible. AE 15,76 g. 28,4

mm. [-700. ACIP-2142. Patina oscura. MBC-. Escasa. 60
3038 Similar a la anterior. AE 17,68 g. 30,9 mm. I-700. ACIP-2142. Pitina oscura. MBC-. Escasa. 50
3039 Similar a la anterior. Médulo pequefio. AE 13,79 g. 26,7 mm. I-701. ACIP-2143. Pitina verde. MBC-. 60
3040 Semis. A/ Similar a la anterior, delante palma curva en el sentido de la gréfila. R/ Toro a der., encima creciente, en
exergo KaSTiLO poco visible. AE 4,21 g. 17,6 mm. I-717. ACIP-2146. Pitina oscura. BC+. Rara. 30
3041 Semis. A/ Similar a la anterior, delante palma curva en sentido contrario a la gréfila. R/ Similar a la anterior, delante
signo Ka, en exergo ley. fuera del flan. AE 3,93 g. 17,3 mm. I-720. ACIP-2149. Pitina oscura. MBC-. Rara. 30
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. 3042. .304.

3042 As. A/ Similar a la anterior, CAEL M ISC. R/ Esfinge a der., alrededor M FVL. AE 14,47 g. 27 mm. [-710. ACIP-2160.
Patina oscura. BC+. Muy escasa. 50

KELSE-CELSA (VELILLA DE EBRO, ZARAGOZA)

3043 As. A/ Cabeza masculina con cuello vestido y fibula a der., alrededor tres delfines. R/ Jinete con palma a der., debajo

sobre linea KeLSE. AE 14,66 g. 30,2 mm. I-771. ACIP-1482. Pitina verde terrosa. MBC+/MBC-. 100
.04. .304.
3044 Similar a la anterior. AE 17,77 g. 30,2 mm. I-771. ACIP-1482. Pitina oscura. MBC-. 60
3045 Similar a la anterior, estilo diferente. AE 17,69 g. 30,5 mm. I-771. ACIP-1483. Pitina verde rugosa. MBC-. 75
I 3046 . l 3047 l
3046 Similar a la anterior. AE 11,48 g. 27,8 mm. I-771. ACIP-1483. Pitina oscura. MBC. 75
3047 Similar a la anterior, estilo diferente y R/ Ley. sin linea. AE 10,39 g. 28,4 mm. I-no. ACIP-1489. Pitina verde. MBC-

/BC+. Escasa. 50
.048 l . 3049

3048 Similar a la anterior. AE 8,10 g. 26,5 mm. I-no. ACIP-1489. Pitina oscura. MBC/MBC-. Escasa. 100

3049 Similar a la anterior. AE 10,13 g. 27,4 mm. I-no. ACIP-1489. Pitina verde. MBC/MBC-. Escasa. 125

3050 Similar a la anterior. AE 11,15 g. 27,8 mm. I-no. ACIP-1489. Pitina rojiza. MBC-/RC. Escasa. 50

. 305. . 3052

3051 As. A/ Cabeza masculina a der., delante dos delfines, detrds CEL. R/ Jinete con palma a der., debajo KeLSE. AE 19,19
g. 33 mm. I-774. ACIP-1490. Patina verde rugosa. BC+. 50

3052 Similar a la anterior. AE 17,37 g. 30,6 mm. I-774. ACIP-1490. Pitina verde con pequenas erosiones. MBC-/BC+. 60
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3053

305. i 3055 i
EKUALAKOS (éCUENCA ALTA DEL DUERO?)

3053 Unidad. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detrds signo ibérico E. R/ Jinete lancero a der., debajo sobre
linea EKUALAKOS. AE 12,39 g. 24,7 mm. -969. ACIP-1847. Patina oscura. MBC. 125

GADIR (CApIz)

3054 Augusto. Sestercio. A/ Cabeza de Tiberio a izq., delante NERO. R/ Simpulo a izq.; TI CLAV(DIVS). AE 17 g. 30,5 mm.
RPC-88. 1-1386. APRH-88. ACIP-3318. Raya en anv. BC-. 100

MALAKA (MA1AGA)

3055 Mitad. A/ Cabeza de Vulcano a der. con gorro cénico, delante tenazas. R/ Templo tetrastilo. AE 3,49 g. 17,6 mm. I-
1741. ACIP-796. BC+. Rarisima. 100

i 3056 I I 3057 I ' 3058 .

3056 Unidad. A/ Cabeza de Vulcano con bonete a der., detrds mlk' y tenazas. R/ Estrella de dieciséis puntas con globulo
central. AE 5,5 g. 20,9 mm. I-1734. ACIP-803. BC-/BC+. Muy rara. 90

3057 Similar a la anterior. AE 6,26 g. 22,5 mm. I-1734. ACIP-803. BC+. Muy rara. 100

ILTPLA (éNi1EBLA?, HUELVA O A. MARCHENA, SEVILLA)

3058 As. A/ Jinete lancero a der., en exergo A y creciente (no visible). R/ Dos espigas a izq., en medio entre lineas ILIPLA.
AE 21,27 g. 33,5 mm. [-1556. ACIP-2370. BC/MBC. Muy escasa. 60

I 3059 I‘ . 3060 . . 3061 l

ILTIRKESKEN (¢SOLSONA O TORTOSA?, TARRAGONA)

3059 Cuadrante. A/ Cabeza masculina con collar a der., detrds 3 globulos. R/ Medio Pegaso a der., debajo ley. ibérica
ILTiRKeSKeN. AE 4,55 g. 18,2 mm. I-1451. ACIP-1387. Pitina oscura con erosiones. BC+. Muy rara. 100

ILTUKOITE (OLIETE, TERUEL)

3060 Unidad. A/ Cabeza masculina con cuello vestido a der., alrededor tres delfines. R/ Jinete con palma a der.; ILTuKol-
Te. AE 17,26 g. 29,3 mm. [-1428. ACIP-1502. Pitina verde muy rugosa. MBC/MBC-. Escasa. 75

ITUCI (TejaADA 1A NUEVA, HUELVA)

3061 Mitad. A/ Dos espigas, en medio estrella y creciente. R/ Jinete a izq. con casco, rodela y lanza; debajo ITVCL AE 15,7
g. 31,5 mm. [-1599. ACIP-840. Pitina verde. BC. Rara. 75
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.3062. 606.

OBULCO (PORCUNA, JAEN)

3062 Semis. A/ Cabeza femenina a der. R/ Lira, a izq. creciente y IIII, a der. ley. (O)BVLCO. AE 5,37 g. 17,7 mm. [-1852.
ACIP-2251. BC+. Muy rara. 125

OLONTIGI (AZNALCAZAR, SEVILLA)
3063 Unidad. A/ Cabeza masculina a der. R/ Jinete a der., debajo LONT. AE 16,3 g. 26,8 mm. I-1877. ACIP-858. BC+. Rarisima. 140
BOLSKAN-OSCA (Hutsca)

3064 Denario. A/ Cabeza masculina a der., detras signos ibéricos BoN. R/ Jinete lancero a der., debajo sobre linea BoLS-

KaN. AR 3,58 . 16,8 mm. -1911. ACIP-1417. MBC. 50
60650 = -
3065 Similar a la anterior. AR 3,70 g. 17,3 mm. I-1911. ACIP-1417. Golpecitos en anv. MBC+. 60
3066 Similar a la anterior. AR 4,01 g. 17,5 mm. [-1911. ACIP-1417. Erosién en rev. EBC-. 60
3067 Similar a la anterior. AR 3,24 g. 17,7 mm. I-1911. ACIP-1417. MBC/MBC+. 50
3068 Similar a la anterior. AR 2,93 g. 17,6 mm. 1-1911. ACIP-1417. Campos repasados. EBC-. 50
eéOﬂ)&° 3072

3069 Similar a la anterior. AR 4,07 g. 18,5 mm. 1-1911. ACIP-1417. MBC-/MBC. 50
3070 Similar a la anterior. AR 3,77 g. 17,7 mm. I-1911. ACIP-1417. Oxidacién limpiada en anv. EBC. 100
3071 Similar a la anterior. AR 4,01 g. 17,5 mm. I-1911. ACIP-1417. MBC+/EBC-. 75
3072 Similar a la anterior. AR 3,60 g. 17,1 mm. I-1911. ACIP-1417. Oxidaciones limpiadas. MBC+/MBC. 50
3073 Similar a la anterior pero denario forrado. AE 3,00 g. 17,7 mm. I-1917. ACIP-1417 (sim.). MBC+/MBC-. 30

l 307. .3075 I .)076

3074 Unidad. A/ Cabeza masculina con collar a der., detrds delfin. R/ Jinete lancero a der., detrds estrella, debajo BoLS-

KaN. AE 9,31 g. 23,8 mm. [-1918. ACIP-1419. MBC/MBC-. 50
3075 Similar a la anterior. AE 8,00 g. 22,7 mm. 1-1918. ACIP-1419. MBC/MBC-. 60
3076 Similar a la anterior. AE 6,63 g. 23,2 mm. [-1918. ACIP-1419. Pitina verde. MBC. 60
.307. .3073. ‘ 3079
3077 Similar a la anterior. AE 9,35 g. 23,4 mm. I-1918. ACIP-1419. Pitina verde. MBC/MBC-. 60
3078 Similar a la anterior. AE 9,87 g. 23,9 mm. I-1918. ACIP-1419. Pitina verde. MBC-/MBC+. 50
3079 Denario. A/ Cabeza masculina barbada y con collar a der., detras signos ibéricos BoN. R/ Jinete lancero a der., deba-

jo sobre linea BoLSKaN. AR 3,73 g. 16,7 mm. I-1912. ACIP-1423. Campos repasados en rev. EBC-/MBC+. 100
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3081
3080 Similar a la anterior. AR 3,62 g. 16,7 mm. 1-1912. ACIP-1422. MBC. 80
3081 Similar a la anterior, estilo diferente. AR 3,42 g. 18,6 mm. [-1912. ACIP-1423. MBC. 80
3082 Similar a la anterior. AR 3,92 g. 20,6 mm. I-1912. ACIP-1423. Cospel abierto. MBC-/MBC. 80

.308. .08.

3083 Unidad. A/ Cabeza masculina barbada y con collar a der., detras delfin. R/ Jinete lancero a der., detras estrella, deba-
jo BoLSKaN. AE 8,58 g. 23,3 mm. I-1918. ACIP-1424. MBC-/MBC. Muy escasa. 70

ARSE-SAGUNTUM (SAGUNTO, VALENCIA)

3084 Unidad. A/ Cabeza masculina a izq., detrds caduceo. R/ Jinete lancero a der., detrds estrella, debajo sobre linea

3085

ARSE. AE 13,92 g. 26,9 mm. 1-2073. ACIP-1972. Pitina verde. MBC-/BC+. 100
3085 Cuarto. A/ Venera. R/ Delfin a der., encima creciente y debajo signo ibérico A y tres glébulos. AE 3,33 g. 14,1 mm. I-
2054. ACIP-1974. MBC-. 50

3086 Cuarto. Similar a la anterior. R/ Encima tres globulos, debajo sobre linea ATUBaS. AE 4,16 g. 17,6 mm. -2051. ACIP-
1997. Pitina verde. MBC-/BC+.

.3087. .
3088

SEKAISA (Poyo DE MARA, CALATAYUD, ZARAGOZA)

3087 Mitad. A/ Cabeza masculina a der., detrds leona. R/ Caballo saltando a der., bajo linea ley. ibérica SEKaISA. AE 5,6 g.

22,2 mm. I-2141. ACIP-1530. Pitina oscura. MBC/MBC-. Rara. 40
3088 Unidad. A/ Cabeza masculina con collar a der., delante delfin, detras signos ibéricos SE. R/ Jinete con palma a der.,
en exergo SEKaISA. AE 21,30 g. 31,3 mm. [-2121. ACIP-1544. Pitina marrén. MBC-/MBC. 125
.308. .3090
3089 Similar a la anterior. AE 19,65 g. 31,7 mm. 1-2121. ACIP-1544. Patina oscura. BC+. 75
3090 Similar a la anterior. AE 17,07 g. 30,3 mm. [-2121. ACIP-1544. Pitina marr6n. MBC-. 100
.09. ._?,092
3091 Similar a la anterior. AE 20,9 g. 30,9 mm. I-2121. ACIP-1544. Pitina oscura. BC+/MBC-. 75
3092 Mitad. A/ Cabeza masculina a der. R/ Caballo con rienda suelta a der. en exergo SEKaISA. AE 5,63 g. 17,9 mm. 1-2146
(vte. posicion ley.). ACIP-1551. Pdtina oscura. BC+. Rara. 125
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.309. .3094 l .3095 l

3093 Unidad. A/ Cabeza masculina a der., delante delfin, detris signos ibéricos SE. R/ Jinete lancero a der., en exergo

SEKalISA. AE 11,29 g. 26,5 mm. I-2138. ACIP-1557. Pitina oscura. BC+. Muy rara. 100
3094 Unidad. A/ Cabeza masculina con collar a der., delante y detrds delfin. R/ Jinete lancero a der., en exergo SEKaISA.

AE 8,85 g. 23,3 mm. I-2131. ACIP-1560. Pitina verde oscuro. MBC-/MBC. 70
3095 Similar a la anterior. AE 8,98 g. 24,8 mm. 1-2131. ACIP-1560. Pitina oscura. MBC-. 80
.309. .3097. .098.
3096 Similar a la anterior, peinado diferente. AE 9,27 g. 239 mm. I-22131. ACIP-1563. Pitina oscura rugosa. MBC. Escasa. 100
3097 Similar a la anterior. AE 11,92 g. 23,8 mm. I-2131. ACIP-1563. MBC-. Escasa. 80
3098 Similar a la anterior pero R/ sin linea. AE 8,22 g. 22,6 mm. [-2131 vte. ACIP-1565. MBC/MBC-. Rara. 125

l 3099 l .3100. .3101

SEKOBIRIKES (SEGOBRIGA O CUENCA ALTA DEL DUERO)
3099 Cuadrante. A/ Toro. R/ Palma. AE 2,6 g. 16 mm. I-2181. RPC-471. ACIP-3241. Pitina oscura. MBC/MBC-. Rara. 75
KESE-TARRACO (TARRAGONA)

3100 Mitad. A/ Cabeza masculina con cuello vestido a der., detrds caduceo. R/ Caballo con rienda suelta avanzando a der.,
debajo sobre linea Ke-SE, entre las patas delanteras globulo. AE 4,88 g. 20,5 mm. 1-2306. ACIP-1129. Pitina oscura
con porosidades. MBC/MBC-. 75

3101 Unidad. A/ Cabeza masculina a der., detras signo ibérico A. R/ Jinete con palma a der., debajo KeSE. AE 9,42 g. 23
mm. [-2287. ACIP-1217. Campos repasados MBC/MBC-.

.3102. .3103. .m/.

3102 Similar a la anterior pero en anv. detras signos ibéricos TiKi. AE 7,60 g. 23,2 mm. [-2294. ACIP-1218. Pitina verde
rugosa. MBC/BC+. 75

TITIAKOS (Tricio, LOGRONO)

3103 Unidad. A/ Cabeza masculina barbada y con collar a der., detrds signo ibérico Ti. R/ Jinete lancero a der., debajo

TiTiAKoS. AE 7,43 g. 23,8 mm. I-2394. ACIP-1897. Faltas en rev. MBC/MBC-. 100
3104 Similar a la anterior pero en R/ ley. sobre linea. AE 6,44 g. 22,4 mm. 1-2395. ACIP-1898. Gruesa patina verde. MBC.
Escasa. : 75

3105
TURIASU (TARAZONA, ZARAGOZA)

3105 Denario. A/ Cabeza masculina a der.; alrededor signos ibéricos Ka-S-Tu. R/ Jinete lancero a der.; patas traseras del
caballo sobre la ley. TuURIASU, sobre linea. AR 3,18 g. 19,5 mm. 1-2417. ACIP-1722. MBC-.

3106 Similar a la anterior. AR 3,53 g. 18,3 mm. [-2417. ACIP-1722. MBC-. 85
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3107 Unidad. A/ Cabeza masculina con collar a der., detras signo ibérico Tu. R/ Jinete lancero a der., debajo sobre linea
TuRIASU. AE 12,07 g. 26,8 mm. 1-2423. ACIP-1713. Trazas de limpieza mecdnica. MBC. Rara. 125

Republica romana

EMISIONES ANONIMAS

3108 Denario. Roma (86 a.C.). A/ Cabeza de Apolo a der., debajo haz de rayos. R/ Jupiter en cuadriga a der. AR 3,96 g.

18,37 mm. CRAW-350A.2. FFC-85. MBC. 60

3109 Victoriato. Roma (post 211 a.C.). A/ Cabeza laureada de Japiter a der. R/ Victoria a der. coronando trofeo, en exer-
20. AR 1,82 g. 17,29 mm. CRAW-53.1. Erosion en anv. MBC. Ex coleccion Guadin 1283. 40
CASSIA

3110 Denario. Roma (55 a.C.). A/ Cabeza del Genio de Roma a der., detris cetro. R/ Aguila sobre haz de rayos a der. entre
lituus y praefericulum. AR 3,71 g. 18,89 g. CRAW-428.3. FFC-557. Concreciones y contramarca en anv. MBC. 70

CORNELIA
3111 Denario. Ceca incierta (49 a.C.). R/ Jupiter a der.; LENT MAR-COS. R/ Triquetra con cabeza de Medusa y espigas
entre las piernas. AR 3,65 g. 19 mm. CRAW-445.1. FFC-645. BC+. 50

3112 Denario. Roma (169-158 a.c.). R/ Diana en biga a der., debajo PVR y ROMA en cartela. Ar 3,72 g. 18,79 mm. CRAW-

187.1. FFC-729. Cospel abierto. MBC-. 50
JUNIA

3113 Denario. Roma (145 a.C.). A/ Cabeza de asno detrds. R/ M. IVNI'y ROMA en cartela. AR 3,84 g. 17,78 mm. CRAW-
220.1. FFC-778. MBC/MBC+. 60

3114 Denario. Roma (54 a.C.). A/ Cabeza de Junio Bruto a der., detrds BRVIVS. R/ Cabeza de Servilio Ahala a der., detrds
AHALA. AR 3,9 g. 17,91 mm. CRAW-433.2. FFC-792. Contramarca en anv. Defectos de cospel en rev. BC+/MBC-. 90

TULLIA

3115 Denario. Roma (120 a.C.). A/ Delante ROMA. R/ Victoria con palma en cuadriga a der., delante corona, bajo los
caballos X, exergo M TVLLI. AR 3,83 g. 20,4 mm. CRAW-280.1. FFC-1162. Finas rayas en anv. MBC. 40
VIBIA

3116 Roma (48 a.C.). A/ Miscara de Pan a der., debajo PANSA. R/ Jupiter sentado a izq.; IOVIS AXVR C VIBIVS C F CN. AR
3,65 g. 19,18 mm. CRAW-449.1. FFC-1219. Erosiones en anv. MBC. 75
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3119

TIBERIO

3117 Denario. Lugdunum (36-7 d.C.). R/ Livia entronizada con cetro y patas del trono decoradas. AR 3,7 g. 17,41 mm.
RIC-30. Raya en anv. Porosidades. MBC. , 100
NERON

3118 Antioquia. Tetradracma (60-61 d. C.). A/ Busto laureado y con égida a der. R/ Aguila con alas abiertas mirando a izq.
sobre haz de rayos, delante palma, detrds P (ano 7). AR 14,48 g. 25,04 mm. RPC-I, 4181. Agujero. MBC+. 40
VESPASIANO

3119 Sestercio paduano. A/ Cabeza laureada a izq.; IMP CAES VESPASIAN AVG PM TR P PP COS VIII. R/ El anfiteatro fla-
vio. AE 18,53 g. 30,44 mm. MBC-/MBC.

3120
TITO
3120 Quinario. Roma (75 d.C.). A/ Busto laureado a der.; T CAESAR IMP VESPASIAN. R/ Victoria sentada a izq. con corona
y palma; (VICTORIA) AVGVSTL AR 1,59 g. 14,7 mm. RIC-94. Rayitas. MBC-. Rara. 100
DOMICIANO
3121 Denario. Roma (81 d.C.). A/ Cabeza laureada a der.; IMP CAES DOMITIANVS AVG P M. R/ Silla curul, encima coro-
na; TR P COS VII DES VIII P P AR 3,41 g. 17,6 mm. RIC-48. Rayitas en anv. MBC. 60

Venta privada en La Lonja del Almidon. Conserva sobre original.
3122 Denario. Roma (82-83 d.C.). A/ Similar a la anterior. R/ Aguila con alas abiertas sobre fulmen mirando a izq.; IVPPI-

TER CONSERVATOR. AR 3,4 g. 19,83 mm. RIC-144. Raya en anv. Grieta. MBC/MBC+. 125
3123 Denario. Roma (79 d.C.). A/ Cabeza laureada a der.; CAESAR AVG F DOMITIANVS COS VI. R/ Vesta sentada a izq.
con palladium y cetro; PRINCEPS IVVENTVTIS. AR 3,42 g. 16,7 mm. RIC-1087. Ligera pitina. MBC. 75

. . . . ‘E 3126
3124 3125

3124 (Bajo Vespasiano). As. Roma (74 d.C.). R/ victoria a der. sobre proa de nave; VICTORIA AVGVST SC. AE 10,19 g. 26,2
mm. RIC-676. Porosidades. MBC/MBC-. 75

3125 Semis. Roma (81-82 d.C.). A/ Busto laureado a der.; IMP DOMITIANVS AVG. R/ Cornucopia, SC. AE 5,32 g. 19 mm.

RIC-122. Pitina oscura rugosa. MBC-. Rara. 60
NERVA

3126 Denario. Roma (97 d.C.). R/ Manos saludindose sosteniendo aquila apoyada sobre proa; CONCORDIA EXER-
CITVM. AR 3,55 g. 18 mm. RIC-15. concreciones. MBC. 75

Venta privada en La Lonja del Almidon. Conserva sobre original.

3127 Denario. Roma (98 d.C.). R/ Libertas a izq. con pileus y cetro; IMP II COS IIII P P AR3,33 g. 18 mm. RIC43. MBC. 75
Venta privada en La Lonja del Almidon. Conserva sobre original.
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3128 3129
3128 As. Roma (97 d.C.). A/ Cabeza laureada a der.; IMP NERVA CAES AVG P M TR P COS III P P. R/ Libertas a izq. con
pileus y cetro; LIBERTAS PVBLICA, S-C. AE 10,46 g. 28 mm. RIC-86. Pitina oscura. MBC/MBC-. 125
TRAJANO

3129 Dupondio. Roma (105-107). A/ Cabeza radiada a der. con manto sobre el hombro izq.; IMP CAES NERVAE TRAIANO
AVG GER DAC P M TR P COS V P P, R/ Victoria a izq. coronando al emperador; SPQR OPTIMO PRINCIPI, exergo SC.
AE 13,10 g. 27,2 mm. RIC-550. MBC. 85

Venta privada en La Lonja del Almidon. Conserva sobre original.

I 3130 I

3130 As. Roma (103-111). A/ Cabeza laureada a der. con égida; MP CAES NERVAE TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS
VP P R/ Pax sentada a izq. con rama y cetro, a sus pies dacio; SPQR OPTIMO PRINCIPI, exergo SC. AE 11,35 g. 26,5

mm. Pdtina verde rugosa. MBC. 125
3131 Hemidracma. Cyrenaica (100 d.C.). A/ Cabeza laureada a der.; AYT KAIZ NEP TPAIAN ZEB I'EPM. R/ Cabeza de Zeus-
Amon a der.; AHMAPH EZ YTIATOE. AR 1,58 g. 15,71 mm. RPC-IIL.3. MBC-. 100

3132 Dracma (114-116 d.C.). Cesarea (Capadocia), A/ Busto laureado, drapeado y acorazado a der.; AYTOKIT KAIX NEIT
TIAIANQ ATIIXTQ XEB TEPM AAK. R/ Busto de Artemis a izq., con lanza y patera. AR 3,53 g. 20 38 mm. RPC-I1.3061.
Cospel abierto. Pequenas oxidaciones. MBC. 100

3133 Antioquia. Tetradracma (112). A/ Cabeza laureada a der., encima de dguila a der., detrds clava. R/ Cabeza de Melkart
laureada a der. con leonté por el cuello. AR 13,97 g. 24,72 mm. RPC-II, 3542. Vano en rev. MBC-. 50

Ex coleccion Guaddn 2578.

3134 Similar a la anterior. R/ Tyche sentada a der., debajo rio Orontes nadando. AR 13,60 g. 24,18 mm. RPC-II, 3543.
BC+/MBC-. 40
Ex coleccion Guaddn 2579.
ADRIANO

3135 Denario. Roma (121-123). A/ Busto laureado y drapeado a der.; IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. R/ Minerva a
izq. con lanza y paitera ofrendando sobre quemaperfumes; P M TR P COS III. Ar 3,23 g. 18,86 mm. RIC-581. Leves

oxidaciones en rev. MBC+. 100

3137
3136 Denario. Roma (125-128). R/ Spes avanzando a izq. con flor y sujetindose el vestido; COS III. AR 2,77 g. 19,36 mm.
RIC-714. Cospel abierto. Patina gris. EBC-. 100

3137 Sestercio. Roma (119-121). A/ Busto laureado, drapeado y con coraza a der.; IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG
P M TR P COS IIL. R/ Pietas a der. con vaso de incienso, a sus pies altar encendido; PIETAS AVGVSTI, SC. AE 24,88 g.
24,86 mm. RIC-445. Grieta. Pitina verde. MBC/MBC-. 150
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3138 I ' 3139 I

3138 Sestercio. Roma (121-122). A/ Busto laureado y con coraza a der.; IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. R/ Virtus a
izq. con lanza, parazonium y pisando casco; VIRT-AVG/ S C; P M TR P COS III. AE 28,41 g. 32,7 mm. RIC-652.
MBC/MBC-. 150

3139 Sestercio. Roma (122-125). A/ Busto a der. laureado, con coraza y drapeado sobre el hombro izq.; IMP CAESAR
TRAIAN HADRIANVS AVG. R/ Spes a izq. con flor y sujetindose el vestido; P M TR P COS III, SC. AE 26,9 g. 33,7 mm.

RIC-680. Oxidacién en anv. Porosidades. MBC. 150
. .141 .
3140

3140 Sestercio. Roma (125-128). A/ Busto laureado a der. con manto sobre el hombro izq.; HADRIANVS AVGVSTVS. R/
Aequitas a izq. Con balanza y cetro; COS III, SC. AE 23,86 g. 32,9 mm. RIC-834. Concreciones. MBC/MBC-. 125

Venta privada en La Lonja del Almidon. Conserva sobre original.

3141 As. Roma (125-128). A/ Busto laureado a der. con manto sobre el hombro izq.; HADRIANVS AVGVSTVS. R/ Fides a
izq. con espigas y cesta de frutas; COS III, S-C. AE 10,77 g. 25,4 mm. RIC-668. Porosidades. Pitina verde. MBC. 75

Ex coleccion Cerdd (1919). Conserva tejuelo antiguo.
SABINA

3142 Denario. Roma (136-138). A/ Busto diademado y drapeado a der.; SABINA AVGVSTA. R/ Venus a der. con manzana y
sujetindose el vestido; VENERI GENETRICI. AR 3,63 g. 18,01 mm. RIC-2576. Cospel abierto. Punzén en anv. MBC. 150

i 3143 I

AELIO
3143 Sestercio. Roma (137 d.C.). R/ Pietas a izq., delante altar, en campo PIE-TAS/S-C; TR POT COS II. AE 24,4 g. 32,6
mm. RIC-1061. Vanos y pequenas concreciones. MBC-. 100

Compra privada en La Lonja del Almidén. Conserva tejuelo original.
ANTONINO PiO

3144 Denario. Roma (140-143). A/ Cabeza laureada a der.; ANTONIVS AVG P P TR P COS III. R/ Haz de rayos alado; PRO-
VIDENTIAE DEORVM. AR 3,20 g. 17,9 mm. RIC-80A. MBC/MBC-. 70

3145 Denario. Roma (140-143). A/ Cabeza laureada a der.; ANTONINVS AVG PIVS P P. R/ Loba con los gemelos dentro de
cueva; TR (POT) COS III. AR 3,33 g. 17,6 mm. RIC-95C. MBC-. 60

3146

FAUSTINA LA MAYOR
3146 Denario. Roma (141). A/ Busto velado y drapeado a der.; DIVA AVG FAVSTINA. R/ Estrella; AETERNITAS. AR 3,14 g.
16,7 mm. RIC-355B. Raya en rev. MBC/MBC-. 100
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3147 Denario. Roma (141). A/ Busto de Faustina drapeado a der.; DIVA AVG FAVSTINA. R/ Antonino y Faustina dindose la
mano; CONCORDIAE. AR 3,03 g. 17,1 mm. RIC-381Ba. MBC. 100

3148 3149
3148 Sestercio. Roma (141). A/ Busto a der.; DIVA FAVSTINA. R/ Vesta a izq. con antorcha y palladium; S-C. AE 30,77 g.
30,3 mm. RIC-1151. Pequenas erosiones. MBC/MBC- 150
MARCO AURELIO
3149 Sestercio. Roma (172-173). A/ Cabeza laureada a der.; M ANTONINVS AVG TR P XXVII. R/ Jupiter sentado a izq. con
Victoria y cetro. AE 24,36 g. 31,1 mm. RIC-1063. MBC/MBC-. 120

3150
FAUSTINA LA MENOR

3150 Sestercio. Roma (176-180). A/ Busto drapeado a der.; DIVA FAVSTINA PIA. R/ Faustina velada volando sobre pavo
real a der.; CONSECRATIO, S-C. AE 25,23 g. 32,1 mm. RIC-1702. Pitina verde con concreciones rojas. MBC. Muy escasa. 250

SEPTIMIO SEVERO

3151 Denario. Roma (193-194). A/ Cabeza laureada a der.; (IMP) C AEL SEP SEV PERT AVG. R/ Aquila entre dos signa;
(LEG) XICL, en exergo TR P COS. AR 3,01 g. RIC-12. Hoja en rev. MBC. 60

3152 Denario. Roma (200). A/ Cabeza laureada a der.; SEVERVS AVG PART MAX. R/ Victoria volando a izq. sujetando guir-
nalda, delante escudo; PM TR P VIII COSII P P AR 3,31 g. 19,4 mm. RIC-150. EBC-/MBC+. 40

3154 3155
GETA
3153 Denario. Roma (199-202). A/ Busto drapeado a der.; P SEPT GETA CAES PONT. R/ Securitas sentada a izq. con glo-
bo; SECVRIT IMPERIL AR 2,94 g. 18,9 mm. RIC-20a. MBC. 35
CARACALILIA
3154 Mesopotamia. Tetradracma (215-217). A/ Busto radiado a izq. R/ Aguila a izq. mirando atris, entre las patas crecien-
te, a izq. estrella. VE-16 g. 26,5 mm. Prieur-830. BC+/MBC-. Escasa. 50

Ex coleccion Guaddn 2582.

3155 Siria, Seleucia Pieria. Emesa. Tetradracma. A/ Cabeza laureada a der.; AYT. K. M. A. ANTQNEINOC CEB. R/Aguila con
alas abiertas mirando a izq. con corona en el pico; bajo la cabeza A, y entre las patas busto del dios Shamash. Ar
13,89 g. 26,5 mm. SBGI-2652. MBC-. 50

PLAUTILA

3156 (bajo Caracalla). Denario. Roma (202-205). R/ Venus a izq.; VENVS VICTRIX. AR 3.35 g. 18,8 mm. RIC-369. MBC+.75
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3157

HELIOGABALO
3157 Antioquia. Tetradracma (221-222). A/ Cabeza laureada a der. R/ Aguila a der. con alas abiertas mirando atrds, entre
las patas estrella, en campo fecha A-E (afo 5). VE 13,02 g. 24 mm. Prieur-276 vte. MBC. 40

Ex coleccion Guaddn 2584.
ALEJANDRO SEVERO
3158 Denario. Roma (226). A/ Busto laureado y drapeado a der.; IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG. R/ El emperador

ofrendando en altar a izq.; OMTRPVCOSII P P AR 3,18 g. 18 mm. RIC-55. MBC+. 30
3159 Denario. Roma (227). R/ Pax corriendo a izq. con rama de olivo y cetro; PM TRP VICOSII P P AR 2,53 g. 18,8 mm.
RIC-67. Vano en rev. EBC. 50

Ex Vico 1506, lote 3101.

I 3160.

JULIA MAMEA

3160 Sestercio. Roma (222-235). R/ Felicitas sentada a izq. con caduceo y cornucopia; FELICITAS PVBLICA, SC. AE 21,27
g. 29,9 mm. RIC-679. MBC-. 100
MAXIMINO I

3161 Denario. Roma (235-236). R/ Pax; PAX AVGVSTL AR 2,44 g. 20,7 mm. RIC-12. MBC+. 75

3162 Denario. Roma (236-238). R/ Fides; FIDES MI-LITVM. AR 2,94 g. 19,7 mm. RIC-18a. EBC-/MBC. 75

| l 3164 .
GORDIANO III

3163 Denario. Roma (241-243). A/ Busto laureado, drapeado y acorazado a der.; IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. R/ Apo-

lo sentado a der. con rama; PM TR P COS I P P AR 3,61 g. 19,1 mm. RIC-114. MBC+/MBC. 30
3164 Sestercio. Roma (240). A/ Busto laureado, drapeado y con coraza a der.; IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. R/ Sol,
AETERNITATI AVG, S-C. AE 22,08 g. 14,3 mm. RIC-297a. Pitina marrén rugosa. MBC/MBC+. 50
FILIPO I
3165 Antoniniano. Antioquia (244-246). A/ Busto radiado, drapeado y acorazado a der.; IMP C M IVL PHILIPPVS P F AVG
P M. R/ Pax a izq. con cetro y rama; PAX FVNDATA CVM PERSIS. VE 4,43 g. 27,6 mm. RIC-69. EBC/MBC+. 30

3166 Antioquia. Tetradracma (248). A/ Busto laureado y acorazado a der. R/ Aguila con alas abiertas y corona en el pico.
VE 10,32 g. 27,2 mm. Prieur-445. RPC-VIIL.28991. MBC-. 50
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TRAJANO DECIO
3167 Restitucion de Trajano. Antoniniano. Mediolanum (250-251). A/ Cabeza radiada de Trajano a der.; DIVO TRAIANO.

R/ Altar encendido; CONSECRATIO. VE 2,93 g. 22,33 mm. RIC-86. MBC/MBC+. 100
3168 Tetradracma. Antioquia. R/ Aguila a der. sobre palma. VE 10,06 g. 25,7 mm. Prieur:575. RPCIX.1677. Porosidades. MBC. 50
GALIENO
3169 Antoniniano. Mediolanum (258). A/ Busto radiado y acorazado a der.; GALLIENVS AVG. R/ Toro a der.; LEG X GEM
VIPVIE VE 3,37 g. 19 mm. RIC-357. MBC-. 35
.17(.

POSTUMO

3170 Sestercio. Colonia (266-267). A/ Busto radiado, drapeado y con coraza a der.; IMP C M CASS LAT POSTVMVS P F
AVG. R/ Fides mirando a der. con dos estandartes; FIDES MILITVM. AE 18,60 g. 31,8 mm. RIC-123. MBC-/BC+. 150

DIOCLECIANO
3171 Argénteo. Roma (295-297). R/ Los cuatro tetrarcas sacrificando sobre tripode delante de campamento con seis
torretas; VIRTVS MILITVM, exergo A. AR 3,32 g. 19 mm. RIC-40a. Pequefias marcas. MBC-/MBC. 150

CONSTANTINO I
3172 Follis. Ticinum (319-320). R/ Dos cautivos flanqueando estandarte con VOT/XX, VIRTVS EXERCIT, exergo TT. VE
35

2,75 g. 19,9 mm. RIC-114. EBC+.
I 3173 I | 3174 l 3175 I

3174 Follis. Ticinum (320-321). R/ Laurea rodeando VOT/XX; DN CONSTANTINI MAX AVG, exergo ST. VE 4,54 g. 20,9

40

3173 Similar a la anterior. VE 3,47 g. 20,4 mm. RIC-114. EBC+.
mm. RIC-140. EBC/EBC+.

3175 Follis. Treveris (310-313). R/ Busto del Sol a der.; SOLI INVICTO COMITL. AE 4,34 g. 23,6 mm. RIC-890. Finas grie-

tas. Concrecion en rev. MBC. 70
CRISPO

3176 (Bajo Constantino I). Follis. Siscia (320). R/ Dos cautivos flanqueando estandarte con VOT/X, marca de ceca S-
F/TSIS (creciente con estrella). VE 2,90 g. 19 mm. RIC-130. EBC. 30

3179

. 3178 .

3177
ANIBALIANO
3177 AE-4. Constantinopolis (336-337). R/ Eufrates recostado a izq.; SECVRITAS PVBLICA; marca de ceca CONSS. AE 1,61
g. 15,2 mm. RIC-147b. MBC-/MBC. Muy escasa. 180
VETRANION
3178 Centenionalis. Siscia (350). A/ Busto laureado, drapeado y con coraza a der. R/ Emperador a izq. con dos libaros;
CONCORDIA MILITVM, en campo H, exergo .ASIS*. AE 5,22 g. 24,9 mm. RIC-281. Pitina verde. MBC. 150

CONSTANCIO II

3179 Silicua. Lugdunum (360-363). R/ Liurea rodeando VOTIS/ XXX/ MVLIIS/ XXXX, exergo LVG. AR 1,62 g. 17,3 mm.
RIC-216. MBC. 145

Ex ballazgo East Harptree (1887).
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3180

. . 3182
3181

3180 Similar a la anterior. AR 2,06 g. 17,5 mm. RIC-216. MBC. 150
Ex hallazgo East Harptree (1887).
JULIANO II

3181 Follis. Constantinopolis. R/ Toro a der., encima estrellas; en exergo marca de ceca CONSPD rama. AE 8,69 g. 28,2
mm. RIC-167. MBC+. 100

3182 Silicua. Arelate (355-360). R/ Laurea rodeando VOTIS /V/MVLIIS / X, exergo TCON. AR 1,93 g. 18,9 mm. RIC-264. MBC+. 145

Ex ballazgo East Harptree (1887).

3183 3184 3185 3186

3183 Similar a la anterior. AR 2,05 g. 17,8 mm. RIC-264. MBC-/MBC +. 150
Ex ballazgo East Harptree (1887).

3184 Silicua. Lugdunum (361362).R/ Liurea rodeando VOT / X/ MVLI /XX, exergo SIVG. AR 2,44 g. 16 mm. RIC-233. MBC+/MBC. 150
Ex hallazgo East Harptree (1887).

3185 Silicua. Treveris (360-363). R/ Liurea rodeando VOTIS/ V/ MVLTIS /X, exergo TR. AR 2,37 g. 18,9 mm. RIC-364. Leve

vano. MBC. 145
Ex hallazgo East Harptree (1887).
3186 Similar a la anterior. AR 2,36 g. 18,8 mm. RIC-364. Leve vano. MBC-/MBC. 145

Ex ballazgo East Harptree (1887).

3187 3188 3189 3190

3187 Silicua. Treveris (361-363). R/ Laurea rodeando VOT / V/ MVLT / X, exergo TR. AR 1,99 g. 17,1 mm. RIC-363. Pitina
gris. MBC. 145

Ex hallazgo East Harptree (1887).
VALENTINIANO I

3188 Silicua. Lugdunum (364-367). R/ El emperador en traje militar con victoria y labaro con gancho en el mastil; RES-

TITVTOR REIP, exergo SLVG. AR 1,99 g. 17,1 mm. RIC-6b. MBC+. Pitina oscura. 150
Ex hallazgo East Harptree (1887).

3189 Similar a la anterior. AR 1,60 g. 17,7 mm. RIC-6b. MBC-. Pitina oscura. 150
Ex hallazgo East Harptree (1887).
VALENTE

3190 Silicua. Treveris (375-378). R/ Roma sentada a izq. con victoria y cetro; VRBS ROMA, exergo TRPS. . AR 2,00 g. 18
mm. RIC-45¢c. MBC/MBC+. 150

Ex hallazgo East Harptree (1887).
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‘ 3193 I

3191 Silicua. Treveris (375-378). R/ Roma sentada a izq. con victoria y cetro; VRBS ROMA, exergo TRPS. AR 2,11 g. 19
mm. RIC-45¢c. MBC/MBC+. 150

Ex ballazgo East Harptree (1887).

Reinos de Castilla y Leon

FERNANDO II
3192 Dinero. Leon. A/ Cruz de circulos; FER(...)ND”. R/. REX . (...). AR 0,51 g. 17,5 mm. IlI-no. BMM-196. MM-F 2 4.
Fragmento de un 60%. BC+. Muy rara. 200

ENRIQUE III
3193 Blanca. Segovia. VE 1,14 g. 22 4 mm. [1I-601. BMM-no. Oxidaciones. MBC+.

3195
ENRIQUE IV
3194 1/2 real. Cuenca. AR 1,64 g. 21,5 mm. III-697. BMM-923. BC+. 175
3195 1/2 real. Segovia. AR 1,5 g. 20,4 mm. I11-698. BMM-911.1. Faltan pequenos fragmentos. BC+/MBC-. 115

3196 Real. Segovia. AR 3,17 g. 27,4 mm. I11-691. BMM-884. Rayitas y pequefios vanos. MBC. 160

3197
3197 1/2 real. Sevilla. ENRICUS QARTUS al comienzo de las ley. de anv. y rev. AR 1,58 g. 20,4 mm. I1I-701.4. BMM-917.3.
Rotura al borde. MBC. Rara. 100
3198 1/2 real. Cuenca. R/ + ENRICUS CARTUS DEI GRACIA, estrella a la der. en anv. AR 1,51 g. 20,8 mm. I1I-724 vte.
BMM-934.3 vte. BC+. Rara. 125
3199 1/2 real. Segovia. A/ XPS VINCIT RE GRAT. R/ ENRICUS DEI GRACIA. AR 1,59 g. 19,5 mm. III-725.1. BMM-933 vte.
Rayas en anv. MBC-. 150
. 3200 I .3204 I
3200 Maravedi. Segovia. VE 2,35 g. 25,2 m. III-805 vte. BMM-973.3. MBC-. Escasa. 35
3201 Blanca. Segovia. VE 1,63 g. 21,4 mm. I11-820. BMM-1069. BC+. 12
3202 Blanca de rombo. Segovia. Acueducto con tres arcos. VE 1,42 g. 20,2 mm. I11-833. BMM-1083. MBC/MBC-. 10
3203 Similar a la anterior. VE 0,81 g. 18,9 mm. I1I-833. BMM-1083. Vanos. MBC+. 8
ALFONSO DE AVILA
3204 Cuartillo. Toledo. VE 2,70 g. 26,1 mm. III-853. BMM-1111. BC/MBC-. Rara. 100

117



Reyes Catolicos

Reyes Catolicos

3205 Real. Sevilla. Grupo de tres puntos a los lados del escudo. AR 3,01 g. 25,2 mm. AC-411. Cospel abierto. MBC. 50
3206 Real. Segovia. P AR 3,03 g. 27 mm. AC-381. BC/BC-. 35
3207 Real. Toledo. T superada de cruz. AR 3,11 g. 26,9 mm. AC-462. MBC-. 60

Felipe II

3208 Real. Sevilla. B. (15)97. Fecha parcialmente visible. AC-275. Vanos. BC+. Muy escasa. 35
3209 1/2 ducado. S/F. Napoles. GR-VP. Olivares-105. Cospel abierto. MBC. 90
3210 1/10 de tilero. 1571. Amberes. Vanhoudt-308AN. MBC-. 30

3211 Similar a la anterior. Vanhoudt-308AN. Plata agria. Acunacion floja. MBC. 50
3212 1/10 de escudo. 1572. Amberes. Vanhoudt-308AN. Cospel abierto. MBC. 50

3213 1/5 de escudo. 1567. Brujas. Vandhoudt-271BG. MBC-/BC+.
3214 1/5 de escudo. 1572. Dordrecht. Vti-858. Fina grieta y marcas de acufiacion. MBC-/MBC. 60

Felipe III

3215 8 maravedis. 1620. Segovia. AC-341. 15
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3216 2 reales. México. A (1608-1609). Fecha no visible. AC-tipo 126. MBC-. Muy escasa. 50

Felipe IV

LOTES
3218 Lote de 2 piezas: 2 maravedis Cuenca, 1663 y 1664. MBC/MBC+. 25
3219 Resello VI maravedis 1637. Madrid y resello IIII maravedis sobre 2 maravedis. de Felipe II ingenio 1602. JS-646.
BC+. Rara. 10
3220 16 maravedis. 1662. Madrid. I sobre S. 16 invertido. JS-M393. RS-346 vte. MBC-. Rara. 75

3221 16 maravedis. 1662. Trujillo. M. Fecha debajo del busto. RS-no. JS-M684. Descentrada. BC+/MBC-. Muy rara. 75

I 3222 l

3222 16 maravedis. 1661. Trujillo. M. Marca de ceca bajo el acueducto. AC-502. Pitina oscura. MBC/MBC+. Rara. 60

3223 16 maravedis. Sevilla. S. Falsa de época con resello B en anv y R en rev. MBC-. Muy interesante. 25
3224 1/2 real. 1627. Segovia. Acueducto de dos arcos. P AC-620. MBC. 30
3225 2 reales. (164)0. Potosi. TR. AC-no. Vanos. MBC-. Rara. 50

3226 Patag6n. 1684. Bruselas. DEL-343. DAV-4491. Rayitas y defectos de cospel. MBC-. 120

Felipe V

3227 Real. 1738. Sevilla. PJ. VI-551. MBC. 35
3228 2 reales. 1721. Madrid. A. VI-632. MBC/MBC+. 60

119



Felipe V

3229 8 reales. 1734. México. MF. VI-1142. Pequenas marcas y muesca en canto. MBC. 75
3230 8 reales. 1740. México. MF. AR 26,63 g. VI-1148. Oxidaciones marinas. MBC+. 85

3233 8reales. 1745. México. MF. VI-1153. Plata agria en parte del rev. MBC+. 100
3234 8reales. 1747. México. MF. VI-1156. MBC-. 100

Carlos III pretendiente

3235 2 reales. 1708. Barcelona. AC-29. BC+. 30

Fernando VI

3236 8reales. 1747. México. MF. VI-355. MBC. Escasa.
3237 8 reales. 1748. México. MF. VI-356. MBC-.
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3238 8 reales. 1750. México. MF. VI-358. Rayitsa en anv. y porosidades en rev. MBC. 100

3239 8 reales. 1751. México. MF. VI-359. Rayitas en anv. MBC.

SIS VAL

LheSIID §

3240 8 reales. 1752. México MF. VI-360. Vanos. MBC/MBC-.
3241 8reales. 1753. México. MF. VI-361. Vano e

3242 8reales. 1754. México. MF. Coronas reales. VI-362. Vano en anv. MBC/MBC-. 110
3243 8 reales. 1758. México. MM. VI-369. MBC. 140

3244 8reales. 1757. Potosi. q. VI-387. MBC. 75
3245 1/2 escudo. 1755. Madrid. JB. VI-413. Pequenas marcas en anv. MBC-/MBC. 85
3246 1/2 escudo. 1756. Madrid. JB. VI-415. Estuvo engarzada. EBC-. 75

Carlos III

3247

3247 1/2 real. 1779. Madrid. PJ. VI-147. Leves oxidaciones. MBC. 25
3248 Real. 1781. México. FF. VI-370. MBC-. 25
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Carlos 1IT

3249 8 reales. 1760. México. MM. VI-916. Oxidaciones limpiadas en rev. MBC+/MBC. 110
3250 8 reales. 1761. México. MM. VI-917. Finas rayitas. MBC. 100

3251 8reales. 1762. México. MM. VI-918. MBC/MBC-. 110
3252 8reales. 1765. México. MF. VI-923. Soldadura en canto. MBC-. 50
3253 8reales. 1768. México. MF. VI-926. MBC-. 110

3254 8 reales. 1769. México. MF. VI-927. Golpecitos en canto. MBC/MBC-. 100
3255 8 reales. 1770. México. FM. VI-929. Resellos orientales. MBC-. 70
. 1771. México.

3257 8reales. 1772. México MF invertido. VI-931.Resellos orientales. MBC-. Escasa. 60
3258 8 reales. 1773. México. FM. VI-934. MBC-. 50
3259 Similar a la anterior. Golpe en el canto. MBC-/BC+. 50
3260 8 reales. 1775. México. FM. VI-936. MBC-/MBC. 50
3261 8reales. 1777. México. FF. VI-939. Acunacion floja en rev. MBC-. 50
3262 8 reales. 1778. México. FF. VI-940. MBC-/MBC. 50
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Carlos 11

3263 g s

........... ik PHEg ) g has

3263 8reales. 1779. México. FF. VI-942. Finas rayas en anv. MBC.
3264 8reales. 1782. México. FF. VI-945. Defectos de acufiacion en canto. MBC.

3265 8 reales. 1783. México. FF. VI-946. MBC-.
3266 8 reales. 1784. FF. VI-948. Resellos orientales. MBC-. Escasa.
3267 8 reales. 1785. México. FM. VI-950. Punzén en anv. MBC-.

3268 8 reales. 1786. México. FM. VI-951. Hojas. MBC-.

3269 8 reales. 1787. México. FM-952. MBC-/MBC. 50
3270 8reales. 1789. México. FM. VI-954. MBC-/MBC. 50

Carlos IV

3271 Medalla. 1801. Invento de DROZ. En el canto ACUNA SUPERFICIE Y CANTO A UN SOLO GOLPE. Sepulveda. AE

3271

39,5 mm. MPN-305. EBC/EBC+. 50
3272 Medalla. 1804. Al principe de la paz. En el canto ACUNA SUPERFICIE Y CANTO A UN SOLO GOLPE. Firma M.G.S
(Sepulveda). AE 40 mm. 26,24 g. MPN-311. Concreciones. EBC-. 50
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Carlos IV

3273

3273 Medalla de proclamacion con valor 2 reales. 1789. México. AE 28 mm. H-163 vte. R.B.O. Agujero. EBC. Muy escasa. 60

3274 4 reales. 1792. Madrid. MF. VI-649. Manchitas y finas rayas. MBC/MBC-. 50
3275 4 reales. 1793. Madrid. MF. VI-650. Manchitas. MBc-/MBC. 60
3276 8 reales. 1803. Nueva Guatemala. M. VI-744. Hojita en anv. y dos soldaduras en rev. MBC+. Escasa. 50

3279 8 reales. 1790. México. FM. Numeral IV. VI-786. Pequenas marcas. MBC-. 50
3280 8 reales. 1793. México. FM. VI-789. Oxidaciones limpiadas. MBC-/MBC. 35
3281 8 reales. 1794. México FM. VI-790. Grafito en anv. y golpecito en canto. MBC. 60

3282 8 reales. 1795. México. FM. VI-791. Rayitas en anv. y rayas en rev. MBC.
3283 Similar a la anterior. VI-791. Pequefas marcas. MBC-/MBC.

3284 8 reales. 1796. México. FM. VI-792. Oxidaciones limpiadas. MBC.

3285 8reales. 1798. México. FM. VI-794. MBC-/MBC.

3286 8 reales. 1800. México. FM. VI-796. MBC-/MBC.

3287 8 reales. 1801. México. FT. VI-798. Acunacion floja en parte de la ley. MBC.
3288 8 reales: 1803. México. FT. VI-800. Leve doble acunacion en anv. MBC.
3289 Similar a la anterior. VI-800. Rayitas en anv. MBC-/MBC.
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Carlos IV

3290 8 reales. 1803. México. TH. VI-801. Raya en anv. y golpe en canto. BC+/MBC-. Muy escasa. 50
3291 8 reales. 1804. México. TH. VI-802. Leve plata agria. MBC-/MBC. 40
3292 8 reales. 1805. México. TH. VI-803. Oxidaciones. MBC-/MBC+. 40
3293 8reales. 1807. México. TH. VI-805. Vanos de acunacién. MBC. 40

3294 8reales. 1789. Potosi. PR. VI-808. Agujero. MBC-.

3295 8 reales. 1807. Potosi. PJ. VI-827. Pequenos defectos de acunacién y oxidaciones. MBC+/EBC-. 50

3296 8 reales. 1798. Sevilla. CN. VI-861. BC+/MBC-. 125
/ /
José Napoleon I

3297 4 reales. 1812. Sevilla. LA. VI-20. MBC-/MBC. 75
3298 4 reales. 1813. Madrid. RN. VI-26. Manchitas de 6xido. MBC. 75

Ocupacion napoleonica

3299 5 pesetas. 1809. Barcelona. VI-34. Rayitas de ajuste. Patina. MBC-/MBC. 100
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Fernando VII

Fernando VII

3300 3301 3302

3300 1/4 de real. 1817. VI-7 vte. Caracas. Resello en anv. MBC-. 50

3301 1/4 de real. 1817. Caracas. Resello en anv. VI-7 vte. BC+. 30

3302 Quarto. 1834. Manila. VI-67. BC-/BC+. Muy escasa. 35
3303

3303 8 maravedis. 1823. Jubia. VI-214. Hoja sin saltar en anv. MBC+. Escasa. 50

3304 Real. 1821. Zacatecas. AZ. VI-599. Golpes en rev. y oxidaciones. MBC-/MBC. 25

3305 2 reales. 1812. Cataluna. SF. VI-619. MBC/MBC-. 60

3306 4 reales. 1809. Cataluna. MP. VI-836. Finas rayas. BC+. Rara. 140
3307 8 reales. 1821. Guadalajara. FS. VI-1012. Limpiada. MBC-. 50

3308 8 reales. 1822. Guanajuato. JM. VI-1017. Finas rayas. MBC-/MBC. 50
3309 8 reales. 1817. Guatemala. M. VI-1029. Golpecito en grafila. MBC-/MBC+. 90
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Fernando VII

3310 8 reales. 1818. Nueva Guatemala. M. VI-1030. Pequenas marcas. MBC. 85

3311 8 reales. 1821. Nueva Guatemala. M. VI-1033. Acunacion floja. MBC.

3312 8reales. 1812. Lima. JP. VI-1043. MBC-. 35
3313 8reales. 1811. México. HJ. VI-1087. Ligera plata agria. Rayitas. BC+. 50

3314 8reales. 1

3315 8 reales. 1812. México. JJ. VI-1090. Pequenas marcas. BC+/MBC-. 35
3316 8 reales. 1813. México. MJ. VI-1091. BC+/MBC-. 35
3317 Similar a la anterior. BC+/MBC. 35
3318 8 reales. 1815. México. JJ. VI-1095. Vanos y hojita. R.B.O. MBC+. 50
3319 8 reales. 1817. México. JJ. VI-1097. Golpecito en anv. MBC-. 35

3320 8 reales. 1818. México. JJ. VI-1098. MBC-. 40
3321 8 reales. 1819. México. JJ. VI-1099. Vanos. MBC-. 35
3322 8 reales. 1820. México. JJ. VI-1100. Dos pequenas hojitas en anv. MBC. 40
3323 8 reales. 1821. México. JJ. VI-1101. Vanos. MBC-/MBC. 35
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Fernando VII

3324 8 reales.
3325 8 reales.
3326 8 reales.
3327 8 reales.
3328 8 reales.
3329 8 reales.
3330 8 reales.

1813. Potosi. PJ. VI-1133. Limpiada. BC+/MBC-.

1818. Potosi. PJ. VI-1139. BC+/MBC-.

1820. Potosi. PJ. VI-1141. MBC-/MBC.

1821. Potosi. PJ. VI-1142. Pequenas marcas. MBC.

1823. Potosi. PJ. VI-1144. Limpiada. Rayas. MBC-/MBC.

1824. Potosi. PJ. VI-1145. Agujero tapado. MBC-.

1821. Zacatecas. RG. VI-1209. Finas rayas en anv. y fuerte raya en rev.

Isabel II

30
35
40
50
25
20
30

3331 Lote de 5 piezas falsas de época: 20 reales 1855 metal blanco, 4 reales 1848 Madrid metal blanco, 4 escudos 1867
Madrid metal blanco, 10 reales 1855 Barcelona laton y 40 céntimos de escudo 1865 Madrid laton plateado. MBC-
/MBC. El 4 escudos con corte de cizalla.

3332 Medalla mayoria de edad. 1843. Tarragona. AE 21mm. H-19. MPN-no. Leve oxidacion. EBC-.

3333 6 cuartos. Barcelona. Flores de 7 pétalos. VI-238. Golpecito en canto. MBC.

3334 Real. 1853. Barcelona. VI-246. EBC-/EBC.

3335

3336

3335 Real. 1845. Madrid. CL. VI-262. Golpecito en canto y fina raya. MBC/MBC+.

3336 Real. 1852. Madrid. VI-266. Leves oxidaciones y rayita. MBC.
3337 2 reales. 1847. Madrid. CL. VI-316. Pequenas marcas. MBC.
3338 2 reales. 1852. Madrid. VI-319. MBC-.

3339 4 reales. 1848. Madrid. CL. VI-387. MBC-.
3340 4 reales. 1863. Madrid. VI-401. MBC.

15




Isabel 1T

3341 20 reales. 1854. Madrid. VI-510. MBC-.
3342 20 reales. 1855. Madrid. VI-511. Pequefias marcas. MBC-.
3343 20 reales. 1859. Madrid. VI-515. Pequefias marcas. MBC-.

3346 2 escudos. 1865. Madrid. VI-560. EBC-/MBC+. 90
3347 80 reales. 1846. Barcelona. PS. VI-589. Raya en anv. MBC. 240

Amadeo |

3348 5 Pesetas. 1871%-18-75. Madrid. DEM. VII-36. Abrillantada. EBC-MBC+. 75
[ucio |
Revolucion cantona
3349 5 pesetas. 1873. Cartagena. 80 perlas en la gréfila interior del anv. No coincidente sobre eje horizontal. VII-30. MBC-. 200
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Alfonso XII

Alfonso XII

3350

3350 10 centavos. de peso. 1882. Manila. VII-53. MBC-.
3351 50 centavos de peso. 1880. Manila. VII-75. BC+. Rara.

3352 5 pesetas. 1875%18-75. Madrid. DEM. VII-81. Pequenas marcas. EBC-/MBC+. 50
3353 5 pesetas. 1881%18-81. Madrid. MSM. VII-87. MBC/MBC-. 40

Alfonso XIII

3354 2 pesetas. 1889%18-89. Madrid. MPM. VII-171. MBC/MBC-. 75
3355 5 pesetas. 1892 #18-92. Madrid. PGM. VII-183. MBC+/MBC. 50

3556 Similar a la anterior. VII-183. Rayitas. EBC-. 65
3357 Peso. 1895. Puerto Rico. PGV, VII-193. MBC-. 200



Monedas Extranjeras

Monedas extranjeras

LOTES
3358 Lote de 4 dracmas sasdnidas diferentes, 3 de ellas de plata con agujero y una de vellon. BC+/MBC+. 20
3359 Lote de 3 dracmas sasinidas diferentes. MBC. 30

3360 Lote de 11 monedas: Somalia (5 piezas de 10 shillings de 1979), Rhodesia del Sur (3: corona 1953, 1/2 corona
1932, 1 shilling de 1934), Comoras (5 céntimos de 1308H), Madagascar (2: 20 ariary 1978 y 20 ariary de 1978).

MBC/SC. 35
3361 Lote de 10 monedas: Santa Helena -25 peniques: 1973 (2) y 1977-, corona de 1978 de Tristan da Cunha, 1 corona
de 1978 de la Isla de Ascension; Seychelles -25 rupias 1977 (2), 10 rupias (1974 y 1976) y 1 rupia (1939). MBC/SC. 40

3362 Lote de 9 monedas: Yemen: 1 rial (3: 1956, 1963 y 1965); Chipre 9 piastras de 1919; 1/2 piastras de 1901 de Chipre
(4); 50 piastras de 1933 de Siria; 25 piastras de 1937 de Siria; 50 piastras de 1952 del Libano; y 100 mils de 1935 de

Palestina. MBC-/SC. 30
3363 Lote de 8 monedas: 1 dinar de Irak de 1971, 1973 y 1977; 50 fils de 1955 de Irak; 100 fils de 1959 de Irak; 1 riyal de
1955 de Arabia Saundia; 1/4 de riyal de Arabia Saudi; y 1/2 dinar de 1969 de Jordania. MBC+/SC. 30

3364 Lote de 7 monedas: 5 riyals de 1970 de Ajman; 1/2 riyals de 1970 de Ajman (7); 1/2 riyals de 1970 de Ras Al- Khai-
mah (7); 2 riyals de 1969 de Ras Al- Khaimah; 5 rupias de 1964 de Sharjah; 500 fils de 1968 de Baurain; y 1 saidi

ryal de 1378 H de Oman. SC. 40
3365 Lote de 6 monedas: Tunez (5: 20 francos 1353H; 1 dinar 1969; 1 franco 1904; 5 francos 1355H y 2 francos 1916); y
Argelia (1: 5 dinares 1972). MBC/SC. 30

3366 Lote de 23 monedas: Rusia -50 kopeks y 1/2 rublo (3)-, Rumania -200 lei-, Polonia -10 penning, 1,5 zloty (3), 2 zloty
(2)-, Yugoslavia -1 dinar de (2), 10 dinar (2), 20 dinar-, Montenegro -2 perpera, 1 perpera, 10 paray, 20 para,y 1
franga de Albania (2). MBC/SC. 40

3367 Lote de 8 monedas: Letonia (5 lati -2: 1931y 1932-, 2 lats 1925 y 1 lats 1924); Lituania (10 litu -2: 1936y 1938-, 5

lita 1936); Estonia (2 krooni, 1930). MBC+/EBC. 30
3368 Lote de 5 monedas: 3 de Guatemala (1 peso de 1867, 1/2 real de 1894, 10 centavos 1961); 2 de Honduras (1 lempi-
ra de 1937y 50 centavos 1871). MBC-/EBC. 40
3369 Lote de 5 monedas: 2 de El Salvador (25 centavos de 1953, 5 colones de 1971); 3 de Costa Rica (50 céntimos de
1893, 10 céntimos de 1875 y 5 céntimos de 1865). BC+/ Prueba. 25
3370 Lote de 4 monedas: 2 piezas de 1 délar de las Islas Virgenes de 1973 (una de ellas prueba) y 2 de Bermudas (1
délar de 1972y 1 corona de 1964). SC/ Prueba. 30

3371 Lote de 7 monedas: 10 dolares de los Estados Caribenos del Este de 1981; 10 ddlares de Trinidad y Tobago de
1972; 4 ddlares de Santa Lucia de 1970; 4 ddlares de San Vicente de 1970; 1 curagao; 1/2 gulden de 1944 (2); 4
dolares de Granada de 1970; y 4 dolares de Montserrat de 1970. MBC/SC. 35

ESTADOS ALEMANES.

3372 Prusia. Vereinsthaler. 1861. KM-488. SC. 40
ANTILLAS HOLANDESAS

3373 Lote de 2 monedas: 25 gulden de 1973y 1979. SCy prueba. 25
BAHAMAS

3374 Lote de 4 monedas: 5 dolares de 1971, 2 délares de 1971y 1973; y 1 ddlar de 1966. EBC/SC. 30
BELGICA

3375 Céntimo. 1833/2. KM-1.1. R.B.O. MBC+. 70
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Monedas Extranjeras

REPUBLICA DE CHINA

3376 Yuan. afo 22 (1933). Y-345. MBC+. 50
CUBA
3377 Lote de 8 monedas de 5 pesos: 1980 (2) y 1981 (3). SC. 40

ESTADOS UNIDOS DE AMERICA

3378 Lote de 39 piezas: 1 centavo (1957, 1961, 1968-S, 1969-S, 1970-S, 1971-S. 1972-S y 1973-S); 5 centavos (1657, 1959,
1961,1962, 1964, 1968-S, 1969-S, 1970-S, 1971-S, 1972-S y 1973-S); dime (1957, 1961, 1962, 1968-S, 1969-S, 1970-
S, 1971, 1972-S, 1973-S); 1/4 ddlar (1957, 1961, 1962, 1963, 1968-S, 1969-S, 1970-S, 1971-S, 1972-S); 1/2 ddlar

(1961y 1964). Prueba. 40
GUATEMALA
3379 1 peso. 1894. KM-210. MBC+. 30

3380 1 peso. 1894. Resello de 1/2 real de Guatemala de 1894, sobre un sol (Pert) de 1874. Y.J. KM-224. MBC+. 30
3381 Similar a la anterior pero sobre un sol (Pert) de 1872. YJ. KM-224. Defecto de cospel y rayas. MBC. 30

INDOCHINA FRANCESA

3382 Piastra de comercio. 1906. KM-5a1. MBC. 250
ISRAEL

3383 Lote de 2 monedas de 500 prutah y 250 prutah de 1949. SC. 30

3384 Lote de 4 monedas de 200 lirot de 1980; 25 shequel de 1980; 2 shequel de 1981; 1 shequel de 1980. SC. 25
JAMAICA

3385 Lote de 2 monedas de 5 shillings de 1966 y de 10 ddlares de 1972. SC. 30
MARRUECOS

3386 Lote de 11 monedas: 500 francos 1956; 200 francos 1953; 100 francos 1953; 20 francos 1347 Hy 1352 H; 10 francos
1347 Hy 1352 H; 5 francos 1347 H y 1352 H; 1 Dirham 1960; y 5 ditham 1965. MBC/EBC-. 30



Monedas Extranjeras

3387 Lote de 17 monedas: Marruecos -1/4 de rial: 1882, 1894, 1898, 1903, 1911 y 1913; 1/10 de rial: 1882,1894,1903 y
1913; 1/20 de rial: 1882, 1900 (2) y 1903-; Mauritania -20 ouguiya, 10 ouguiya y 5 ouguiya de 1974. MBC/SC. ~ 30

3388 Al Hassan I. 10 dirhams de 1882 (1299H). Y-8.

| 3389 I . 3391.

MEXICO
3389 8 reales. 1813. Oaxaca. Morelos. KM-234. Acunacion defectuosa. MBC. 25
3390 Similar a la anterior. KM-234. Raya. MBC-. 20
3391 8 reales. 1814. Oaxaca. Morelos. KM-234. Porosidades. MBC. 40
NICARAGUA
3392 Lote de 8 monedas: 50 centavos 1912; 25 centavos 1936; 20 centavos 1880; 5 centavos 1887; 10 centavos 1880; y
500 cérdobas 1980 (3). MBC/SC. 40

3393 1 cérdoba. 1912. KM-16. Golpecitos en canto. MBC+. 35
PAISES BAJOS

3394 Lote de 5 jetones. De BC+ a MBC. 40
POLONIA

3395 Lote de 16 monedas de: 10 zloty -1932, 1933 (2) y 1936-, 50 zloty 1972; 100 zloty -1966, 1974, 1975 (2), 1976 (2),
1979 y 1980- y 200 zloty -1974,1980 y 1982-. De MBC a prueba

RAS AL- KHAIMAH

3396 100 riyals 1970 con Eisenhower. KM-31. Prueba. Escasa 40
RUSIA

3397 Lote de 2 monedas de 1 rublo, de 1896 y 1924. MBC-y EBC. 50

3398 Nicolas 1. 3 kopeks. 1844 EM. KM-146.1. MBC. 20

3399 Nicolas I. 1 rublo de 1830 de San Petersburgo. KM-161. MBC-. 30

3400 Nicolas II. 1 rublo de 1899 de San Petersburgo. Y-59.3. MBC+. 25
3401 Alejandro III. Rublo de 1893 de San Petersburgo. KM-46. MBC-/MBC. 50

133



Monedas Extranjeras

134

EL SALVADOR

3402 1 peso. 1909. Cristobal Colon. KM-115.2. EBC-. 20
SUDAFRICA

3403 Lote de 9 monedas: 2 shillings (1894 y 1895), 1 shilling 1894, 1/2 shilling 1897, 6 peniques (1896,1950 y 1932), 3
peniques (1897 y 1943). MBC-/EBC. 30

3404 Lote de 16 monedas: 5 chillings (1947,1948, 1951, 1952,1953,1960); 1/2 shilling (1937, 1952, 1953); 50 cent. de
1963; 1 rand de 1966 (2), 1967 (2), 1969 (2). MBC-/EBC. 70
SUECIA

3405 Lote de 10 monedas: kronor 1921 (2: KM-799), 1897 (2: KM-762), 1932 (2: KM-805), 1938 (2: KM-807) y 1907 (2:
KM-776). De EBC- 2 SC. 85
TURQUIA

3406 Lote de 8 monedas: 50 liras 1972; 100 liras 1982; 500 liras 1982; 200 liras 1978; 150 liras (2: 1978 y 1979); 5 pias-
tras 1293 Hy 2 piastras 1923 H. MBC+/SC. 40

Libros

3407 Lote de 2 libros: H. C. Lindgren. Ancient Greek Bronze Coins from the Lindgren Colection. Vol. II. Berkeley. 1993.
Chrysopylon Publishers; y H. C. Lindgren. Ancient Greek Bronze Coins: European Mints from the Lindgren Collec-
tion. Berkeley. 1989. Chrysopylon Publisher. 40

3408 M. P. Garcia-Bellido y M. Garcia de Figuerola. Album de la antigua coleccion Sanchez de la Cotera de moneda ibe-
ro-romana. Instituto de Valencia Don Juan. Madrid. 1986. Imprenta Fareso.

3409 R. Suarez. The Encyclopedia of Roman Imperial Coins. 2005. Hong Kong. Regal Printing Co. 40

3410 Lote de 2 libros: M. Campo, J.C.Richard y H.M.Von Kaenel. E/ tesoro de la Pobla de Mafumet (Tarragona). Sester-
cios y dupondios de Claudio I. 1981. Barcelona. Instituto Antonio Agustin de Numismatica; y VV. AA. La moneda de
["Imperi roma. Museu Nacional d “Art de Catalunya. 2004. Barcelona. 25

3411 C. H. V. Sutherland. Coinage in Roman Imperial Policy. 31 B.C-A.D.68. 1978. New York. Numismatic Publications. 25

3412 P P Ripolles, Sylloge Nummorum Graecorum. Part 6: The G.D. Lorichs collection. 2003. Stockholm. The Royal Aca-
demy of Letters, History and Antiquities. 35

3413 J. P Divo y E. Tobler. Die Miinzen der Schweiz. 1974. Ziirich. Bank Leu Ag. 25

3414 Lote de 2 libros: H. J. Berk. Eastern Roman Successors of the Sestertius. 1986; y H. J. Berk. Roman Gold Coins of
the Medieval World. 1986. Joliet. 50

3415 Lote de 2 libros: D. L. Vagi. Coinage and History of the Roman Empire. Vol.I-1I. 1999. Sydney. Coin World. 50

3416 Lote de 2 libros: F. P Pérez Sindreu. Catdlogo de monedas y medallas de oro. Gabinete Numismatico Municipal.
1980. Sevilla; y C. Alfaro Asins. Catdlogo de las monedas antiguas del MAN. 1993. Madrid. 30

3417 Lote de 4 libros: A. Beltrdn Martinez. Las monedas hispdnicas antiguas. 1953. Madrid; J. Ortega Galindo. Espaiia
primitiva a través de las monedas ibéricas. 1947. Bilbao; A. M. de Guadin. Numismdtica ibérica e ibero-romana.

1969. Madrid; y A. Beltran Martinez. Curso de Numismdtica. Numismdtica Antigua. 1950. Cartagena. 35
3418 Lote de 2 libros y un CD: S. de Brunhoff. La moneta in Marx. 1973. Roma. Editori Riuntini; G. Tozzi. Economistas
griegos y romanos. 1968. México; CD: La moneta greca antica. 2001. Universita degli Studi di Messina. 30
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